




ACCESSORIES
152  Led spotlight
152  Exhaust piper wrap
160  Wheel stickers
160  Tank protection
160  Tyre caps

BRAKE OIL TANK
92  Rear brake oil tank “RACE”
94  Brake oil tank

BOLTS

CHAIN ADJUSTER

CLIP-ON

ENGINE PROTECTIONS

FRAME PROTECTORS
126  Alu frame protectors “STREET”
128  Nylon-alu frame protectors “TRACK”
130  Nylon frame protectors “TRACK”
134  Alu frame protectors “VISUAL”

FOLD UP FOOTPEGS

FOOTPGES WITH LED

FORK PRELOAD ADJUSTERS

FLUID COVERS BRAKE/CLUTCH

FRONT LIGHT GRID

FUEL CAP

GRIPS
110  Grips “TOP”
111  Grips “STREET”

HANDLEBAR ENDS
102  Handlebar ends “EXTREME”
104  Handlebar ends “TOURING”
106  Handlebar ends “TRACK” 
108  Handlebar ends “TITANIUM”

HANDLEBAR
155  Handlebar cross bar & Navi/phone support

INDICATORS & ADAPTERS

LEVERS
80  Brake lever 
82  Clutch lever

LEVER PROTECTIONS
88  Lever protections “RACE”
89  Lever protections “EVO”
91  Lever protections shield 

160

92

156

72

78

74

126

148

23

146

138 

153

96

110

102

154

124

80

88

ACCESSORI
152  Faretto supplementare led/ Tela termica
160  Strisce cerchi/Paraserbatoio/Tappi valvole ruote

ACCESSORI TEAM
44  Accessori team in titanio
60  Accessori team generici

CAVALLETTI
40  Cavalletti in titanio
46  Cavalletti scatolati in alluminio “PRO”
48  Cavalletti scatolati in acciaio “PRO”
50  Cavalletti in acciaio “STRONG”
52  Cavalletti in acciaio “RACE” 
54  Cavalletto generici
56  Cavalletti in acciaio “STREET”
58  Cavalletti  MOTO3

COPERCHI SERBATOIO OLIO

COVER FARO

DADO CANNOTTO

DISTANZIALI RUOTE

FRECCE
124  Adattatori frecce

GHIERE PRECARICO FORCELLE

LEVE
80  Leve freno
82  Leve frizione

LUCE PISTA POSTERIORE ROSSA LED

MANIGLIE PASSEGGERO

MANOPOLE
110  Manopole “TOP” 
111  Manopole “STREET” 

MANUBRIO
155  Traversino manubrio e Supporto navigatore/telefono

PARATELAI
126  Paratelai in alluminio “STREET” 
128  Paratelai in nylon-alluminio “TRACK”
130  Paratelai in nylon “TRACK”
134  Paratelai in alluminio “VISUAL”

PEDANE
18  Pedane Tipo 1 
16  Pedane Tipo 1.5
14  Pedane Tipo 2.5
12  Pedane Tipo 3.5
33  Ricambi pedane Tipo 1
30  Ricambi pedane Tipo 1.5
27  Ricambi pedane Tipo 2.5
24  Ricambi pedane Tipo 3.5
39  Piastre arretramento

160

60

40

138

153

142

97

124

146

80

22 

150

110

154

126

10

LICENSE PLATE HOLDER
112  Steel license plate holder “PISTA”
114  Alu license plate holder “EXTREME”
118  Alu license plate holder “KING”
122  License plate holder accessories

MIRROR HOMOLOGATED

MIRROR HOLES COVERS

MUFFLER BRACKETS
84  Steel muffler brackets
86  Titanium muffler brackets

OIL FILLER CAP

PASSENGER HANDLEBARS

RACING HANDLEBAR CONTROL PANELS

REARSETS
18   Rearsets Type 1 
16   Rearsets Type 1.5
14  Rearsets Type 2.5
12  Rearsets Type 3.5
33  Spare parts rearsets Type 1
30  Spare parts rearsets Type 1.5
27  Spare parts rearsets Type 2.5
24  Spare parts rearsets Type 3.5
39  Original rearsets adjusters

SADDLEBAGS SUPPORTS

STAND SUPPORTS
64  Stand supports “STREET” 
66  Stand supports “SPECIAL”
68  Stand supports “TRACK”
70  Stand supports “TITANIUM”

STANDS
40  Titanium stands
46  Aluminum stands “PRO”
48  Steel stands “PRO”
50  Steel stands “STRONG”
52  Steel stands “RACE”
54  Stands
56  Steel stands “STREET”
58  Stands MOTO3

STEM NUT

TEAM ACCESSORIES
44  Titanium team accessories
60  Team accessories

TRACK RED LED REAR LIGHT

WHEEL AXLE SLIDERS

WHEEL SPACERS KIT

112

98
140
84

144
150

76
10

151
64

40

142
60

22

136

97

PORTATARGA
112  Portatarga acciaio “PISTA”
114  Portatarga alluminio “EXTREME” 
118  Portatarga alluminio “KING” 
122  Accessori portatarga

POGGIAPIEDI

POGGIAPIEDI CON LED

PROTEZIONI CARTER

PROTEZIONI PERNO RUOTA

PROTEZIONE LEVA
88  Protezione leva “RACE”
89  Protezione leva “EVO”
91  Paramani

PULSANTIERA MANUBRIO RACING

SEMIMANUBRIO

SERBATOIO OLIO
92  Serbatoio olio freno posteriore “RACE”
94  Vaschetta olio freno

SPECCHIO OMOLOGATO
STAFFA MARMITTA
84  Staffa marmitta in acciaio
86  Staffa marmitta in titanio

SUPPORTI CAVALLETTO
64  Supporti cavalletto “STREET”
66  Supporti cavalletto “SPECIAL”
68  Supporti cavalletto “TRACK”
70  Supporti cavalletto “TITANIO”

SUPPORTI BORSE

TAPPO SERBATOIO

TAPPI FORI SPECCHIO

TAPPO INSERIMENTO OLIO

TENDICATENA

TERMINALI MANUBRIO
102  Terminali “EXTREME”
104  Terminali “TOURING”
106  Terminali “TRACK” 
108  Terminali “TITANIUM”

VITERIA

112

148
23
74

136
88

76 
78
92

98
84

64

151
96

140
144

72
102

156



22

Our designers conceive exclusive projects that guarantee high performances and innovative technology.

Il design esclusivo, concepito dai nostri progettisti, garantisce ai prodotti elevate prestazioni
e una tecnologia innovativa.

2



33

Our philisophy, based on the Made in Italy, bring us not only to have a local production,
but also to assemble by hand every single piece we make.

La nostra filosofia che si fonda sul Made in Italy, non prevede solo la produzione locale
ma anche l’assemblaggio a mano di ogni singolo pezzo.



44

Every single VMC product is made by the expert hands of professional and passionate workers, in order to offer the highest quality.

Ogni singolo prodotto VMC nasce dalle mani esperte di uno staff di professionisti appassionati, per offrire solo il massimo della qualità.



The passion of Valter meets the enthusiasm of his 
sons. A determined and fresh attitude based on 

the solid roots of  twenty-year experience.
This is what Valter Moto Components is today.

La passione di Valter incontra l’entusiasmo dei 
propri figli. Uno spirito fresco e determinato che si 

fonda sulle solide radici di un’esperienza.
Questo è Valter Moto Components.

5



6

The passion for the racing world was born with Valter. After racing as a pilot in the 
Italian and European championship he managed to create his own team while developing 
brand new technical items. These new products enabled him to satisfy the needs of 
different driving styles. 

The success of his products took him to start Valter Moto Components in 1998.
The collaboration with the riders of the top National and World Championships, helps 
us to improve and find new innovative solutions. We are proud to contribute with our 
components to their victories, we feel like we get to win too.
 

La passione verso il mondo racing nacque da Valter, fondatore della Valter Moto Components 
nell’anno 1998 ed ex pilota nei campionati Italiani ed Europei. Dopo diversi anni, il 
suo entusiasmo sempre più forte ha permesso di creare un proprio Team e sviluppare 
prodotti tecnici che coprissero esigenze e stili di guida differenti. 

La collaborazione tra Valter Moto Components e i team con i diversi piloti di campionati 
nazionali e mondiali, ci aiuta a migliorare e a trovare soluzioni innovative proiettate 
al futuro. Siamo orgogliosi di aver contribuito con i nostri prodotti alle loro vittorie che 
diventano in piccola parte anche nostre.

ALWAYS ON TRACK



7

Valter Moto Components has always been official partner of the Italian Speed Championship 
CIV and of the Italian Cup. The commitment in these championships is represented by the pre-
sence of the official Valter Moto Components assistance at each race. In the paddock there is 
always a specialized technician available to support  teams, mechanics and pilots to select the 
most suitable product for the different needs. The Racing Division support vehicle transports 
all the spare parts and products for the motorcycles and the professional box equipment, 
which may be necessary during the whole race weekend. Valter Moto Components support has 
become a reference point to solve the most various problems and the teams thanks express 
their satisfaction about the service offered.

Valter Moto Components is “ALWAYS ON TRACK”

Valter Moto Components è da sempre partner ufficiale del Campionato Italiano Velocità CIV 
e della Coppa Italia. L’impegno in questi campionati è rappresentato dalla presenza ad ogni 
gara dell’assistenza ufficiale Valter Moto Components. Nel paddock è infatti sempre presente 
un tecnico specializzato a disposizione di Team, meccanici e piloti per supportarli nel selezio-
nare il prodotto più idoneo per le diverse necessità o per intervenire e trovare la soluzione 
ideale in caso di imprevisti. Il mezzo di supporto Racing Division trasporta sulle piste tutti i 
ricambi e i prodotti per le moto da competizione e le attrezzature professionali da box, di cui 
può esserci necessità durante tutto il weekend di gara. Il supporto Valter Moto Components 
è diventato un punto di riferimento per la soluzione dei più svariati problemi ed i Team con 
cui collaboriamo non perdono occasione di manifestare la loro soddisfazione per il servizio 
offerto.

Valter Moto Components è “ALWAYS ON TRACK”

 (Italian Speed Championship) CIV TEAM
Sponsoring by Valter Moto Components



8

MOTO GP & MOTO 2 SPONSORING

2017 Movistar Yamaha Team

Valter Moto Components ENDURANCE rear titanium Stand Valter Moto Components ENDURANCE rear titanium Stand

Moto 2 2017/2018 ESTRELLA GALICIA MARCVDS Team



9

 WSSP 600 & SBK SPONSORING

WSSP 600 2017 GRT Yamaha Team

WSSP MV AGUSTA Team

SBK MV AGUSTA Team

9

SBK Puccetti Kawasaki Team Tourist Trophy Paton TeamWSSP Puccetti Kawasaki Team 

WSSP
600



10

one

one.five

Fix Rearsets Type 1 / Pedana tipo 1
Footpegs position is 25mm raised and backwards compared to OEM sets
Arretrano e rialzano di circa 25mm rispetto alle originali

Footpegs and front peg with “brake point” and knurled finishing for a better grip
Poggiapiedi e puntalini con “punto di rottura” e finitura godronata per un grip migliore

Brake light switch not included
Interruttore luce freno non incluso

Two arranged for shifting shaft
Leva del cambio dotata di due predisposizione per asta cambio

Ball-bearings levers
Leve montate su cuscinetti a sfera

Heel protectors not included
Alette non incluse

Adjustable Rearsets Type 1.5 / Pedana tipo 1.5
Alu heel protectors
Alette paratacco in alluminio

Footpegs and front peg with “brake point” and knurled finishing for a better grip
Poggiapiedi e puntalini con “punto di rottura” e finitura godronata per un grip migliore

Footpegs with special shape “no slide” to increase the contact with the boot 
Poggiapiedi con profilo di tenuta “anti scivolo” per aumentare il contatto con lo stivale in curva

Two arranged for shifting shaft
Leva del cambio dotata di due predisposizione per asta cambio

Ball-bearings levers
Leve montate su cuscinetti a sfera

Brake light switch included	
Interruttore luce freno incluso



11

Adjustable Rearsets Type 2.5 / Pedana tipo 2.5
Stainless steel heel protectors 
Alette paratacco in inox 

Fold-up  footpegs up to 90° with return spring
Poggiapiedi reclinabili fino a 90° con molla di ritorno

Fold-up  footpegs coated with anti-vibration rubber
Poggiapiedi reclinabili rivestito in gomma anti vibrazione

Front pegs rubber coated 
Puntalino rivestito in gomma

Shift lever with adjustable frontpeg
Leva del cambio con regolazione del puntalino

Two arranged for shifting shaft
Leva del cambio dotata di due predisposizione per asta cambio

Ball-bearings levers
Leve montate su cuscinetti a sfera

Brake light switch included	
Interruttore luce freno incluso

two.five

Adjustable Rearsets Type 3.5 / Pedana tipo 3.5
Studied and developed with our top SBK team
Studiate e sviluppate in collaborazione con i team del mondiale SBK 

Titanium heel protectors 
Alette paratacco in titanio

Footpegs with special shape “no slide”, to increase the contact with the boot
Poggiapiedi con profilo di tenuta “anti scivolo” per aumentare il contatto con lo stivale in curva

Millimeter adjustable system on gear lever 
Puntalino del cambio con regolazione millimetrica

Front pegs coated with anti-vibration rubber and with blocking pin
Puntalini snodati rivestiti in gomma “anti vibrazione” e spina di bloccaggio

Fold-up footpegs and blocking pin
Poggiapiedi reclinabili e grano di bloccaggio

Three arranged for shifting shaft
Leva del cambio dotata di tre predisposizione per asta cambio

Ball-bearings levers
Leve montate su cuscinetti a sfera

Brake and Shift lever thickness of 10 mm	
Leve del freno e del cambio maggiorate 10 mm

Brake light switch included	
Interruttore luce freno incluso

three.five



12

Adjustable TYPE 3.5 REARSETS 

Pedane regolabili tipo 3.5

12



13

Details

Optional

Stainless steel heel protectors

Alette paratacco in Inox

Fold-up footpegs and blocking pin

Poggiapiedi reclinabili e grani di 
bloccaggio

Ball_bearing levers

Leve con cuscinetti a sfera

Brake/shift lever thickness of 
10mm

Leve freno/cambio
maggiorate 10mm

Special Footpegs “no slide”
for a better grip

Poggiapiedi con profilo di tenuta 
“anti scivolo”

CNC machined  nylon caps

Tappi di protezione in nylon 
ricavati dal pieno

Front pegs coated, anti-vibration 
rubber and blocking pin

Puntalini in gomma “anti vibra-
zione” e spina di bloccaggio
 

Alu heel protectors

Alette paratacco in Alluminio

Titanium heel protectors

Alette paratacco in Titanio

Brake light switch

Interruttore luce freno

Millimeter adjustable system on 
gear lever

Puntalino del cambio con regola-
zione millimetrica

Spring liaded, fold up to  90°

Puntalino reclinabile fino a 90°

3 arranged for shifting shaft

Leva del cambio con 3
posizione per asta cambio

 

Adjustable TYPE 3.5 REARSETS 

Pedane regolabili tipo 3.5

13



1414

Adjustable TYPE 2.5 REARSETS 

Pedane regolabili tipo 2.5



15

Details

Optional

Stainless steel heel protectors

Alette paratacco in Inox

Brake light switch

Interruttore luce freno

Ball_bearing levers

Leve con cuscinetti a sfera

Front pegs rubber coated

Puntalino rivestito in gomma

Fold-up footpegs rubber coated
with anti-vibration rubber

Poggiapiedi reclinabile rivestito 
in gomma anti vibrazione

Shift lever with adjustable 
frontpeg

Leva del cambio con regolazione 
del puntalino

Two positions for shifting shaft

Leva del cambio con 2 posizioni 
per asta cambio

Fold-up footpegs up to 90° with 
return spring

Poggiapiedi reclinabili fino a 90° 

Alu heel protectors

Alette paratacco in Alluminio

Titanium heel protectors

Alette paratacco in Titanio

Adjustable TYPE 2.5 REARSETS 

Pedane regolabili tipo 2.5



1616



17

Details

Optional

Stainless steel heel protectors

Alette paratacco in Inox

Brake light switch

Interruttore luce freno

Ball_bearing levers

Leve con cuscinetti a sfera

Footpeg/Front peg with “brake 
point” and knurled finishing for a 
better grip

Poggiapiedi e puntalini con “punta 
di rottura” con godronatura per un 
grip migliore

Footpegs special shape “no 
slide” increases the contact with 
the boot

Poggiapiedi con profilo di tenuta  
“anti scivolo” per aumentare il 
contatto con lo stivale in curva

Two positions for shifting shaft

Leva del cambio con 2 posizioni 
per asta cambio

Alu heel protectors

Alette paratacco in Alluminio

Titanium heel protectors

Alette paratacco in Titanio

Adjustable TYPE 1.5 REARSETS 

Pedane regolabili tipo 1.5



1818



19

Details

Optional

Stainless steel heel protectors

Alette paratacco in Inox

Brake light switch

Interruttore luce freno

Ball_bearing levers

Leve con cuscinetti a sfera

Footpeg/Front peg with “brake 
point” and knurled finishing for 
a better grip

Poggiapiedi e puntalini con 
“punta di rottura” con godrona-
tura per un grip migliore

Footpegs special shape “no 
slide” increases the contact with 
the boot

Poggiapiedi con profilo di 
tenuta  “anti scivolo” per 
aumentare il contatto con lo 
stivale in curva

Two positions for shifting shaft

Leva del cambio con 2 posizioni 
per asta cambio

Alu heel protectors

Alette paratacco in Alluminio

Titanium heel protectors

Alette paratacco in Titanio

Fix TYPE 1 REARSETS 

Pedane fisse tipo 1

bike model year side side code

APRILIA

RSV 1000/TUONO 98-03 YAPC031 YAPF032

RSV 1000/TUONO 04-08 YAPC031 YAPF032

DUCATI

MONSTER 1100 09-13 YAPC031 YAPF034

MONSTER 696/796 08-15 YAPC031 YAPF034

MONSTER S4R/S2R 03-08 YAPC031 YAPF034

HONDA 

 CB 1000R 08-17 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 1000RR 08-16 YAPC031 YAPF033

CBR 600F 99-06 YAPC031 YAPF012

CBR 600F 11-13 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 03-04 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 05-06 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 07-08 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 09-16 YAPC031 YAPF024

HORNET 600 mono 98-06 YAPC031 YAPF012

HORNET 600 07-13 YAPC031 YAPF024

VTR 1000 00-06 YAPC031 YAPF012

KAWA

ER6N 05-08 YAPC031 YAPF020

ER6N 09-11 YAPC031 YAPF020

Z 1000/SX 10-16 YAPC031 YAPF027

Z 750/1000 07-13 YAPC031 YAPF027

Z 750 03-06 YAPC040 YAPF027

ZX10R 04-05 YAPC031 YAPF027

ZX6R 05-06 YAPC031 YAPF027

ZX6R 07-08 YAPC031 YAPF027

ZX6R 09-17 YAPC031 YAPF020

ZX6R/RR/636 95-97 YAPC040 YAPF020

ZX6R/RR/636 98-02 YAPC040 YAPF020

ZX6R/RR/636 03-04 YAPC031 YAPF020

ZX9R 98-05 YAPC040 YAPF020

ZZR1400 06-18 YAPC031 YAPF027

bike model year side side code

SUZUKI

GSR 600 06-12 YAPC031 YAPF033

GSR 750 10-16 YAPC031 YAPF024

GSXR 1000 01-04 YAPC031 YAPF012

GSXR 1000 05-06 YAPC031 YAPF012

GSXR 1000 07-08 YAPC031 YAPF024

GSXR 1000 09-16 YAPC039 YAPF024 YAPC031

GSXR 600 97-00 YAPC031 YAPF024

GSXR 600 01-03 YAPC031 YAPF012

GSXR 600/750 04-05 YAPC031 YAPF012

GSXR 600/750 06-10 YAPC031 YAPF033

GSXR 600/750 11-17 YAPC031 YAPF024

GSXR 750 96-99 YAPC031 YAPF024

GSXR 750 00-03 YAPC031 YAPF012

GSXS 750 17-18 YAPC031 YAPF024

RGV250 GAMMA 91-96 YAPC031 YAPF030

SV 1000 03-06 YAPC031 YAPF024

SV 650 03-12 YAPC031 YAPF024

SV 650 99-02 YAPC031 YAPF024

YAMAHA

FAZER 1000 00-05 YAPC039 YAPF027

FAZER 1000 00-05 YAPC039 YAPF027

FZ1 06-15 YAPC039 YAPF027

FZ6 04-11 YAPC039 YAPF020

FZ8  10-16 YAPC039 YAPF027

MT09 13-16 YAPC031 YAPF020

R1 98-01 YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 02-03 YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 04-06 YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 07-08 YAPC039 YAPF027 YAPC031

R1 09-14 YAPC031 YAPF033

R6 99-02 YAPC039 YAPF006 YAPC031

R6 06-16 YAPC031 YAPF030

TRIUMPH

STREET675 06-12 YAPC039 YAPF030*

SPEED TRIPLE 05-10 YAPC039 YAPF030*

SPEED TRIPLE 11-15 YAPC039 YAPF030*

alu heel protec tors



20

bike year code code code code

APRILIA TYPE 1 TYPE 1.5 TYPE 2.5 TYPE 3.5

RS 250 95-02 PEA004NT10A

RSV 1000 98-03 PEA001NT10A

RSV 1000 04-08 PEA007NT10A

RSV4/R/TUONO 09-12 PEA013NT15A PEA014NT25A PEA015NT35A

09-12 CR PEA013RT15A PEA014RT25A PEA015RT35A

RSV4/R/TUONO 13-16 PEA016NT15A PEA017NT25A PEA018NT35A

13-16 CR PEA016RT15A PEA017RT25A PEA018RT35A

RSV4 17-18 PEA020NT15A PEA021NT25A PEA022NT35A

17-18 CR PEA020RT15A PEA021RT25A PEA022RT35A

TUONO 1000 03-10 PEA010NT15A PEA011NT25A PEA012NT35A

BMW TYPE 1 TYPE 1.5 TYPE 2.5 TYPE 3.5

S 1000 RR/HP4 09-14 PEB001NT15A PEB002NT25A PEB003NT35A

S 1000 RR/ HP4 09-14 CR PEB001RT15A PEB002RT25A PEB003RT35A

S 1000 RR  15-17 PEB008NT15A PEB009NT25A PEB010NT35A

15-17 CR PEB008RT15A PEB009RT25A PEB010RT35A

F 800 R 09-14 PEB004NT15A PEB005NT25A PEB006NT35A

DUCATI TYPE 1 TYPE 1.5 TYPE 2.5 TYPE 3.5

748/916/996 93-03 PED001NT10A

749/999 03-06 PED019NT15A PED020NT25A PED021NT35A 

848/1098/1198 07-15 PED022NT15A PED023NT25A PED024NT35A

MONSTER 696/796 08-15 PED025NT10A

PANIGALE 1199/1299 12-15 PED028NT35A

MONSTER S4R/S2R 03-08 PED016NT10A

MONSTER 1100 09-13 PED016NT10A

PANIGALE V4 2018 PED029NT35A

HONDA TYPE 1 TYPE 1.5 TYPE 2.5 TYPE 3.5

CBR 600 F 99-06 PEH005NT10A

11-13 PEH070NT10A PEH088NT15A PEH089NT25A PEH090NT35A

11-13 CR PEH088RT15A PEH089RT25A PEH090RT35A

cr blue code                 type 1 / 1.5 / 3.5        type 2.5
Reverse Shift
Cambio Rovesciato

passenger 
ENCLOSED

passenger 
EXCLUDED

NO  brake lever color available

bike year code code code code

HONDA TYPE 1 TYPE 1.5 TYPE 2.5 TYPE 3.5

CBR 600 R/RR 03-04 PEH040NT10A PEH046NT15A PEH048NT25A PEH050NT35A

03-04 CR PEH040RT10A PEH046RT15A PEH048RT25A PEH050RT35A

05-06 PEH052NT10A PEH055NT15A PEH056NT25A PEH057NT35A

05-06 CR PEH052RT10A PEH055RT15A PEH056RT25A PEH057RT35A

07-08 PEH064NT10A PEH067NT15A PEH068NT25A PEH069NT35A

07-08 CR PEH064RT10A PEH067RT15A PEH068RT25A PEH069RT35A

09-16 PEH082NT10A PEH085NT15A PEH086NT25A PEH087NT35A

09-16/ABS PEH085ANT15A PEH086ANT25A PEH087ANT35A

CBR 1000 R/RR 04-05 PEH047NT15A PEH049NT25A PEH051NT35A

04-05 CR PEH047RT15A PEH049RT25A PEH051RT35A

06-07 PEH060NT15A PEH061NT25A PEH062NT35A

06-07 CR PEH060RT15A PEH061RT25A PEH062RT35A

08-16 PEH073NT10A PEH076NT15A PEH077NT25A PEH078NT35A

08-16/ABS PEH076ANT15A PEH077ANT25A PEH078ANT35A

CBR 1000 RR 17-18 PEH094NT15A PEH095NT25A PEH096NT35A

HORNET 600 98-06 PEH020NT10A

07-13 PEH070NT10A PEH088NT15A PEH089NT25A PEH090NT35A

07-13 CR PEH088RT15A PEH089RT25A PEH090RT35A

CB 1000 R/ABS 08-17 PEH079NT10A PEH091NT15A PEH092NT25A PEH093NT35A

VTR 1000 SP1/2 00-06 PEH018NT10A

KAWASAKI TYPE 1 TYPE 1.5 TYPE 2.5 TYPE 3.5

NINJA 250 R 07-13 PEK077NT15A PEK078NT25A PEK079NT35A

NINJA 300 R 12-17 PEK077NT15A PEK078NT25A PEK079NT35A

NINJA 400 2018 PEK115NT15A PEK116NT25A PEK117NT35A

ZX 6-636 R / RR 95-97 PEK001NT10A

98-02 PEK002NT10A

03-04 PEK019NT10A

05-06 PEK040NT10A PEK043NT15A PEK044NT25A PEK045NT35A

07-08 PEK059NT10A PEK062NT15A PEK063NT25A PEK064NT35A

bike year code code code code

KAWASAKI TYPE 1 TYPE 1.5 TYPE 2.5 TYPE 3.5

ZX 6-636 R/RR/  ABS 09-17 PEK071NT10A PEK074NT15A PEK075NT25A PEK076NT35A

ZX 9 R 98-05 PEK006NT10A

ZX 10 R 04-05 PEK031NT10A

06-10 PEK056NT15A PEK057NT25A PEK058NT35A

ZX 10 R (NO ABS) 11-15 PEK087NT15A PEK088NT25A PEK089NT35A

16-18 PEK106NT15A PEK107NT25A PEK108NT35A

16-18 CR PEK106RT15A PEK107RT25A PEK108RT35A

ZX 10 R/ABS 11-15 PEK089ANT35A

16-18 PEK103NT15A PEK104NT25A PEK105NT35A

16-18 CR PEK103RT15A PEK104RT25A PEK105RT35A

ZZR 1400 R 06-15 PEK068NT10A

VERSYS 650 06-17 PEK046NT10A

ER 6N 05-08 PEK046NT10A

09-11 PEK080NT10A

(kit passenger) 05-11 PEP02

Z 650 17-18 PEK112NT15A PEK113NT25A PEK114NT35A

17-18 CR PEK112RT15A PEK113RT12A PEK114RT35A

Z 750/R 03-06 PEK028NT10A

Z 750/R/ABS 07-13 PEK065NT10A PEK093NT15A PEK094NT25A PEK095NT35A

Z 800/R/ABS 13-15 PEK096NT15A PEK097NT25A PEK098NT35A

(kit passenger) 13-15 PEP03

Z 900 ABS 17-18 PEK109NT15A PEK110NT25A PEK111NT35A

17-18 CR PEK109RT15A PEK110RT25A PEK111RT35A

Z 1000 07-09 PEK065NT10A PEK093NT15A PEK094NT25A PEK085NT35A

Z1000/ABS 10-13 PEK090NT10A PEK083NT15A PEK084NT25A PEK095NT35A

14-18 PEK100NT15A PEK101NT25A PEK102NT35A

Z 1000 SX / ABS 10-16 PEK090NT10A PEK083NT15A PEK084NT25A PEK085NT35A

KTM TYPE 1 TYPE 1.5 TYPE 2.5 TYPE 3.5

SUPERDUKE 1290 14-18 PEO001NT15A PEO002NT25A PEO003NT35A

Rearsets / Pedane



21

bike year code code code code

MV AGUSTA TYPE 1 TYPE 1.5 TYPE 2.5 TYPE 3.5

F4 / B4 10-18 PEM004NT35A 

10-18 CR PEM004RT35A

F3 11-18 PEM005NT35A    

DRAGSTER 14-16 PEM009NT35A

B3 11-15 PEM009NT35A 

16-18 PEM010NT35A

(kit passenger) 16-18 PEP05

SUZUKI TYPE 1 TYPE 1.5 TYPE 2.5 TYPE 3.5

RGV 250 GAMMA 91-96 PES098NT10A

GSX 600 R 97-00 PES001NT10A      

01-03 PES023NT10A PES049NT15A PES051NT25A PES053NT35A

GSX 750 R 96-99 PES002NT10A      

00-03 PES023NT10A PES049NT15A PES051NT25A PES053NT35A

GSX 600/750 R 04-05 PES046NT10A PES050NT15A PES052NT25A PES054NT35A

06-10 PES061NT10A PES064NT15A PES065NT25A PES066NT35A

06-10 CR PES061RT10A PES064RT15A PES065RT25A PES066RT35A

11-17 PES094NT10A PES095NT15A PES096NT25A PES097NT35A

GSX 1000 R 01-04 PES023NT10A PES049NT15A PES051NT25A PES053NT35A

05-06 PES055NT10A PES058NT15A PES059NT25A PES060NT35A

07-08 PES073NT10A PES076NT15A PES077NT25A PES078NT35A

GSX 1000 R (NO ABS) 09-16 PES082NT10A    PES085NT15A PES086NT25A PES087NT35A

09-16 CR PES082RT10A       PES085RT15A PES086RT25A PES087RT35A

17-18 PES112NT15A PES113NT25A PES114NT35A

GSXS 750 17-18 PES100NT10A PES103NT15A PES104NT25A PES105NT35A 

GSXS 1000 15-18 PES106NT15A PES107NT25A PES108NT35A

15-18 CR PES106RT15A PES107RT25A PES108RT35A

GSX 1300R 
HAYABUSA

08-17 PES079NT15A PES080NT25A PES081NT35A

08-17 CR PES079RT15A PES080RT25A PES081RT35A

bike year code code code code

SUZUKI TYPE 1 TYPE 1.5 TYPE 2.5 TYPE 3.5

GLADIUS 650 09-15 PES091NT15A PES092NT25A PES093NT35A

(kit passenger) 09-15 PEP04

GSR 600 06-12 PES070NT10A

(kit passenger) 06-12 PEP01

GSR 750 10-16 PES100NT10A PES103NT15A PES104NT25A PES105NT35A

B-KING 07-12 PES088NT15A PES089NT25A PES090NT35A

SV 650/S 99-02 PES006NT10A

03-12 PES043NT10A

SV 650 ABS 16-18 PES109NT15A PES110NT25A PES111NT35A

SV 1000/S 03-06 PES043NT10A

YAMAHA TYPE 1 TYPE 1.5 TYPE 2.5 TYPE 3.5

R125 08-18 PEY069NT15A PEY070NT25A PEY071NT35A

08-18 CR PEY069RT15A PEY070RT25A PEY071RT35A

R3 15-18 PEY085NT15A PEY086NT25A PEY087NT35A

15-18 CR PEY085RT15A PEY086RT25A PEY087RT35A

R6 99-02 PEY006NT10A

99-02 CR PEY006RT10A

03-05 PEY033NT15A PEY035NT25A PEY037NT35A

03-05 CR PEY033RT15A PEY035RT25A PEY037RT35A

06-16 PEY045NT10A PEY048NT15A PEY049NT25A PEY050NT35A

06-16 CR PEY045RT10A PEY048RT15A PEY049RT25A PEY050RT35A

17-18 PEY091NT15A PEY092NT25A PEY093NT35A

R1 98-01 PEY007NT10A PEY042NT15A PEY043NT25A PEY044NT35A

98-01 CR PEY007RT10A PEY042RT15A PEY043RT25A PEY044RT35A

02-03 PEY024NT10A

02-03 CR PEY024RT10A

04-06 PEY030NT10A PEY034NT15A PEY036NT25A PEY038NT35A

04-06 CR PEY030RT10A PEY034RT15A PEY036RT25A PEY038RT35A

bike year code code code code

YAMAHA TYPE 1 TYPE 1.5 TYPE 2.5 TYPE 3.5

R1 07-08 PEY054NT10A PEY057NT15A PEY058NT25A PEY059NT35A

07-08 CR PEY054RT10A PEY057RT15A PEY058RT25A PEY059RT35A

09-14 PEY060NT10A PEY063NT15A PEY064NT25A PEY065NT35A

15-18 PEY082NT15A PEY083NT25A PEY084NT35A

15-18 CR PEY082RT15A PEY083RT25A PEY084RT35A

XJ6 09-15 PEY066NT15A PEY067NT25A PEY068NT35A

(kit passenger) 09-15 PEP03

FZ1 06-15 PEY051NT10A PEY072NT15A PEY073NT25A PEY074NT35A

PEY051RT10A PEY072RT15A PEY073RT25A PEY074RT35A

FZ6 04-11 PEY039NT10A

FZ8 10-16 PEY051NT10A PEY072NT15A PEY073NT25A PEY074NT35A

PEY051RT10A PEY072RT15A PEY073RT25A PEY074RT35A

FAZER 1000 00-05 PEY021NT10A

MT 07 / ABS 14-17 PEY079NT15A PEY080NT25A PEY081NT35A

MT 09 / ABS 13-16 PEY075NT10A PEY076NT15A PEY077NT25A PEY078NT35A

MT10 16-18 PEY088NT15A PEY089NT25A PEY090NT35A

TRIUMPH TYPE 1 TYPE 1.5 TYPE 2.5 TYPE 3.5

DAYTONA 675/R 06-12 PET008NT10A PET011NT15A PET012NT25A PET013NT35A

06-12 CR PET008RT10A PET011RT15A PET012RT25A PET013RT35A

13-16 PET023NT15A PET024NT25A PET025NT35A

13-16 CR PET023RT15A PET024RT25A PET025RT35A

STREET TRIPLE/R 07-12 PET008NT10A PET011NT15A PET012NT25A PET013NT35A

07-12 CR PET008RT10A PET011RT15A PET012RT25A PET013RT35A

13-16 PET020NT15A PET021NT25A PET022NT35A

13-16 CR PET020RT15A PET021RT25A PET022RT35A

SPEED TRIPLE/R 05-10 PET001NT10A PET004NT15A PET005NT25A PET006NT35A

11-15 PET014NT10A PET017NT15A PET018NT25A PET019NT35A

Rearsets / Pedane

cr blue code                 type 1 / 1.5 / 3.5        type 2.5
Reverse Shift
Cambio Rovesciato

passenger 
ENCLOSED

passenger 
EXCLUDED

NO  brake lever
senza leva freno

color available



22

TRACK RED LED REAR LIGHT

Luce pista posteriore rossa led   

Material: Aluminum alloy / Materiale: Lega di alluminio lavorato CNC
High brightness red light LED / Illuminazione rossa a LED ad alta luminosità
Obligatory part for track use / Componente obbligatorio per uso pista
Minimum dimensions for use on any model of motorcycle / Dimensioni minime per utilizzo su qualsiasi modello di moto

AR58 
Track red led rear light 
Luce pista posteriore rossa led



23

FOOTPEGS WITH LED

Poggiapiedi con led

Compatible only with VMC rearsets / Compatibili solo con pedane VMC

SPG02L 00
Left footpegs with led 
Poggiapiede sinistro con led

SPG02R 00
Right footpegs with led 
Poggiapiede destro con led



24

letter code description color

A RP74S Footpeg for bearings (single) <2015
Poggiapiede singolo per cuscinetti <2015 00

L RP85LS Footpeg 2016 (single) left
Poggiapiede singolo sinistro 2016 05

B RP85RS Footpeg 2016 (single) right
Poggiapiede singolo destro 2016 05

C RP49S Footpegs with bushing (single) (<2007)
Poggiapie singolo con bronzina (<2007) 00

D AR48A Nylon footpegs protections (pair)
Tappi protezione pedane nylon (coppia) 00

E RP71LS Single fold-up footpegs left
Puntalino singolo snodato sinistro 00 - 05

letter code description color

F RP71RS Single fold-up footpegs right
Puntalino singolo snodato destro 00 - 05

G RP15 Ø6 uniball (male) right
Snodo Ø6 passo destro maschio

H RP15A Ø6 uniball (male) left
Snodo Ø6 passo sinistro maschio

I RP17 Ø8 uniball (female)
Testa a snodo Ø8 femmina 

K RP73 Rubber pads (pair)
Coppia gommini per puntalini

J RP87 Shift lever 3.5 Frontpegs adjuster
Slitta puntalino leva 3.5

RP16 Ø6 uniball (female)
Testa a snodo Ø6 femmina

code description

AR25 Brake pressure switch 10*1.25 (L) mm19
Interrutore luce freno 10*1.25 (L) mm19

AR25B Brake pressure switch 10*1 (L) mm19
Interrutore luce freno 10*1 (L) mm19

AR25BD Brake pressure switch 10*1 (Double L.) mm19
Interrutore luce freno 10*1 (Doppia Lungh.) mm19

AR25D Brake pressure switch 10*1.25 (Double L.)
Interrutore luce freno 10*1.25 (Doppia Lungh.) 

J

E/F

I

CK

G/H B

70 mm

A

70 mm

D

spare parts rearset  type 3.5 shift side

ricambi pedana tipo 3.5 lato cambio

spare parts rearset  type 3.5 brake side

ricambi pedana tipo 3.5 lato freno

L



25

brand

marchio

code

codice

bike model

modello moto 
year

anno

shift lever

leva cambio

brake lever

leva freno

reverse shift lever

leva cambio rov.
std. shift rod

asta cambio

reverse shift rod

asta cambio rov

brake plate

pistra freno

shift plate

piastra cambio

brake adapter

adattatore freno

shift adapter

adattatore cambio

std. engine gear

lever

rinvio normale

reverse engine

gear lever

rinvio cambio rov.

APRILIA PEA012NT35A RSV 1000 TUONO 03-10 YL3C0613A NO YL3C0613A YASC170 YASC170 YPRF0977 YPRC0977A YPAF0977B YPAC0977C RP57 RP57

APRILIA PEA015NT35A RSV4/TUONO 09-12 YL3C0613A YL3F0503A YL3C0613A YASC190 YASC190 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C RP47 RP59

APRILIA PEA018NT35A RSV4/TUONO APRC 13-16 YL3C0613A YL3F0503A YL3R1447A YASC150 YASC160 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C ORIG ORIG

APRILIA PEA022NT15A RSV4 RF 17-18 YL3C0613A YL3F0503A YL3R1447A YASC150 YASC160 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C ORIG ORIG

BMW PEB006NT35A F 800 09-14 YL3C0613A YL3F0474A YL3C0613A YASC100 YASC100 YPRF1399 YPRC1399A YPAF1369B YPAC1369C ORIG ORIG

BMW PEB003NT35A S1000RR/HP4 09-14 YL3C0626A YL3F0474A YL3C0756A YASC185FM8 YASC195FM8 YPRF1376 YPRC1376A YPAF1376B YPAC1376C RP84 RP84

BMW PEB010NT35A S1000RR 15-17 YL3C1714 YL3F1719* YL3C1714A NO NO YPRF1711A YPRC1711B YPAF1711C YPAC1711D ORIG ORIG

DUCATI PED024NT35A 1098/848/1198 07-15 YL3C0613A YL3F1194* YL3C0613A YASC240F YASC240F YPRF1192 YPRC1193 YPAF1190 YPAC1191 ORIG ORIG

DUCATI PED021NT35A 999/749 03-06 YL3C0613A NO YL3C0613A YASC210 YASC210 YPRF1247 YPRC1246 YPAF1248 YPAC1249 ORIG ORIG

DUCATI PED028NT35A Panigale 1199/1299 12-15 YL3C1636LC** YL3F1636LF*** YL3C1636LC** NO NO YPRF1636PF YPRC1636PC YPAF1636AF* YPAC1636AC* ORIG ORIG

DUCATI PED029NT35A PANIGALE V4 2018 YL3C2400E** YL3F1719* YL3C2400E** YASC130D YASC130D YPRF2400D YPRC2400C YPAF2400B YPAC2400A ORIG ORIG

HONDA PEH093NT35A CB 1000R 08-17 YL3C0756A YL3F0503A YL3C0626A YASC230 YASC220 YPRF1424 YPRC1424A YPAF1424B YPAC1424C RP55 RP55

HONDA PEH051NT35A CBR 1000RR 04-05 YL3C0756A YL3F0503A YL3C0626A YASC240F YASC240F YPRF0972 YPRC0972A YPAF0972B YPAC0972C RP47 RP47

HONDA PEH062NT35A CBR 1000RR 06-07 YL3C0756A YL3F0503A YL3C0626A YASC240F YASC240F YPRF0972 YPRC0972A YPAF0972B YPAC0972C RP47 RP47

HONDA PEH078NT35A CBR 1000RR 08-16 YL3C0756A YL3F0649A YL3C0756A YASC235 YASC235 YPRF1291 YPRC1290 YPAF1292 YPAC1293 RP47 RP47

HONDA PEH096NT35A CBR 1000RR 17-18 YL3C1732 YL3F0649A YL3C1732 YASC185 YASC185 YPRF1604D YPRC1604A YPAF1604B YPAC1604C RP47 RP47

HONDA PEH078ANT35A CBR 1000RR ABS 08-16 YL3C0756A YL3F0649A YL3C0756A YASC235 YASC235 YPRF1487 YPRC1487A YPAF1487B YPAC1487C RP47 RP47

HONDA PEH090NT35A CBR 600F 11-13 YL3C0756A YL3F0649A YL3C0626A YASC265 YASC235 YPRF1409 YPRC1409A YPAF1409B YPAC1409C RP47 RP47

HONDA PEH050NT35A CBR 600RR 03-04 YL3C0756A YL3F0503A YL3C0626A YASC265 YASC265 YPRF0973B YPRC0973C YPAF0973 YPAC0973A RP47 RP47

HONDA PEH057NT35A CBR 600RR 05-06 YL3C0756A YL3F0503A YL3C0626A YASC265 YASC265 YPRF0973B YPRC0973C YPAF0973 YPAC0973A RP47 RP47

HONDA PEH069NT35A CBR 600RR 07-08 YL3C0756A YL3F0649A YL3C0626A YASC260 YASC260 YPRF1222 YPRC1221 YPAF1223 YPAC1224 RP47 RP47

HONDA PEH087NT35A CBR 600RR 09-16 YL3C0613A YL3F0649A YL3C0613A YASC205 YASC205 YPRF1222 YPRC1221 YPAF1223 YPAC1224 NO NO

HONDA PEH087ANT35A CBR 600RR ABS 09-16 YL3C0613A YL3F0649A YL3C0613A YASC205 YASC205 YPRF1604 YPRC1604A YPAF1604B YPAC1604C NO NO

HONDA PEH090NT35A HORNET 600 07-13 YL3C0756A YL3F0503A YL3C0756A YASC255 YASC255 YPRF1409 YPRC1409A YPAF1409B YPAC1409C RP47 RP47

KAWA PEK079NT35A NINJA 250R/300R 07-17 YL3C0613A YL3F0503A YL3C0613A YASC200 YASC200 YPRF1314A YPRC1314 YPAF1314B YPAC1314C ORIG ORIG

KAWA PEK117NT35A NINJA 400 18 YL3C0613A YL3F0474A YL3C0613A YASC110 YASC110 YPRF2385B YPRC2385D YPAF2385A YPAC2385C RP55 RP55

KAWA PEK095NT35A Z 1000 07-09 YL3C0613A YL3F0649A YL3C0613A YASC170 YASC170 YPRF1448 YPRC1448A YPAF1448B YPAC1448C ORIG ORIG

KAWA PEK102NT35A Z 1000 14-18 YL3C0613A YL3F0503A YL3C0613A YASC160 YASC160 YPRF1672A YPRC1672B YPAF1672C YPAC1672D ORIG ORIG

KAWA PEK085NT35A Z 1000/SX 10-16 YL3C0613A YL3F0503A YL3C0613A YASC200 YASC200 YPRF1315A YPRC1315 YPAF1382 YPAC1382A RP55 RP55

KAWA PEK114NT35A Z 650 17-18 YL3C0613A YL3F0503A YL3C0613A YASC170 YASC180 YPRF1945B YPRC1945A YPAF1945D YPAC1945C ORIG ORIG

KAWA PEK095NT35A Z 750/R 07-13 YL3C0613A YL3F0649A YL3C0613A YASC170 YASC170 YPRF1448 YPRC1448A YPAF1448B YPAC1448C ORIG ORIG

KAWA PEK098NT35A Z 800 13-15 YL3C0613A YL3F0649A YL3C0613A YASC170 YASC170 YPRF1479 YPRC1479A YPAF1479B YPAC1479C ORIG ORIG

KAWA PEK111NT35A Z 900 17-18 YL3C0613A YL3F0474A YL3C0613A YASC190 YASC190 YPRF1956B YPRC1956A YPAF1956D YPAC1956C ORIG RP89

KAWA PEK058NT35A ZX10R 06-10 YL3C0613A YL3F0503A YL3C0613A YASC230 YASC230 YPRF1106 YPRC1106A YPAF1106C YPAC1106B ORIG ORIG

KAWA PEK105NT35A ZX10R 16-18 YL3C0613A YL3F1450 YL3C1447A YASC120 YASC095 YPRF1450A YPRC1450B YPAF1450C YPAC1450D RP59 RP59

KAWA PEK089NT35A ZX10R 11-15 YL3C0613A YL3F0649A YL3C0613A YASC235 YASC235 YPRF1405 YPRC1405A YPAF1405B YPAC1405C RP59 RP59

KAWA PEK089ANT35A ZX10R ABS 11-15 YL3C0613A YL3F1450 YL3C0613A YASC235 YASC235 YPRF1450A YPRC1450B YPAF1450C YPAC1450D RP59 RP59

KAWA PEK108NT35A ZX10R NO USO ABS 16-18 YL3C0613A YL3F0649A YL3C1447A YASC120 YASC095 YPRF1405 YPRC1405A YPAF1405C YPAC1405B RP59 RP59

KAWA PEK045NT35A ZX6R 05-06 YL3C0613A YL3F0649A YL3C0613A YASC215F YASC215F YPRF0996C YPRC0996B YPAF0996 YPAC0996A ORIG ORIG

KAWA PEK064NT35A ZX6R 07-08 YL3C0613A YL3F0649A YL3C0613A YASC215F YASC215F YPRF0996C YPRC0996B YPAF0996 YPAC0996A ORIG ORIG

KAWA PEK076NT35A ZX6R 09-17 YL3C0613A YL3F0474A YL3C0613A YASC230 YASC230 YPRF1317A YPRC1317 YPAF1317B YPAC1317C ORIG ORIG

KTM PEO003NT35A SUPERDUKE 1290 14-18 YL3C0613A YL3F0503A NO YASC130 NO YPRF2345A YPRC2345B YPAF2345C YPAC2345D ORIG NO



26

brand

marchio

code

codice

bike model

modello moto 
year

anno

shift lever

leva cambio

brake lever

leva freno

reverse shift lever

leva cambio rov.
std. shift rod

asta cambio

reverse shift rod

asta cambio rov

brake plate

pistra freno

shift plate

piastra cambio

brake adapter

adattatore freno

shift adapter

adattatore cambio

eng. gear lever

rinvio normale

rev. eng. gear lever

rinvio cambio rov.

MV PEM004NT35A F4/B4 10-18 NO NO YL3C0613A NO YASC200 YPRF0992C YPRC0992B YPAF0992 YPAC0992A NO RP47

MV PEM005NT35A F3 11-18 YL3C1999B* YL3F1425D YL3C1999B* YASC120 YASC120 YPRF1992C YPRC1992D YPAF1992A YPAC1992B RP89 RP89

MV PEM009NT35A BRUTALE 675/800 E3 13-15 YL3C1999B* NO YL3C1999B* YASC140 YASC140 YPRF2332D YPRC2332C YPAF2332B YPAC2332A RP47 RP47

MV PEM009NT35A DRAGSTER E3 13-17 YL3C1999B* NO YL3C1999B* YASC140 YASC140 YPRF2332D YPRC2332C YPAF2332B YPAC2332A RP47 RP47

MV PEM010NT35A BRUTALE 800 E4 16-18 YL3C2402G** NO NO YASC140 NO YPRF2332D YPRC2332C YPAF2402B YPAC2402A ORIG NO

SUZUKI PES090NT35A B KING 07-12 YL3C0613A YL3F0649A YL3C0613A YASC170 YASC170 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B ORIG ORIG

SUZUKI PES093NT35A GLADIUS 650 09-15 YL3C0613A YL3F0649A YL3C0613A YASC220F YASC220F YPRF1375 YPRC1375A YPAF1375B YPAC1375C RP58 RP58

SUZUKI PES105NT35A GSR 750 10-16 YL3C0613A YL3F0649A YL3C0613A YASC140 YASC140 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B RP58 RP58

SUZUKI PES053NT35A GSXR 1000 01-04 YL3C0613A YL3F0503A YL3C0613A YASC190 YASC190 YPRF0990C YPRC0990B YPAF0990 YPAC0990A ORIG ORIG

SUZUKI PES060NT35A GSXR 1000 05-06 YL3C0613A YL3F0503A YL3C0613A YASC150 YASC150 YPRF0998 YPRC0998A YPAF0998B YPAC0998C ORIG ORIG

SUZUKI PES078NT35A GSXR 1000 07-08 YL3C0613A YL3F0503A YL3C0613A YASC160 YASC160 YPRF1234 YPRC1233 YPAF1236 YPAC1235 ORIG ORIG

SUZUKI PES087NT35A GSXR 1000 09-16 YL3C0626A YL3F0503A YL3C0756A YASC225 YASC240 YPRF1333 YPRC1333A YPAF1115 YPAC1116 RP58 RP58

SUZUKI PES114NT35A GSXR 1000 17-18 YL3C1732A YL3F0503A YL3C1732A YASC180 YASC180 YPRF1973A YPRC1973 YPAF1973C YPAC1973B ORIG ORIG

SUZUKI PES081NT35A GSXR 1300 08-17 YL3C0613A YL3F0649A YL3C0613A YASC170 YASC170 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B ORIG RP58

SUZUKI PES053NT35A GSXR 600/750 00-03 YL3C0613A YL3F0503A YL3C0613A YASC190 YASC190 YPRF0990C YPRC0990B YPAF0990 YPAC0990A ORIG ORIG

SUZUKI PES054NT35A GSXR 600/750 04-05 YL3C0613A YL3F0503A YL3C0613A YASC190 YASC190 YPRF0990C YPRC0990B YPAF0990 YPAC0990A ORIG ORIG

SUZUKI PES066NT35A GSXR 600/750 06-10 YL3C0756A YL3F0503A YL3C0756A YASC240F YASC240F YPRF1106 YPRC1105 YPAF1115 YPAC1116 ORIG RP58

SUZUKI PES097NT35A GSXR 600/750 11-17 YL3C0756A YL3F0503A YL3C0756A YASC230 YASC230 YPRF1333 YPRC1333A YPAF1115 YPAC1116 RP58 RP58

SUZUKI PES108NT35A GSXS 1000 15-18 YL3C0613A YL3F0503A YL3C0613A YASC150 YASC170 YPRF1744B YPRC1744A YPAF1744C YPAC1744D ORIG ORIG

SUZUKI PES105NT35A GSXS750 17-18 YL3C0613A YL3F0649A YL3C0613A YASC140 YASC140 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B RP58 RP58

SUZUKI PES111NT35A SV650 16-18 YL3C0613A YL3F0649A YL3C0613A YASC170 YASC170 YPRF1845A YPRC1845B YPAF1845C YPAC1845D ORIG ORIG

TRIUMPH PET013NT35A DAYTONA 675 06-12 YL3C0626A YL3F0474A YL3C0626A YASC200S3 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55

TRIUMPH PET025NT35A DAYTONA 675 13-16 YL3C0626A YL3F0474A YL3C0626A YASC110 YASC120 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55

TRIUMPH PET006NT35A SPEED TRIPLE 05-10 YL3C0613A YL3F0503A YL3C0613A YASC215F YASC215F YPRF1087 YPRC1011 YPAF1089 YPAC1088 ORIG ORIG

TRIUMPH PET019NT35A SPEED TRIPLE 11-15 YL3C0613A YL3F0649A YL3C0613A YASC170 YASC170 YPRF1413 YPRC1413A YPAF1413B YPAC1413C RP55 RP55

TRIUMPH PET013NT35A STREET TRIPLE 07-12 YL3C0626A YL3F0474A YL3C0626A YASC200S3 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55

TRIUMPH PET022NT35A STREET TRIPLE 13-16 YL3C0626A YL3F0474A YL3C0626A YASC200 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55

YAMAHA PEY074NT35A FZ1 06-15 YL3C0626A YL3F0649A YL3C0626A YASC195 YASC245 YPRF1401 YPRC1401A YPAF1401B YPAC1401C RP55 RP55

YAMAHA PEY074NT35A FZ8 10-16 YL3C0756A YL3F0649A YL3C0626A YASC275 YASC245 YPRF1401 YPRC1401A YPAF1401B YPAC1401C RP55 RP55

YAMAHA PEY081NT35A MT07 14-17 YL3C0756A YL3F0649A YL3C0756A YASC230 YASC230 YPRF1683 YPRC1683A YPAF1683B YPAC1683C ORIG ORIG

YAMAHA PEY078NT35A MT09 13-16 YL3C0756A YL3F0503A YL3C0756A YASC200 YASC200 YPRF1648 YPRC1648A YPAF1648B YPAC1648C ORIG ORIG

YAMAHA PEY090NT35A MT10 16-18 YL3C1870 YL3F0649A YL3C1870 NO NO YPRF1879A YPRC1879B YPAF1879C YPAC1879D ORIG ORIG

YAMAHA PEY071NT35A R 125 08-18 YL3C0613A YL3F0474A YL3C0613A YASC275 YASC275 YPRF1372 YPRC1372A YPAF1372B YPAC1372C RP47 RP55

YAMAHA PEY038NT35A R1 04-06 YL3C0626A YL3F0474A YL3C0756A YASC270S2 YASC300 YPRF0975 YPRC0975A YPAF0975B YPAC0975C ORIG RP55

YAMAHA PEY044NT35A R1 98-01 YL3C0626A YL3F0474A YL3C0756A YASC235 YASC305 NO NO NO NO ORIG ORIG

YAMAHA PEY059NT35A R1 07-08 YL3C0626A YL3F0649A YL3C0756A YASC270 YASC305 YPRF1185 YPRC1184 YPAF1183 YPAC1182 ORIG RP55

YAMAHA PEY065NT35A R1 09-14 YL3C0756A YL3F0503A YL3C0756A YASC300 YASC300 YPRF1319A YPRC1319 YPAF1319B YPAC1319C RP57 RP57

YAMAHA PEY084NT35A R1 15-18 YL3C1732 YL3F0649A YL3C1732A YASC095 YASC095 YPRF1723A YPRC1723B YPRF1723D YPRC1723C ORIG ORIG

YAMAHA PEY087NT35A R3 15-18 YL3C0613A YL3F0503A YL3C0613A YASC170 YASC180 YPRF1742B YPRC1742A YPAF1742C YPAC1742D ORIG RP89

YAMAHA PEY037NT35A R6 03-05 YL3C0626A YL3F0474A YL3C0756A YASC305F YASC305 YPRF1216 YPRC1215 YPAF1217 YPAC1218 ORIG ORIG

YAMAHA PEY050NT35A R6 06-16 YL3C0756A YL3F0474A YL3C0756A YASC305 YASC305 YPRF1090 YPRC1008 YPAF1091 YPAC1092 RP57 ORIG

YAMAHA PEY093NT35A R6 17-18 YL3C1732 YL3F0474A YL3C1732A* YASC110 YASC110 YPRF1971B YPRC1972B YPAF1971A YPAC1972A RP57 RP57

YAMAHA PEY068NT35A XJ6 09-15 YL3C0756A YL3F0503A YL3C0756A YASC275 YASC275 YPRF1362 YPRC1362A YPAF1362B YPAC1362C RP47 RP47



27

C/D

G/H

E

I

F

J

A/B

56 mm

letter code description color

A RP70LS Footpeg with bushing  (left)
Poggiapiede sinistro con bronzina 00

B RP70RS Footpeg with bushing (right)
Poggiapiede destro con bronzina 00

C RP70BLS Footpeg for bearings  (left)
Poggiapiede sinistro per cuscinetti 00

D RP70BRS Footpeg for bearings (right)
Poggiapiede destro per cuscinetti 00

E RP72 Rubber parts footpegs (pair)
Coppia inserto gomma per poggiapiede

letter code description color

F RP34S Front peg with rubber (single)
Puntalino singolo completo di gommino 00

G RP15 Ø6 uniball (male) right
Snodo Ø6 passo destro maschio

H RP15A Ø6 uniball (male) left
Snodo Ø6 passo sinistro maschio

I RP17 Ø8 uniball (female)
Testa a snodo Ø8 femmina 

J RP35 Rubber pads (pair)
Coppia gommini per puntalini

RP16 Ø6 uniball (female)
Testa a snodo Ø6 femmina

description color

AR25 Brake pressure switch 10*1.25 (L) mm19
Interrutore luce freno 10*1.25 (L) mm19

AR25B Brake pressure switch 10*1 (L) mm19
Interrutore luce freno 10*1 (L) mm19

AR25BD Brake pressure switch 10*1 (Double L.) mm19
Interrutore luce freno 10*1 (Doppia Lungh.) mm19

AR25D Brake pressure switch 10*1.25 (Double L.)
Interrutore luce freno 10*1.25 (Doppia Lungh.) 

spare parts rearset  type 2.5 shift side

ricambi pedana tipo 2.5 lato cambio

spare parts rearset  type 2.5 brake side

ricambi pedana tipo 2.5 lato freno



28

brand

marchio

code

codice

bike model

modello moto 
year

anno

shift lever

leva cambio

brake lever

leva freno

reverse shift lever

leva cambio rov.
std. shift rod

asta cambio

reverse shift rod

asta cambio rov

brake plate

pistra freno

shift plate

piastra cambio

brake adapter

adattatore freno

shift adapter

adattatore cambio

eng. gear lever

rinvio normale

rev. eng. gear lever

rinvio cambio rov.

APRILIA PEA011NT25A RSV 1000 TUONO 03-10 YL2C0090A NO YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF0977 YPRC0977A YPAF0977B YPAC0977C RP57 RP57

APRILIA PEA014NT25A RSV4/TUONO 09-12 YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC190 YASC190 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C RP47 RP59

APRILIA PEA017NT25A RSV4/TUONO APRC 13-16 YL2C0090A YL2F0121A YL2R1446A** YASC150 YASC160 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C ORIG ORIG

APRILIA PEA021NT15A RSV4 RF 17-18 YL2C0090A YL2F0121A YL2R1446A** YASC150 YASC160 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C ORIG ORIG

BMW PEB005NT25A F 800 09-14 YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC100 YASC100 YPRF1399 YPRC1399A YPAF1369B YPAC1369C ORIG ORIG

BMW PEB002NT25A S1000RR/HP4 09-14 YL2C0625A YL2F0034A YL2C0755A YASC185FM8 YASC195FM8 YPRF1376 YPRC1376A YPAF1376B YPAC1376C RP84 RP84

BMW PEB009NT25A S1000RR 15-17 YL3C1714* YL3F1719 YL3C1714A* NO NO YPRF1711A YPRC1711B YPAF1711C YPAC1711D ORIG ORIG

DUCATI PED023NT25A 1098/848/1198 07-15 YL2C0090A YL3F1194*** YL2C0090A YASC240F YASC240F YPRF1192 YPRC1193 YPAF1190 YPAC1191 ORIG ORIG

DUCATI PED020NT25A 999/749 03-06 YL2C0090A NO YL2C0090A YASC210 YASC210 YPRF1247 YPRC1246 YPAF1248 YPAC1249 ORIG ORIG

HONDA PEH092NT25A CB 1000R 08-17 YL2C0755A YL2F0121A YL2C0625A YASC230 YASC220 YPRF1424 YPRC1424A YPAF1424B YPAC1424C RP55 RP55

HONDA PEH049NT25A CBR 1000RR 04-05 YL2C0755A YL2F0121A YL2C0625A YASC240F YASC240F YPRF0972 YPRC0972A YPAF0972B YPAC0972C RP47 RP47

HONDA PEH061NT25A CBR 1000RR 06-07 YL2C0755A YL2F0121A YL2C0625A YASC240F YASC240F YPRF0972 YPRC0972A YPAF0972B YPAC0972C RP47 RP47

HONDA PEH077NT25A CBR 1000RR 08-16 YL2C0755A YL2F0648A YL2R0756A YASC235 YASC235 YPRF1291 YPRC1290 YPAF1292 YPAC1293 RP47 RP47

HONDA PEH095NT25A CBR 1000RR 17-18 YL3C1732* YL2F0648A YL3C1732* YASC185 YASC185 YPRF1604D YPRC1604A YPAF1604B YPAC1604C RP47 RP47

HONDA PEH077ANT25A CBR 1000RR ABS 08-16 YL2C0755A YL2F0648A YL2R0756A YASC235 YASC235 YPRF1487 YPRC1487A YPAF1487B YPAC1487C RP47 RP47

HONDA PEH089NT25A CBR 600F 11-13 YL2C0755A YL2F0648A YL2C0625A YASC265 YASC235 YPRF1409 YPRC1409A YPAF1409B YPAC1409C RP47 RP47

HONDA PEH048NT25A CBR 600RR 03-04 YL2C0755A YL2F0121A YL2C0625A YASC265 YASC265 YPRF0973B YPRC0973C YPAF0973 YPAC0973A RP47 RP47

HONDA PEH056NT25A CBR 600RR 05-06 YL2C0755A YL2F0121A YL2C0625A YASC265 YASC265 YPRF0973B YPRC0973C YPAF0973 YPAC0973A RP47 RP47

HONDA PEH068NT25A CBR 600RR 07-08 YL2C0755A YL2F0648A YL2C0625A YASC260 YASC260 YPRF1222 YPRC1221 YPAF1223 YPAC1224 RP47 RP47

HONDA PEH086NT25A CBR 600RR 09-16 YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC205 YASC205 YPRF1222 YPRC1221 YPAF1223 YPAC1224 NO NO

HONDA PEH086ANT25A CBR 600RR ABS 09-16 YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC205 YASC205 YPRF1604 YPRC1604A YPAF1604B YPAC1604C NO NO

HONDA PEH089NT25A HORNET 600 07-13 YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC255 YASC255 YPRF1409 YPRC1409A YPAF1409B YPAC1409C RP47 RP47

KAWA PEK078NT25A NINJA 250R/300R 07-17 YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC200 YASC200 YPRF1314A YPRC1314 YPAF1314B YPAC1314C ORIG ORIG

KAWA PEK116NT25A NINJA 400 18 YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC110 YASC110 YPRF2385B YPRC2385D YPAF2385A YPAC2385C RP55 RP55

KAWA PEK094NT25A Z 1000 07-09 YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1448 YPRC1448A YPAF1448B YPAC1448C ORIG ORIG

KAWA PEK101NT25A Z 1000 14-18 YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC160 YASC160 YPRF1672A YPRC1672B YPAF1672C YPAC1672D ORIG ORIG

KAWA PEK084NT25A Z 1000/SX 10-16 YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC200 YASC200 YPRF1315A YPRC1315 YPAF1382 YPAC1382A RP55 RP55

KAWA PEK113NT25A Z 650 17-18 YL2R1446A** YL2F0121A YL2C0090A YASC170 YASC180 YPRF1945B YPRC1945A YPAF1945D YPAC1945C ORIG ORIG

KAWA PEK094NT25A Z 750/R 07-13 YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1448 YPRC1448A YPAF1448B YPAC1448C ORIG ORIG

KAWA PEK097NT25A** Z 800 13-15 YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1479 YPRC1479A YPAF1479B YPAC1479C ORIG ORIG

KAWA PEK110NT25A Z 900 17-18 YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC190 YASC190 YPRF1956B YPRC1956A YPAF1956D YPAC1956C ORIG RP89

KAWA PEK057NT25A ZX10R 06-10 YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC230 YASC230 YPRF1106 YPRC1106A YPAF1106C YPAC1106B ORIG ORIG

KAWA PEK104NT25A ZX10R 16-18 YL2C0090A YL3F1450**** YL2R1446A YASC120 YASC095 YPRF1450A YPRC1450B YPAF1450C YPAC1450D RP59 RP59

KAWA PEK088NT25A ZX10R 11-15 YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC235 YASC235 YPRF1405 YPRC1405A YPAF1405B YPAC1405C RP59 RP59

KAWA PEK107NT25A ZX10R NO USO ABS 16-18 YL2C0090A YL2F0648A YL2R1446A YASC120 YASC095 YPRF1405 YPRC1405A YPAF1405C YPAC1405B RP59 RP59

KAWA PEK044NT25A ZX6R 05-06 YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC215F YASC215F YPRF0996C YPRC0996B YPAF0996 YPAC0996A ORIG ORIG

KAWA PEK063NT25A ZX6R 07-08 YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC215F YASC215F YPRF0996C YPRC0996B YPAF0996 YPAC0996A ORIG ORIG

KAWA PEK075NT25A ZX6R 09-17 YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC230 YASC230 YPRF1317A YPRC1317 YPAF1317B YPAC1317C ORIG ORIG



29

brand

marchio

code

codice

bike model

modello moto 
year

anno

shift lever

leva cambio

brake lever

leva freno

reverse shift lever

leva cambio rov.
std. shift rod

asta cambio

reverse shift rod

asta cambio rov

brake plate

pistra freno

shift plate

piastra cambio

brake adapter

adattatore freno

shift adapter

adattatore cambio

eng. gear lever

rinvio normale

rev. eng. gear lever

rinvio cambio rov.

KTM PEO002NT25A SUPERDUKE 1290 14-18 YL2C0090A YL2F0121A NO YASC130 NO YPRF2345A YPRC2345B YPAF2345C YPAC2345D ORIG NO

SUZUKI PES089NT25A B KING 07-12 YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B ORIG ORIG

SUZUKI PES092NT25A GLADIUS 650 09-15 YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC220F YASC220F YPRF1375 YPRC1375A YPAF1375B YPAC1375C RP58 RP58

SUZUKI PES104NT25A GSR 750 10-16 YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC140 YASC140 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B RP58 RP58

SUZUKI PES051NT25A GSXR 1000 01-04 YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC190 YASC190 YPRF0990C YPRC0990B YPAF0990 YPAC0990A ORIG ORIG

SUZUKI PES059NT25A GSXR 1000 05-06 YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC150 YASC150 YPRF0998 YPRC0998A YPAF0998B YPAC0998C ORIG ORIG

SUZUKI PES077NT25A GSXR 1000 07-08 YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC160 YASC160 YPRF1234 YPRC1233 YPAF1236 YPAC1235 ORIG ORIG

SUZUKI PES086NT25A GSXR 1000 09-16 YL2C0625A YL2F0121A YL2C0755A YASC225 YASC240 YPRF1333 YPRC1333A YPAF1115 YPAC1116 RP58 RP58

SUZUKI PES112NT15A GSXR 1000 17-18 YL3C1732A* YL2F0121A YL3C1732A* YASC180 YASC180 YPRF1973A YPRC1973 YPAF1973C YPAC1973B ORIG ORIG

SUZUKI PES080NT25A GSXR 1300 08-17 YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B ORIG RP58

SUZUKI PES051NT25A GSXR 600/750 00-03 YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC190 YASC190 YPRF0990C YPRC0990B YPAF0990 YPAC0990A ORIG ORIG

SUZUKI PES052NT25A GSXR 600/750 04-05 YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC190 YASC190 YPRF1059 YPRC1061 YPAF1060 YPAC1062 ORIG ORIG

SUZUKI PES065NT25A GSXR 600/750 06-10 YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC240F YASC240F YPRF1106 YPRC1105 YPAF1115 YPAC1116 ORIG RP58

SUZUKI PES096NT25A GSXR 600/750 11-17 YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC230 YASC230 YPRF1333 YPRC1333A YPAF1115 YPAC1116 RP58 RP58

SUZUKI PES107NT25A GSXS 1000 15-18 YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC150 YASC170 YPRF1744B YPRC1744A YPAF1744C YPAC1744D ORIG ORIG

SUZUKI PES104NT25A GSXS 750 17-18 YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC140 YASC140 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B RP58 RP58

SUZUKI PES110NT25A SV650 16-18 YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1845A YPRC1845B YPAF1845C YPAC1845D ORIG ORIG

TRIUMPH PET012NT25A DAYTONA 675 06-12 YL2C0625A YL2F0034A YL2C0625A YASC200S3 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55

TRIUMPH PET024NT25A DAYTONA 675 13-16 YL2C0625A YL2F0034A YL2C0625A YASC110 YASC120 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55

TRIUMPH PET005NT25A SPEED TRIPLE 05-10 YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC215F YASC215F YPRF1087 YPRC1011 YPAF1089 YPAC1088 ORIG ORIG

TRIUMPH PET018NT25A SPEED TRIPLE 11-15 YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1413 YPRC1413A YPAF1413B YPAC1413C RP55 RP55

TRIUMPH PET012NT25A STREET TRIPLE 07-12 YL2C0625A YL2F0034A YL2C0625A YASC200S3 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55

TRIUMPH PET021NT25A STREET TRIPLE 13-16 YL2C0625A YL2F0034A YL2C0625A YASC200 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55

YAMAHA PEY073NT25A FZ1 06-15 YL2C0625A YL2F0648A YL2C0625A YASC195 YASC245 YPRF1401 YPRC1401A YPAF1401B YPAC1401C RP55 RP55

YAMAHA PEY073NT25A FZ8 10-16 YL2C0755A YL2F0648A YL2C0625A YASC275 YASC245 YPRF1401 YPRC1401A YPAF1401B YPAC1401C RP55 RP55

YAMAHA PEY080NT25A MT07 14-17 YL2C0755A YL2F0648A YL2C0755A YASC230 YASC230 YPRF1683 YPRC1683A YPAF1683B YPAC1683C ORIG ORIG

YAMAHA PEY077NT25A MT09 13-16 YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC200 YASC200 YPRF1648 YPRC1648A YPAF1648B YPAC1648C ORIG ORIG

YAMAHA PEY089NT25A MT10 16-18 YL3C1870* YL2F0648A YL3C1870* NO NO YPRF1879A YPRC1879B YPAF1879C YPAC1879D ORIG ORIG

YAMAHA PEY070NT25A R 125 08-18 YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC275 YASC275 YPRF1372 YPRC1372A YPAF1372B YPAC1372C RP47 RP55

YAMAHA PEY036NT25A R1 04-06 YL2C0625A YL2F0034A YL2C0755A YASC270S2 YASC300 YPRF0975 YPRC0975A YPAF0975B YPAC0975C ORIG RP55

YAMAHA PEY043NT25A R1 98-01 YL2C0625A YL2F0034A YL2C0755A YASC235 YASC305 NO NO NO NO ORIG ORIG

YAMAHA PEY058NT25A R1 07-08 YL2C0625A YL2F0648A YL2C0755A YASC270 YASC305 YPRF1185 YPRC1184 YPAF1183 YPAC1182 ORIG RP55

YAMAHA PEY064NT25A R1 09-14 YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC300 YASC300 YPRF1319A YPRC1319 YPAF1319B YPAC1319C RP57 RP57

YAMAHA PEY083NT25A R1 15-18 YL3C1732* YL2F0648A YL3C1732A* YASC095 YASC095 YPRF1723A YPRC1723B YPRF1723D YPRC1723C ORIG ORIG

YAMAHA PEY086NT25A R3 15-18 YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC170 YASC180 YPRF1742B YPRC1742A YPAF1042C YPAC1742D ORIG RP91

YAMAHA PEY035NT25A R6 03-05 YL2C0625A YL2F0034A YL2C0755A YASC305F YASC305 YPRF1216 YPRC1215 YPAF1217 YPAC1218 ORIG ORIG

YAMAHA PEY049NT25A R6 06-16 YL2C0755A YL2F0034A YL2C0755A YASC305 YASC305 YPRF1090 YPRC1008 YPAF1091 YPAC1092 RP57 ORIG

YAMAHA PEY092NT25A R6 17-18 YL3C1732* YL2F0034A YL3C1732A* YASC110 YASC110 YPRF1971B YPRC1972B YPAF1971A YPAC1972A RP57 RP57

YAMAHA PEY067NT25A XJ6 09-15 YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC275 YASC275 YPRF1362 YPRC1362A YPAF1362B YPAC1362C RP47 RP47



30

A

E

F
G

H

I

D
60 mm

60 mm

70 mm

B

C

letter code description color

A RP48BS Footpeg for bearings (single)
Poggiapiede singolo per cuscinetti 00

B RP48S Footpeg with bushing (single)
Poggiapiede singolo con bronzina 00

C RP56B (pair) Short footpegs for bearings (60mm)
Poggiapiedi corti (circa 60mm) per cuscinetti 00

D RP56 (pair) Short footpegs  (60mm)
Poggiapiedi corti (circa 60mm) 00

E RP07S Front peg (single)
Puntalino singolo 00

letter code description

F RP15 Ø6 uniball (male) right
Snodo Ø6 passo destro maschio

G RP15A Ø6 uniball (male) left
Snodo Ø6 passo sinistro maschio

H RP17 Ø8 uniball (female)
Testa a snodo Ø8 femmina 

I AR48 Plastic footpegs protections (pair)
Tappi protezione pedane (coppia)

RP16 Ø6 uniball (female)
Testa a snodo Ø6 femmina

description color

AR25 Brake pressure switch 10*1.25 (L) mm19
Interrutore luce freno 10*1.25 (L) mm19

AR25B Brake pressure switch 10*1 (L) mm19
Interrutore luce freno 10*1 (L) mm19

AR25BD Brake pressure switch 10*1 (Double L.) mm19
Interrutore luce freno 10*1 (Doppia Lungh.) mm19

AR25D Brake pressure switch 10*1.25 (Double L.)
Interrutore luce freno 10*1.25 (Doppia Lungh.) 

spare parts rearset  type 1.5 shift side

ricambi pedana tipo 1.5 lato cambio

spare parts rearset  type 1.5 brake side

ricambi pedana tipo 1.5 lato freno

A



31

brand

marchio

code

codice

bike model

modello moto 
year

anno

shift lever

leva cambio

brake lever

leva freno

reverse shift lever

leva cambio rov.
std. shift rod

asta cambio

reverse shift rod

asta cambio rov

brake plate

pistra freno

shift plate

piastra cambio

brake adapter

adattatore freno

shift adapter

adattatore cambio

std. engine

gear lever

rinvio normale

reverse engine

gear lever

rinvio cambio rov.

APRILIA PEA010NT15A RSV 1000 TUONO 03-10 YL1C0560A NO YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF0977 YPRC0977A YPAF0977B YPAC0977C RP57 RP57

APRILIA PEA013NT15A RSV4/TUONO 09-12 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C RP47 RP59

APRILIA PEA016NT15A RSV4/TUONO APRC 13-17 YL1C0560A YL1F0565A YL2R1446A** YASC150 YASC160 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C ORIG ORIG

APRILIA PEA020NT15A RSV4 RF 17-18 YL1C0560A YL1F0565A YL2R1446A** YASC150 YASC160 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C ORIG ORIG

BMW PEB004NT15A F 800 09-14 YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC100 YASC100 YPRF1399 YPRC1399A YPAF1369B YPAC1369C ORIG ORIG

BMW PEB001NT15A S 1000RR/HP4 09-14 YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC185FM8 YASC195FM8 YPRF1376 YPRC1376A YPAF1376B YPAC1376C RP84 RP84

BMW PEB008NT15A S 1000RR 15-17 YL3C1714* YL3F1719 YL3C1714A* NO NO YPRF1711A YPRC1711B YPAF1711C YPAC1711D ORIG ORIG

DUCATI PED022NT15A 1098 / 848 / 1198 07-15 YL1C0560A YL3F1194*** YL1C0560A YASC240F YASC240F YPRF1192 YPRC1193 YPAF1190 YPAC1191 ORIG ORIG

DUCATI PED019NT15A 999 / 749 03-06 YL1C0560A NO YL1C0560A YASC210 YASC210 YPRF1247 YPRC1246 YPAF1248 YPAC1249 ORIG ORIG

HONDA PEH091NT15A CB 1000R 08-17 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC230 YASC220 YPRF1424 YPRC1424A YPAF1424B YPAC1424C RP55 RP55

HONDA PEH047NT15A CBR 1000RR 04-05 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC240F YASC240F YPRF0972 YPRC0972A YPAF0972B YPAC0972C RP47 RP47

HONDA PEH060NT15A CBR 1000RR 06-07 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC240F YASC240F YPRF0972 YPRC0972A YPAF0972B YPAC0972C RP47 RP47

HONDA PEH076NT15A CBR 1000RR 08-16 YL1C0754A YL1F0647A YL1C0754A YASC235 YASC235 YPRF1291 YPRC1290 YPAF1292 YPAC1293 RP47 RP47

HONDA PEH094NT15A CBR 1000RR 17-18 YL3C1732* YL1F0647A YL3C1732* YASC185 YASC185 YPRF1604D YPRC1604A YPAF1604B YPAC1604C RP47 RP47

HONDA PEH076ANT15A CBR 1000RR ABS 08-16 YL1C0754A YL1F0647A YL1C0754A YASC235 YASC235 YPRF1487 YPRC1487A YPAF1487B YPAC1487C RP47 RP47

HONDA PEH088NT15A CBR 600F 11-13 YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC265 YASC235 YPRF1409 YPRC1409A YPAF1409B YPAC1409C RP47 RP47

HONDA PEH046NT15A CBR 600RR 03-04 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC265 YASC265 YPRF0973B YPRC0973C YPAF0973 YPAC0973A RP47 RP47

HONDA PEH055NT15A CBR 600RR 05-06 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC265 YASC265 YPRF0973B YPRC0973C YPAF0973 YPAC0973A RP47 RP47

HONDA PEH067NT15A CBR 600RR 07-08 YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC260 YASC260 YPRF1222 YPRC1221 YPAF1223 YPAC1224 RP47 RP47

HONDA PEH085NT15A CBR 600RR 09-16 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPRF1222 YPRC1221 YPAF1223 YPAC1224 NO NO

HONDA PEH085ANT15A CBR 600RR ABS 09-16 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPRF1604 YPRC1604A YPAF1604B YPAC1604C NO NO

HONDA PEH088NT15A HORNET 600 07-13 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC255 YASC255 YPRF1409 YPRC1409A YPAF1409B YPAC1409C RP47 RP47

KAWA PEK077NT15A NINJA 250R/300R 07-17 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPRF1314A YPRC1314 YPAF1314B YPAC1314C ORIG ORIG

KAWA PEK115NT15A NINJA 400 18 YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC110 YASC110 YPRF2385B YPRC2385D YPAF2385A YPAC2385C RP55 RP55

KAWA PEK093NT15A Z 1000 07-09 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1448 YPRC1448A YPAF1448B YPAC1448C ORIG ORIG

KAWA PEK100NT15A Z 1000 14-18 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC160 YASC160 YPRF1672A YPRC1672B YPAF1672C YPAC1672D ORIG ORIG

KAWA PEK083NT15A Z 1000/SX 10-16 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPRF1315A YPRC1315 YPAF1382 YPAC1382A RP55 RP55

KAWA PEK112NT15A Z 650 17-18 YL2R1446A** YL1F0565A YL1C0560A YASC170 YASC180 YPRF1945B YPRC1945A YPAF1945D YPAC1945C ORIG ORIG

KAWA PEK093NT15A Z 750/R 07-13 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1448 YPRC1448A YPAF1448B YPAC1448C ORIG ORIG

KAWA PEK096NT15A Z 800 13-15 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1479 YPRC1479A YPAF1479B YPAC1479C ORIG ORIG

KAWA PEK109NT15A Z 900 17-18 YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPRF1956B YPRC1956A YPAF1956D YPAC1956C ORIG RP89

KAWA PEK056NT15A ZX10R 06-10 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC230 YASC230 YPRF1106 YPRC1106A YPAF1106C YPAC1106B ORIG ORIG

KAWA PEK103NT15A ZX10R 16-18 YL1C0560A YL3F1450**** YL2R1446A** YASC120 YASC095 YPRF1450A YPRC1450B YPAF1450C YPAC1450D RP59 RP59

KAWA PEK087NT15A ZX10R 11-15 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC235 YASC235 YPRF1405 YPRC1405A YPAF1405B YPAC1405C RP59 RP59

KAWA PEK106NT15A ZX10R NO USO ABS 16-18 YL1C0560A YL1F0647A YL2R1446A** YASC120 YASC095 YPRF1405 YPRC1405A YPAF1405C YPAC1405B RP59 RP59

KAWA PEK043NT15A ZX6R 05-06 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPRF0996C YPRC0996B YPAF0996 YPAC0996A ORIG ORIG

KAWA PEK062NT15A ZX6R 07-08 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPRF0996C YPRC0996B YPAF0996 YPAC0996A ORIG ORIG

KAWA PEK074NT15A ZX6R 09-17 YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC230 YASC230 YPRF1317A YPRC1317 YPAF1317B YPAC1317C ORIG ORIG



32

brand

marchio

code

codice

bike model

modello moto 
year

anno

shift lever

leva cambio

brake lever

leva freno

reverse shift lever

leva cambio rov.
std. shift rod

asta cambio

reverse shift rod

asta cambio rov

brake plate

pistra freno

shift plate

piastra cambio

brake adapter

adattatore freno

shift adapter

adattatore cambio

std. engine gear

lever

rinvio normale

reverse engine

gear lever

rinvio cambio rov.

KTM PEO001NT15A SUPERDUKE 1290 14-18 YL1C0560A YL1F0565A NO YASC130 NO YPRF2345A YPRC2345B YPAF2345C YPAC2345D ORIG NO

SUZUKI PES088NT15A B KING 07-12 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B ORIG ORIG

SUZUKI PES091NT15A GLADIUS 650 09-15 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC220F YASC220F YPRF1375 YPRC1375A YPAF1375B YPAC1375C RP58 RP58

SUZUKI PES103NT15A GSR 750 10-16 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC140 YASC140 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B RP58 RP58

SUZUKI PES049NT15A GSXR 1000 01-04 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPRF0990C YPRC0990B YPAF0990 YPAC0990A ORIG ORIG

SUZUKI PES058NT15A GSXR 1000 05-06 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC150 YASC150 YPRF0998 YPRC0998A YPAF0998B YPAC0998C ORIG ORIG

SUZUKI PES076NT15A GSXR 1000 07-08 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC160 YASC160 YPRF1234 YPRC1233 YPAF1236 YPAC1235 ORIG ORIG

SUZUKI PES085NT15A GSXR 1000 09-16 YL1C0622A YL1F0565A YL1C0754A YASC225 YASC240 YPRF1333 YPRC1333A YPAF1115 YPAC1116 RP58 RP58

SUZUKI PES112NT15A GSXR 1000 17-18 YL3C1732A* YL1F0565A YL3C1732A* YASC180 YASC180 YPRF1973A YPRC1973 YPAF1973C YPAC1973B ORIG ORIG

SUZUKI PES079NT15A GSXR 1300 08-17 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B ORIG RP58

SUZUKI PES049NT15A GSXR 600/750 00-03 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPRF0990C YPRC0990B YPAF0990 YPAC0990A ORIG ORIG

SUZUKI PES050NT15A GSXR 600/750 04-05 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPRF1059 YPRC1061 YPAF1060 YPAC1062 ORIG ORIG

SUZUKI PES064NT15A GSXR 600/750 06-10 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC240F YASC240F YPRF1106 YPRC1105 YPAF1115 YPAC1116 ORIG RP58

SUZUKI PES095NT15A GSXR 600/750 11-17 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC230 YASC230 YPRF1333 YPRC1333A YPAF1115 YPAC1116 RP58 RP58

SUZUKI PES106NT15A GSXS 1000 15-18 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC150 YASC170 YPRF1744B YPRC1744A YPAF1744C YPAC1744D ORIG ORIG

SUZUKI PES103NT15A GSXS 750 17-18 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC140 YASC140 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B RP58 RP58

SUZUKI PES109NT15A SV650 16-18 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1845A YPRC1845B YPAF1845C YPAC1845D ORIG ORIG

TRIUMPH PET011NT15A DAYTONA 675 06-12 YL1C0622A YL1F0562A YL1C0622A YASC200S3 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55

TRIUMPH PET023NT15A DAYTONA 675 13-16 YL1C0622A YL1F0562A YL1C0622A YASC110 YASC120 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55

TRIUMPH PET004NT15A SPEED TRIPLE 05-10 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPRF1087 YPRC1011 YPAF1089 YPAC1088 ORIG ORIG

TRIUMPH PET017NT15A SPEED TRIPLE 11-15 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1413 YPRC1413A YPAF1413B YPAC1413C RP55 RP55

TRIUMPH PET011NT15A STREET TRIPLE 07-12 YL1C0622A YL1F0562A YL1C0622A YASC200S3 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55

TRIUMPH PET020NT15A STREET TRIPLE 13-16 YL1C0622A YL1F0562A YL1C0622A YASC200 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55

YAMAHA PEY072NT15A FZ1 06-15 YL1C0622A YL1F0647A YL1C0622A YASC195 YASC245 YPRF1401 YPRC1401A YPAF1401B YPAC1401C RP55 RP55

YAMAHA PEY072NT15A FZ8 10-16 YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC275 YASC245 YPRF1401 YPRC1401A YPAF1401B YPAC1401C RP55 RP55

YAMAHA PEY079NT15A MT07 14-17 YL1C0754A YL1F0647A YL1C0754A YASC230 YASC230 YPRF1683 YPRC1683A YPAF1683B YPAC1683C ORIG ORIG

YAMAHA PEY076NT15A MT09 13-16 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC200 YASC200 YPRF1648 YPRC1648A YPAF1648B YPAC1648C ORIG ORIG

YAMAHA PEY088NT15A MT10 16-18 YL3C1870* YL1F0647A YL3C1870* NO NO YPRF1879A YPRC1879B YPAF1879C YPAC1879D ORIG ORIG

YAMAHA PEY069NT15A R 125 08-18 YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC275 YASC275 YPRF1372 YPRC1372A YPAF1372B YPAC1372C RP47 RP55

YAMAHA PEY034NT15A R1 04-06 YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC270S2 YASC300 YPRF0975 YPRC0975A YPAF0975B YPAC0975C ORIG RP55

YAMAHA PEY042NT15A R1 98-01 YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC235 YASC305 YPRF0975 YPRC0975A YPAF0975B YPAC0975C ORIG ORIG

YAMAHA PEY057NT15A R1 07-08 YL1C0622A YL1F0647A YL1C0754A YASC270 YASC305 YPRF1185 YPRC1184 YPAF1183 YPAC1182 ORIG RP55

YAMAHA PEY063NT15A R1 09-14 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC300 YASC300 YPRF1319A YPRC1319 YPAF1319B YPAC1319C RP57 RP57

YAMAHA PEY082NT15A R1 15-18 YL3C1732* YL1F0647A YL3C1732A* YASC095 YASC095 YPRF1723A YPRC1723B YPRF1723D YPRC1723C ORIG ORIG

YAMAHA PEY085NT15A R3 15-18 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC170 YASC180 YPRF1742B YPRC1742A YPAF1742C YPAC1742D ORIG RP91

YAMAHA PEY033NT15A R6 03-05 YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC305F YASC305 YPRF1216 YPRC1215 YPAF1217 YPAC1218 ORIG ORIG

YAMAHA PEY048NT15A R6 06-16 YL1C0754A YL1F0562A YL1C0754A YASC305 YASC305 YPRF1090 YPRC1008 YPAF1091 YPAC1092 RP57 ORIG

YAMAHA PEY091NT15A R6 17-18 YL3C1732* YL1F0562A YL3C1732A* YASC110 YASC110 YPRF1971B YPRC1972B YPAF1971A YPAC1972A RP57 RP57

YAMAHA PEY066NT15A XJ6 09-15 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC275 YASC275 YPRF1362 YPRC1362A YPAF1362B YPAC1362C RP47 RP47



33

spare parts rearset  type 1 shift side

ricambi pedana tipo 1 lato cambio

spare parts rearset  type 1 brake side

ricambi pedana tipo 1 lato freno

H

A

G

E

I

F

B

D

C

60 mm

60 mm

70 mm

* Sold separately / venduto separatamente

letter code description color

A RP48BS Footpeg for bearings (single)
Poggiapiede singolo per cuscinetti 00

B RP48S Footpeg with bushing (single)
Poggiapiede singolo con bronzina 00

C RP56B (pair) Short footpegs for bearings (60mm)
Poggiapiedi corti (circa 60mm) per cuscinetti 00

D RP56 (pair) Short footpegs  (60mm)
Poggiapiedi corti (circa 60mm) 00

E RP07S Front peg (single)
Puntalino singolo 00

letter code description

F RP15 Ø6 uniball (male) right
Snodo Ø6 passo destro maschio

G RP15A Ø6 uniball (male) left
Snodo Ø6 passo sinistro maschio

H RP17 Ø8 uniball (female)
Testa a snodo Ø8 femmina 

I AR48 Plastic footpegs protections (pair)
Testa a snodo Ø8 femmina 

RP16 Ø6 uniball (female)
Testa a snodo Ø6 femmina

description color

* AR25 Brake pressure switch 10*1.25 (L) mm19
Interrutore luce freno 10*1.25 (L) mm19

* AR25B Brake pressure switch 10*1 (L) mm19
Interrutore luce freno 10*1 (L) mm19

* AR25BD Brake pressure switch 10*1 (Double L.) mm19
Interrutore luce freno 10*1 (Doppia Lungh.) mm19

* AR25D Brake pressure switch 10*1.25 (Double L.) 
Interrutore luce freno 10*1.25 (Doppia Lungh.) 



34

brand

marchio

code

codice

bike model

modello moto 
year

anno

shift lever

leva cambio

brake lever

leva freno

reverse shift lever

leva cambio rov.
std. shift rod

asta cambio

reverse shift rod

asta cambio rov

brake plate

pistra freno

shift plate

piastra cambio

std. engine

gear lever

rinvio normale

reverse engine

gear lever

rinvio cambio rov.

APRILIA PEA004NT10A RS 250 95-02 YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC305 YASC305 YPFF0595 YPFC0596 ORIG ORIG

APRILIA PEA001NT10A RSV 1000/TUONO 98-03 YL1C0560A NO YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF0439 YPFC0440 RP57 RP57

APRILIA PEA007NT10A RSV 1000/TUONO 04-08 YL1C0560A NO YL1C0560A YASC170 YASC170 YPFF0986 YPFC0986A RP57 RP57

DUCATI PED001NT10A 748/916/996 93-03 YL1C0560A NO YL1C0560A YASC210 YASC210 YPFF0251 YPFC0252 ORIG ORIG

DUCATI PED016NT10A MONSTER 1100 09-13 YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPFF1169 YPFC1168 ORIG ORIG

DUCATI PED025NT10A MONSTER 696/796 08-15 YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC200 YASC160 YPFF1169 YPFC1168 ORIG ORIG

DUCATI PED016NT10A MONSTER S4R/S2R 03-08 YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPFF1169 YPFC1168 ORIG ORIG

HONDA PEH079NT10A CB 1000R 08-17 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC230 YASC220 YPFF1306 YPFC1307 RP55 RP55

HONDA PEH073NT10A CBR 1000RR 08-16 YL1C0754A YL1F0647A YL1C0754A YASC235 YASC235 YPFF1288 YPFC1289 RP47 RP47

HONDA PEH005NT10A CBR 600F 99-06 YL1C0560A YL1F0564A YL1C0560A YASC255 YASC255 YPFF0097 YPFC0096 ORIG ORIG

HONDA PEH070NT10A CBR 600F 11-13 YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC265 YASC235 YPFF1242 YPFC1243 RP47 RP47

HONDA PEH040NT10A CBR 600RR 03-04 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC265 YASC265 YPFF0750A YPFC0751A RP47 RP47

HONDA PEH052NT10A CBR 600RR 05-06 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC265 YASC265 YPFF0750 YPFC0751 RP47 RP47

HONDA PEH064NT10A CBR 600RR 07-08 YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC260 YASC260 YPFF1214 YPFC1213 RP47 RP47

HONDA PEH082NT10A CBR 600RR 09-16 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPFF1214 YPFC1213 NO NO

HONDA PEH020NT10A HORNET 600 98-06 YL1C0560A YL1F0564A YL1C0560A YASC245 YASC245 YPFF0573 YPFC0574 ORIG ORIG

HONDA PEH070NT10A HORNET 600 07-13 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC255 YASC255 YPFF1242 YPFC1243 RP47 RP47

HONDA PEH018NT10A VTR 1000 00-06 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC230 YASC230 YPFF0461 YPFC0457 ORIG ORIG

KAWA PEK046NT10A ER6N 06-17 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC275 YASC275 YPFF1129 YPFC1128 RP59 RP59

KAWA PEK080NT10A ER6N 09-11 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC275 YASC275 YPFF1341A YPFC1341 RP59 RP59

KAWA PEK090NT10A Z 1000/SX 10-16 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF1315A YPFC1315 RP55 RP55

KAWA PEK065NT10A Z 750/1000 07-13 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPFF1199 YPFC1200 ORIG ORIG

KAWA PEK028NT10A Z 750 03-06 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF0991A YPFC0991 ORIG ORIG

KAWA PEK031NT10A ZX10R 04-05 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC210 YASC210 YPFF0769A YPFC0769 ORIG ORIG

KAWA PEK040NT10A ZX6R 05-06 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPFF0995A YPFC0995 ORIG ORIG

KAWA PEK059NT10A ZX6R 07-08 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPFF0995A YPFC0995 ORIG ORIG

KAWA PEK071NT10A ZX6R 09-17 YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC230 YASC230 YPFF1316A YPFC1316 ORIG ORIG

KAWA PEK001NT10A ZX6R/RR/636 95-97 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPFF0254 YPFC0253 ORIG ORIG

KAWA PEK002NT10A ZX6R/RR/636 98-02 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF0247 YPFC0240 ORIG ORIG

KAWA PEK019NT10A ZX6R/RR/636 03-04 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC220 YASC220 YPFF0637 YPFC0638 ORIG ORIG

KAWA PEK006NT10A ZX9R 98-05 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC210 YASC210 YPFF0247 YPFC0240 ORIG ORIG

KAWA PEK068NT10A ZZR1400 06-17 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC230 YASC230 YPFF1315A YPFC1315 RP57 RP57



brand

marchio

code

codice

bike model

modello moto 
year

anno

shift lever

leva cambio

brake lever

leva freno

reverse shift lever

leva cambio rov.
std. shift rod

asta cambio

reverse shift rod

asta cambio rov

brake plate

pistra freno

shift plate

piastra cambio

std. engine

gear lever

rinvio normale

reverse engine

gear lever

rinvio cambio rov.

SUZUKI PES070NT10A GSR 600 06-12 YL1C0754A YL1F0647A YL1C0754A YASC100 YASC100 YPFF1064 YPFC1066 RP58 RP58

SUZUKI PES100NT10A GSR 750 10-16 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC140 YASC140 YPFF1404 YPFC1404A RP58 RP58

SUZUKI PES023NT10A GSXR 1000 01-04 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPFF0410 YPFC0411 ORIG ORIG

SUZUKI PES055NT10A GSXR 1000 05-06 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC150 YASC150 YPFF1000B YPFC1000A ORIG ORIG

SUZUKI PES073NT10A GSXR 1000 07-08 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC160 YASC160 YPFF1234 YPFC1233 ORIG ORIG

SUZUKI PES082NT10A GSXR 1000 09-16 YL1C0622A YL1F0565A YL1C0754A YASC225 YASC240 YPFF1333 YPFC1333A RP58 RP58

SUZUKI PES001NT10A GSXR 600 97-00 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF0246 YPFC0136 ORIG ORIG

SUZUKI PES023NT10A GSXR 600 01-03 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPFF0411 YPFC0410 ORIG ORIG

SUZUKI PES046NT10A GSXR 600/750 04-05 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPFF0985 YPFC0985A ORIG ORIG

SUZUKI PES061NT10A GSXR 600/750 06-10 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC240F YASC240F YPFF1106 YPFC1105 ORIG RP58

SUZUKI PES094NT10A GSXR 600/750 11-17 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC230 YASC230 YPFF1333 YPFC1333A RP58 RP58

SUZUKI PES002NT10A GSXR 750 96-99 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF0246 YPFC0136 ORIG ORIG

SUZUKI PES023NT10A GSXR 750 00-03 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPFF0411 YPFC0410 ORIG ORIG

SUZUKI PES100NT10A GSXS 750 17 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC140 YASC140 YPFF1404 YPFC1404A RP58 RP58

SUZUKI PES098NT10A RGV250 GAMMA 91-96 YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC295 YASC295 YPFF0976 YPFC0976A ORIG ORIG

SUZUKI PES043NT10A SV 1000 03-06 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC210F YASC210F YPFF0767 YPFC0768 ORIG ORIG

SUZUKI PES043NT10A SV 650 03-11 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC210F YASC210F YPFF0767 YPFC0768 ORIG ORIG

SUZUKI PES006NT10A SV 650 99-02 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPFF0246 YPFC0136 ORIG ORIG

YAMAHA PEY021NT10A FAZER 1000 00-05 YL1C0622A YL1F0565A YL1C0622A YASC195 NO YPFF0624 YPFC0623 ORIG ORIG

YAMAHA PEY051NT10A FZ1 06-15 YL1C0622A YL1F0647A YL1C0622A YASC195S1 YASC245 YPFF1097 YPFC1096 RP55 RP55

YAMAHA PEY039NT10A FZ6 04-11 YL1C0622A YL1F0565A YL1C0622A YASC250F YASC250F YPFF0987 YPFC0987A ORIG ORIG

YAMAHA PEY051NT10A FZ8 10-16 YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC275 YASC245 YPFF1097 YPFC1096 RP55 RP55

YAMAHA PEY075NT10A MT09 13-16 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC200 YASC200 YPFF1648 YPFC1648A ORIG ORIG

YAMAHA PEY007NT10A R1 98-01 YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC235 YASC305 YPFF0630 YPFC0628 ORIG ORIG

YAMAHA PEY024NT10A R1 02-03 YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC245 YASC305 YPFF0621 YPFC0620 ORIG ORIG

YAMAHA PEY030NT10A R1 04-06 YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC270S2 YASC300 YPFF0630 YPFC0628 ORIG RP55

YAMAHA PEY054NT10A R1 07-08 YL1C0622A YL1F0647A YL1C0754A YASC270 YASC305 YPFF1188 YPFC1189 ORIG RP55

YAMAHA PEY060NT10A R1 09-14 YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC300 YASC300 YPFF1320A YPFC1320 RP57 RP57

YAMAHA PEY006NT10A R6 99-02 YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC305F YASC305F YPFF0631 YPFC0629 ORIG ORIG

YAMAHA PEY045NT10A R6 06-16 YL1C0754A YL1F0562A YL1C0754A YASC305 YASC305 YPFF1009 YPFC1095 RP57 ORIG

TRIUMPH PET008NT10A DAY/STREET675 06-12 YL1C0622A YL1F0562A YL1C0622A YASC200S3 YASC250 YPFF1124 YPFC1123 ORIG RP55

TRIUMPH PET001NT10A SPEED TRIPLE 05-10 YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPFF0981F YPFC0981C ORIG ORIG

TRIUMPH PET014NT10A SPEED TRIPLE 11-15 YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPFF1422 YPFC1422A RP55 RP55

35



bike model year side side code side side code side side side

APRILIA  SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT

RSV 1000 TUONO 03-08 YAPC031 YAPF032 YAPC031 YAIC031 YAIF032 YAIC031 YAIC031 YAIF032 YAIC031

RSV4/TUONO 09-12 YAPC031 YAPF035 YAPC031 YAIC031 YAIF035 YAIC031 YATC031 YATF035 YATC031

RSV4/TUONO APRC 13-16 YAPC031 YAPF035 NO YAIC031 YAIF035 NO YATC031 YATF035 NO

RSV4 E4 17-18 YAPC031 YAPF035 NO YAIC031 YAIF035 NO YATC031 YATF035 NO

BMW  SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT

F 800 09-14 YAPC031 YAPF035 YAPC031 YAIC031 YAIF035 YAIC031 YATC031 YATF035 YATC031

S 1000RR/HP4 09-14 YAPC039 YAPF036 YAPC031 YAIC039 YAIF036 YAIC031 YATC039 YATF036 YATC031

S 1000RR 15-17 YAPC031 YAPF036 YAPC031 YAIC031 YAIF036 YAIC031 YATC031 YATF036 YATC031

DUCATI  SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT

1098/848/1198 ALL YAPC031 YAPF032 YAPC031 YAIC031 YAIF032 YAIC031 YATC031 YATF032 YATC031

999/749 ALL YAPC031 NO YAPC031 YAIC031 NO YAIC031 YATC031 NO YATC031

Panigale 1199 ALL YATC040 YATF032 YATC040

HONDA  SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT

CB 1000R 08-17 YAPC031 YAPF024 YAPC039 YAIC031 YAIF024 YAIC039 YATC031 YATF024 YATC039

CBR 1000RR 04-05 YAPC031 YAPF024 YAPC039 YAIC031 YAIF024 YAIC039 YATC031 YATF024 YATC039

CBR 1000RR 06-07 YAPC031 YAPF024 YAPC039 YAIC031 YAIF024 YAIC039 YATC031 YATF024 YATC039

CBR 1000RR 08-16 YAPC031 YAPF033 YAPC031 YAIC031 YAIF033 YAIC031 YATC031 YATF033 YATC031

CBR 1000RR 17 YAPC031 YAPF024 YAPC031 YAIC031 YAIF024 YAIC031 YATC031 YATF024 YATC031

CBR 1000RR ABS 08-16 YAPC031 YAPF033 YAPC031 YAIC031 YAIF033 YAIC031 YATC031 YATF033 YATC031

CBR 600F 11-13 YAPC031 YAPF023 YAPC039 YAIC031 YAIF023 YAIC039 YATC031 YATF023 YATC039

CBR 600RR 03-04 YAPC031 YAPF024 YAPC039 YAIC031 YAIF024 YAIC039 YATC031 YATF024 YATC039

CBR 600RR 05-06 YAPC031 YAPF024 YAPC039 YAIC031 YAIF024 YAIC039 YATC031 YATF024 YATC039

CBR 600RR 07-08 YAPC031 YAPF024 YAPC039 YAIC031 YAIF024 YAIC039 YATC031 YATF024 YATC039

CBR 600RR 09-16 YAPC031 YAPF024 YAPC031 YAIC031 YAIF024 YAIC031 YATC031 YATF024 YATC031

CBR 600RR ABS 09-16 YAPC031 YAPF024 YAPC031 YAIC031 YAIF024 YAIC031 YATC031 YATF024 YATC031

KAWASAKI  SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT

NINJA 250R/300R 07-17 YAPC031 YAPF027 YAPC031 YAIC031 YAIF027 YAIC031 YATC031 YATF027 YATC031

NINJA 400 18 YAPC031 YAPF027 YAPC031 YAIC031 YAIF027 YAIC031 YATC031 YATF027 YATC031

Z 1000 07-09 YAPC040 YAPF027 YAPC040 YAIC040 YAIF027 YAIC040 YATC040 YATF027 YATC040

Z 1000 14-17 YAPC031 YAPF027 YAPC031 YAIC031 YAIF027 YAIC031 YATC031 YATF027 YATC031

Z 1000/SX 10-16 YAPC031 YAPF027 YAPC031 YAIC031 YAIF027 YAIC031 YATC031 YATF027 YATC031

Z 650 17 NO YAPF027 YAPC031 NO YAIF027 YAIC031 NO YATF027 YATC031

Z 750/R 07-13 YAPC040 YAPF027 YAPC040 YAIC040 YAIF027 YAIC040 YATC040 YATF027 YATC040

Z 800 13-16 YAPC031 YAPF038 YAPC031 YAIC031 YAIF038 YAIC031 YATC031 YATF038 YATC031

Z 900 17 YAPC031 YAPF027 YAPC031 YAIC031 YAIF027 YAIC031 YATC031 YATF027 YATC031

ZX10R 06-10 YAPC031 YAPF027 YAPC031 YAIC031 YAIF027 YAIC031 YATC031 YATF027 YATC031

ZX10R 16-17 YAPC031 YAPF032 YAPC031 YAIC031 YAIF032 YAIC031 YATC031 YATF032 YATC031

ZX10R 11-15 YAPC031 YAPF027 YAPC031 YAIC031 YAIF027 YAIC031 YATC031 YATF027 YATC031

ZX10R ABS 11-15 NO NO NO NO NO NO YATC031 YATF032 YATC031

ZX10R NO USO ABS 16-17 YAPC031 YAPF032 YAPC031 YAIC031 YAIF032 YAIC031 YATC031 YATF032 YATC031

ZX6R 05-06 YAPC031 YAPF027 YAPC031 YAIC031 YAIF027 YAIC031 YATC031 YATF027 YATC031

ZX6R 07-08 YAPC031 YAPF027 YAPC031 YAIC031 YAIF027 YAIC031 YATC031 YATF027 YATC031

							             aluminium heels   	                   inox heels    	 	             t itanium heels   

36



bike model year side side code side side code side side code

KAWASAKI  SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT

ZX6R 09-17 YAPC031 YAPF020 YAPC031 YAIC031 YAIF020 YAIC031 YATC031 YATF020 YATC031

KTM SUPERDUKE 1290 14-18 YAPC041 YAPF035 NO YAIC041 YAIF035 NO YATC041 YATF035 NO

SUZUKI  SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT

B KING 07-12 YAPC031 YAPF033 YAPC031 YAIC031 YAIF033 YAIC031 YATC031 YATF033 YATC031

GSR 750 10-16 YAPC031 YAPF023 YAPC031 YAIC031 YAIF023 YAIC031 YATC031 YATF023 YATC031

GSXR 1000 01-04 YAPC031 YAPF012 YAPC031 YAIC031 YAIF012 YAIC031 YATC031 YATF012 YATC031

GSXR 1000 05-06 YAPC031 YAPF012 YAPC031 YAIC031 YAIF012 YAIC031 YATC031 YATF012 YATC031

GSXR 1000 07-08 YAPC031 YAPF024 NO YAIC031 YAIF024 YAIC031 YATC031 YATF024 YATC031

GSXR 1000 09-16 YAPC039 YAPF024 YAPC031 YAIC039 YAIF024 YAIC031 YATC039 YATF024 YATC031

GSXR 1000 17 YAPC031 YAPF024 YAPC031 YAIC031 YAIF024 YAIC031 YATC031 YATF024 YATC031

GSXR 1300 08-17 YAPC031 YAPF023 YAPC031 YAIC031 YAIF023 YAIC031 YATC031 YATF023 YATC031

GSXR 600/750 00-03 YAPC031 YAPF012 YAPC031 YAIC031 YAIF012 YAIC031 YATC031 YATF012 YATC031

GSXR 600/750 04-05 YAPC031 YAPF012 YAPC031 YAIC031 YAIF012 YAIC031 YATC031 YATF012 YATC031

GSXR 600/750 06-10 YAPC031 YAPF033 YAPC031 YAIC031 YAIF033 YAIC031 YATC031 YATF033 YATC031

GSXR 600/750 11-17 YAPC031 YAPF024 YAPC031 YAIC031 YAIF024 YAIC031 YATC031 YATF024 YATC031

GSXS 1000 15-17 YAPC031 YAPF012 YAPC031 YAIC031 YAIF012 YAIC031 YATC031 YATF012 YATC031

GSXS 750 17 YAPC031 YAPF023 YAPC031 YAIC031 YAIF023 YAIC031 YATC031 YATF023 YATC031

SV650 16-17 YAPC031 YAPF033 YAPC031 YAIC031 YAIF033 YAIC031 YATC031 YATF033 YATC031

YAMAHA  SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT

FZ1 06-15 YAPC040 YAPF027 YAPC039 YAIC040 YAIF027 YAIC039 YATC040 YATF027 YATC039

FZ8 10-16 YAPC031 YAPF027 YAPC039 YAIC031 YAIF027 YAIC039 YATC031 YATF027 YATC039

MT07 14-17 YAPC031 YAPF027 YAPC031 YAIC031 YAIF027 YAIC031 YATC031 YATF027 YATC031

MT09 13-16 YAPC031 YAPF020 YAPC031 YAIC031 YAIF020 YAIC031 YATC031 YATF020 YATC031

MT10 16-17 YAPC041 YAPF020 YAPC041 YAIC041 YAIF020 YAIC041 YATC041 YATF020 YARC041

R 125 08-17 YAPC031 YAPF036 YAPC031 YAIC031 YAIF036 YAIC031 YATC031 YATF036 YATC031

R1 04-06 YAPC039 YAPF006 YAPC031 YAIC039 YAIF006 YAIC031 YATC039 YATF006 YATC031

R1 98-01 YAPC039 YAPF006 YAPC031 YAIC039 YAIF006 YAIC031 YATC039 YATF006 YATC031

R1 07-08 YAPC039 YAPF027 YAPC031 YAIC039 YAIF027 YAIC031 YATC039 YATF027 YATC031

R1 09-14 YAPC031 YAPF033 YAPC031 YAIC031 YAIF033 YAIC031 YATC031 YATF033 YATC031

R1 15-17 YAPC041 YAPF042 YAPC041 YAIC041 YAIF042 YAIC041 YATC041 YATF042 YATC041

R3 15-17 YAPC031 YAPF027 YAPC031 YAIC031 YAIF027 YAIC031 YATC031 YATF027 YATC031

R6 03-05 YAPC039 YAPF006 YAPC031 YAIC039 YAIF006 YAIC031 YATC039 YATF006 YATC031

R6 06-16 YAPC031 YAPF030 YAPC031 YAIC031 YAIF030 YAIC031 YATC031 YATF030 YATC031

XJ6 09-15 YAPC031 YAPF027 YAPC031 YAIC031 YAIF027 YAIC031 YATC031 YATF027 YATC031

TRIUMPH  SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT SHIFT BRAKE REV. SHIFT

DAYTONA 675 06-12 YAPC039 YAPF030 YAPC039 YAIC039 YAIF030 YAIC039 YATC039 YATF030 YATC039

DAYTONA 675 13-16 YAPC039 YAPF030 YAPC039 YAIC039 YAIF030 YAIC039 YATC039 YATF030 YATC039

SPEED TRIPLE 05-10 YAPC031 YAPF027 YAPC031 YAIC031 YAIF027 YAIC031 YATC031 YATF027 YATC031

SPEED TRIPLE 11-15 YAPC031 YAPF027 YAPC031 YAIC031 YAIF027 YAIC031 YATC031 YATF027 YATC031

STREET TRIPLE 13-16 YAPC039 YAPF030 YAPC039 YAIC039 YAIF030 YAIC039 YATC039 YATF030 YATC039

							             aluminium heels   	                   inox heels    	 	             t itanium heels   

37



38

code lenght/lunghezza

YASC095 00 95mm

YASC100 00 100mm

YASC110 00 110mm

YASC120 00 120mm

YASC130 00 130mm

YASC140 00 140mm

YASC150 00 150mm

YASC160 00 160mm

YASC170 00 170mm

code lenght/lunghezza
YASC180 00 180mm

YASC190 00 190mm

YASC195 00 195mm

YASC200 00 200mm

YASC205 00 205mm

YASC210 00 210mm

YASC225 00 225mm

YASC230 00 230mm

YASC235 00 235mm

YASC240 00 240mm

code lenght/lunghezza
YASC245 00 245mm

YASC250 00 250mm

YASC255 00 255mm

YASC260 00 260mm

YASC265 00 265mm

YASC270 00 270mm

YASC275 00 275mm

YASC295 00 295mm

YASC300 00 300mm

YASC305 00 305mm

INOXALUMINIUM TITANIUM

HEEL PROTECTORS FOR VMC REARSETS

Allette paratacco

SHIFT ROD
Asta cambio

RP86L
PERNO M6SX 

RP86R
PERNO M6DX



39

bike model year code

HONDA

CBR 600 F 99-06 PAPH01

KAWASAKI

NINJA 250 R 07-13 PAPK09

NINJA 300 R 12-17 PAPK09

ZX 6-636 R / NO ABS 05-17 PAPK08

ZX 10 R 06-10 PAPK07

ZX 10 R / NO ABS 11-15 PAPK10

SUZUKI

GSX 600 R 01-05 PAPS01

GSX 750 R 00-05 PAPS01

GSXS 750 17-18 PAPS06

GSX 1000 R 01-04 PAPS01

05-06 PAPS05

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 PAPS06

SV650 / S 99-02 PAPS01

GSR 750 10-16 PAPS06

B-KING 07-12 PAPS06

YAMAHA

R6 03-05 PAPY03

R1 99-03 PAPY02

04-06 PAPY04

07-08 PAPY05

ORIGINAL REARSETS ADJUSTERS

Piastre arretramento

RP46
Shaft extender

Prolunga asta cambio 

Reposition the sets 25-30mm higher and back wards than the OEM setup
Arretrano e rialzano le pedane originali fino a 25-30mm 
Shaft extender included to obtain the correct length
Prolunga asta cambio compresa per ottenere la corretta lunghezza
Allows different positions
Possibilità di regolazione in diverse posizioni

20 mm



• Material: Titanium Tube GR2 without welding
• Pipe’s diameter increased to 32 mm. to reduce flexibility
• High strenght with minimum weight
• Alu CNC machined wheels with hard durable black rubber
• 4 wheels for a perfect ground support
• Double ABEC 9 ball bearing on each wheel
• Lateral reinforcements
• Transport bag included
• Stands requested in MotoGP-Moto2-Moto3-WSBK-WSS championships

• Materiale: Tubo Titanio Gr.2 senza saldatura
• Diametro del tubo maggiorato a 32 mm. per ridurre la flessibilità
• Resistenza all’uso elevatissima con peso ridotto al minimo
• Ruote in alluminio ricavate dal pieno con gomma ad alta resistenza abrasiva
• 4 ruote per offrire la massima adattabilità al terreno
• Doppio cuscinetto ABEC 9 montato su ogni ruota
• Rinforzi di supporto laterali
• Sacca in tessuto per trasporto
• Cavalletti richiesti per l’utilizzo nei campionati MotoGP-Moto2-Moto3-WSBK-WSS

TITANIUM STANDS

Cavalletti in TITANIO

40



41

TITANIUM STANDS

Cavalletti in titanio

CAV21W
Endurance rear stand titanium

Cavalletto posteriore endurance in titanio Kg. 2,2

CAV06W
Front triple tree lift titanium

Cavalletto cannotto in titanio Kg. 3,2

RP88 01
Titanium stand aluminum wheel Ø100
Ruota in alluminio per cavalletti in titanio Ø100

41

Titanium stand pivot Ø13
Perno cavalletto cannotto Ø13 in titanio

ADCA03W

Titanium Stand pivot Ø15
Perno cavalletto cannotto Ø15 in titanio

ADCA04W

Titanium Stand pivot Ø16,5
Perno cavalletto cannotto Ø16,5 in titanio

ADCA05W

Titanium Stand pivot Ø20
Perno cavalletto cannotto Ø20 in titanio

ADCA06W

Titanium Stand pivot Ø23,5
Perno cavalletto cannotto Ø23,5 in titanio

ADCA07W



CAV01W
Fork rear stand titanium

Cavalletto posteriore a forchetta in titanio kg. 2

CAV13W
Extensible stands 350/650 mm (pair) titanium

Cavalletti telescopici 350/650 mm. (coppia) in titanio Kg. 1,5

42



43

TITANIUM STANDS

Cavalletti in titanio

AR50W
Fork rear stand titanium PRO
Cavalletto posteriore a forchetta in titanio PRO Kg. 3,5

To
p s

tre
ngt
h w

ith minimum weight / Elevatissima resistenza all’uso con peso ridotto al minimo

Whee
ls bolts in

 titanium / Viti di fissaggio in titanio

43



AOF10W
Tyres and rims carrier titanium

Carrello porta cerchi/gomme in titanio

44



45

TITANIUM TEAM ACCESSORIES

Accessori Team in titanio

AR57W
Box stand GP - tube in titanium and carbon plate

Pedana da box GP - tubo in titanio e piano in carbonio Kg. 11

Legs with titanium joints / Gambe con innesti di fissaggio in titanio 
L. 2150mm, W. 550mm, H. 400mm / Lunghezza 2150mm, larghezza 550mm, altezza 400mm 
Tube diameter 32mm and thickness 1mm / Diametro del tubo di 32mm per ridurre la flessibilità e spessore 1mm

45



46

“PRO” ALUMINIUM STANDS

Cavalleti scatolati in alluminio “PRO”

46



47

“PRO” ALUMINIUM STANDS

Cavalletti scatolati in alluminio

AR53
“Pro” Front stand aluminum radical calipers

Cavalletto anteriore per pinze radiali alu. “Pro”

RP80
Whell spigot for “Pro” stands

Perno ruota per cavalletti “Pro” 

RP79 04
Red-Black whell for stands “Race-Pro”
Ruota rosso-nera per cavalletti “Race-Pro”

AR55
“Pro” Endurance rear stand aluminum

Cavalletto posteriore endurance alu. “Pro”

AR50
“Pro” Fork rear stand aluminum

Cavalletto posteriore a forchetta alluminio “Pro”

47



AR50A
“Pro” Fork rear stand steel

Cavalletto posteriore a forchetta acciaio "Pro"

ADCA23
Fork rear adapters couple (2 pair)
Adattatori a forchetta (2 coppie)

AR53A
“Pro” Front stand steel radical calipers

Cavalletto anteriore per pinze radiali acciaio “Pro”

AR55A
“Pro” Endurance rear stand steel

Cavalletto posteriore endurance acciaio “Pro”

ADCA24
Endurance adapters for “Pro” stand

Adattatori endurance per cavalletti “Pro”

48



4949



50



51

“STRONG-RACE” STEEL STANDS

Cavalletti in acciaio

CAV0310R
“Strong Race” Front stand

Cavalletto anteriore “Strong Race”

CAV0110R
“Strong Race” fork rear stand

Cavalletto posteriore a forchetta “Strong Race”

CAV0310MV1
Front stand radical calipers “Strong Race”
Cavalletto anteriore per pinze riadiali “Strong Race”

CAV2110R
“Strong Race” endurance rear stand

Cavalletto posteriore endurance “Strong Race”

51



CAV0110
“Race” fork rear stand

Cavalletto posteriore a forchetta “Race”

RP90
Front calipers stand replacement knobs (2 pcs)
Pomoli ricambio cavalletto per pinze radiali (2 pezzi)

CAV0310MV1
“Race” Front stand radical calipers 
Cavalletto anteriore per pinze riadiali "Race"

CAV0310
“Race” Front stand

Cavalletto anteriore “Race” 

CAV2110
“Race” endurance rear stand

Cavalletto endurance posteriore

52



53

“RACE” STEEL STANDS

Cavalletti in acciaio



Ducati pivot Ø22-26 (except 1098/1198/1199/Streetfighter)
Perno ducati Ø22-26 

ADCA0808

Triumph pivot for CAV0710L Ø27
Perno triumph per CAV0710L Ø27

ADCA0908

Mv Agusta F4 - Brutale pivot for CAV0710L Ø42,5
Perno Mv Agusta F4 - Brutale per CAV0710L Ø42,5

ADCA1008

Ducati pivot Ø40 (1098/1198/1199/Streetfighter/Panigale)
Perno ducati Ø40 (1098/1198/1199/Streetfighter/Panigale)

ADCA1208

CB1000R '08 pivot for CAV0710L Ø28,6
Perno CB1000R '08 per CAV0710L Ø28,6

ADCA1608

Bmw (k1200/1300 R1200GS) pivot Ø28,6 for CAV0710L
Perno Bmw (k1200/1300 R1200GS) Ø28,6 per CAV0710L 

ADCA2510

 Superduke 1290 pivot for CAV0710L Ø27,4
Perno Superduke 1290 per CAV0710L Ø27,4

ADCA3010

CAV0610
Front triple tree lift

Cavalletto cannotto

CAV0710L
Rear stand single left arm

Cavalletto posteriore monobraccio sinistro

Stand pivot Ø13
Perno cavalletto cannotto Ø13

ADCA03

Stand pivot Ø15
Perno cavalletto cannotto Ø15

ADCA04

Stand pivot Ø16,5
Perno cavalletto cannotto

ADCA05

Stand pivot Ø20
Perno cavalletto cannotto Ø20

ADCA06

Stand pivot Ø23,5
Perno cavalletto cannotto Ø23,5

ADCA07

Stand pivot for Ducati 1098-1198
Perno cavalletto cannotto Ducati 1098-1198

ADCA11

Stand pivot for MV F4-Brutale

Perno cavalletto cannotto MV F4-Brutale
ADCA13

Stand pivot Ø28,5 F3-Panigale

Perno cavalletto cannotto Ø28,5 F3-Panigale
ADCA27

Stand pivot for Ducati V4
Perno cavalletto cannotto Ducati V4 

ADCA29

Stand pivot Ø19,5 
Perno cavalletto cannotto Ø19,5 

ADCA31

Stand pivot Ø22 
Perno cavalletto Ø22

ADCA325454



55

STANDS

Cavalletti

CAV20
Transport and parking stand

Cavalletto per trasporto - parcheggio

CAV04
Mobile basement stand kg. 240 max

Base cavalletto mobile kg. 240



5656



57

“STREET” STEEL STANDS

Cavalleti in acciaio

ADCA1710
Fork adapter (pair)
Coppia adattatori a forchetta (coppia)

CAVS0519
Rear adjustable stand

Cavalletto posteriore regolabile "Street"

CAVS0319
"Street" Front stand

Cavalletto anteriore "Street"

CAVS0119
"Street" Fork rear stand

Cavalletto posteriore a forchetta "Street"

ADCA1810
Plate adapter (pair)
Coppia adattatori a slitta (coppia) 

RP7719 04
Wheel for "Street" stands

Ruota per cavalletti "Street" 



AR55T
“Pro M3” Endurance rear stand aluminum

Cavalletto posteriore endurance alu. “Pro M3”

AR50T
“Pro M3” Fork rear stand aluminum

Cavalletto posteriore a forchetta alluminio “Pro M3”

CAV0110T
“Race Moto 3” fork rear stand

Cavalletto posteriore a forchetta “Race Moto 3”

58



59

MOTO 3 STANDS

Cavalletti MOTO 3

Stand pivot Ø13
Perno cavalletto cannotto Ø13

ADCA03

Stand pivot Ø15
Perno cavalletto cannotto Ø15

ADCA04

Stand pivot Ø16,5
Perno cavalletto cannotto Ø16,5

ADCA05

Stand pivot Ø20
Perno cavalletto cannotto Ø20

ADCA06

Stand pivot Ø23,5
Perno cavalletto cannotto Ø23,5

ADCA07

Stand pivot for Ducati 1098-1198
Perno cavalletto cannotto Ducati 1098-1198

ADCA11

Stand pivot for MV F4-Brutale

Perno cavalletto cannotto MV F4-Brutale
ADCA13

Stand pivot Ø28,5 F3-Panigale

Perno cavalletto cannotto Ø28,5 F3-Panigale
ADCA27

CAV0310T
“RACE M3” front stand

Cavalletto anteriore “RACE M3”

CAV0310MV1T
“RACE M3” front stand radical calipers

Cavalletto anteriore per pinze radiali “RACE M3”

CAV0610T
Front triple tree lift

Cavalletto cannotto

59



 515,00 

 1
01

1,
80

 

 4
68

,0
0 

 3
12

,0
0 

 715,09 

AR49S
Standard “Pit Lane” Carrier

Carrello “Pit Lane” standard

AR49P
“Pit Lane Billy” Carrier

Carrello “Pit Lane Billy” 

ADCA28
Kit rear wheels “PIT LANE” Carrier AR49S
Kit ruote posteriori carello AR49S

60



TM

TEAM ACCESSORIES

Accessori Team

AR19
Box stand “gp” with ramp

Pedana da box “gp” con rampa

Steel structure and aluminum plates / La struttura è in acciaio, il piano e la rampa in alluminio
Included ramp / Rampa inclusa
L. 2150mm, W. 550mm, Kg 24 , H. 400mm mounted / Lunghezza 2150mm, larghezza 550mm, altezza 400mm montata

120 mm

530 mm

1200 m
m

61



AOF15
“Workshops” stool h.30
Sgabello officina h.30

AR10
Grips Cover

Copri manopole

MCD49
Front Master Cylinder cuff

Polsino serbatoio olio freno-frizione 

SNQ01
Neoprene 35*50

SNQ02
Neoprene 30*35

62



TM

TEAM ACCESSORIES

Accessori Team

Rims rack 2 spaces

Rastrelliera cerchi 2 posti
AOF38 2

Rims rack 4 spaces 
Rastrelliera cerchi 4 posti

AOF38 4

Rims rack 6 spaces 
Rastrelliera cerchi 6 posti

AOF38 6

Rims rack 8 spaces 
Rastrelliera cerchi 8 posti

AOF38 8

Rims rack 10 spaces 
Rastrelliera cerchi 10 posti

AOF38 10

CAV13
Extensible stands 350/650 mm (pair)
Cavalletti telescopici 350/650 mm. (coppia)

AOF18
Rims workshop balancer

Bilanciatrice ruote 

AOF10
Tyres and rims carrier

Carrello porta cerchi/gomme

AOF38_4
Rims rack 4 spaces 
Rastrelliera cerchi 4 posti 

63



64

“STREET” ALU STAND SUPPORTS

Supporti cavalletto in alluminio

SSA _SS01 STAND SUPPORTS
20 m

m

22 mm

SS01
“STREET” Stand Spools

Supporti cavalletto

Mounting kit info at page 71 / Attacchi a pagina 71



STREET STAND SUPPORTSSTREET STAND SUPPORTS

65



SPECIAL STAND SUPPORTSSPECIAL STAND SUPPORTS

66



67

“SPECIAL” ALU STAND SUPPORTS

Supporti cavalletto in alluminio

21 m
m

22 mm
40 mm

SS02 SSA _ STAND SUPPORTS

SS02
"Special" stand spools

Supporti cavalletto "Special" 

Mounting kit info at page 71 / Attacchi a pagina71



68

“TRACK” NYLON-ALU STAND SUPPORTS

Supporti cavalletto nylon-alluminio

12 mm

30 mm
28 mm

30 mm

SS03 SSA _ STAND SUPPORTS

SS03
"Track" stand spools

Supporti cavalletto "Track"

Mounting kit info at page 71 / Attacchi a pagina 71



TRACK STAND SUPPORTSTRACK STAND SUPPORTS

69



70

SSA _SST01 STAND SUPPORTS
21,5 m

m

TITANIUM STAND SUPPORTS

Supporti cavalletto in titanio

SST01
"Titanium" stand spools

Supporti cavalletto "Titanio" 

70

Mounting kit info at page 71 / Attacchi a pagina 71



71

Mounting kit sold separately / Kit attacchi venduti separatamente

bike model year code

YAMAHA

R125 08-18 SSA01

R6 99-16 SSA01

17-18 SSA22

R1 98-14 SSA01

15-18 SSA21

R3 15-18 SSA01

MT09 13-16 SSA01

MT10 16-18 SSA21

T-MAX 08-15 ALY04

TDM 900 02-14 SSA01

XJ6 09-15 SSA01

FZ1 06-15 SSA01

FZ6 04-11 SSA01

FZ8 10-16 SSA01

FAZER 1000 00-05 SSA01

TRIUMPH

DAYTONA 675 / R 06-16 SSA02

STREET TRIPLE / R 07-16 SSA02

bike model year code

KAWASAKI

VERSYS 650 06-18 SSA04

NINJA 250 R 07-13 SSA04

NINJA 300 R 12-17 SSA04

NINJA 400 2018 SSA09

ER6N 05-16 SSA04

SUZUKI

GSX 600 / 750 R 01-05 SSA02

06-10 SSA09

11-17 SSA02

GSX 1000 R 05-06 SSA09

07-18 SSA02

GSXS 750 17-18 SSA20

GSXS 1000 15-18 SSA02

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 SSA09

GSR 600 06-12 SSA02

GSR 750 10-16 SSA02

GLADIUS 650 09-15 SSA02

SV650 16-18 SSA02

B-KING 07-12 SSA09

bike model year code

HONDA

HORNET  600 98-13 SSA02

HORNET  900 02-06 SSA02

KAWASAKI

Z 1000 03-06 SSA08

07-13 SSA04

14-18 SSA02

Z 1000 SX 07-12 SSA04

13-18 SSA02

Z 650 17-18 SSA16

Z 750 03-13 SSA04

ZX 6-636 R / RR / ABS 98-06 SSA04

07-08 SSA14

09-12 SSA08

13-17 SSA02

ZX 9 R 98-05 SSA04

ZX 10 R 04-10 SSA04

11-18 SSA02

ZZR 1400 R 06-18 SSA04

Z 900 17-18 SSA09

Z 800 13-16 SSA20

bike model year code

APRILIA

RS125 ALL SSA01

RS250 95-02 SSA01

RSV 1000 98-08 SSA01

TUONO 1000 03-10 SSA01

RSV4/R/APRC 09-18 SSA01

TUONO V4 10-14 SSA01

BMW

S 1000 RR 09-18 SSA19

DUCATI

749 / 999 03-06 SSA02

HONDA

CBR 600 F 95-13 SSA02

CBR 600 RR 03-06 SSA02

07-15 SSA16

CBR 900 94-03 SSA02

CBR 1000 R / RR 04-18 SSA02

VTR 1000 SP1 / 2 00-06 SSA02

universal stand supports code
bolts Ø 6mm SSA01

bolts Ø 8mm SSA02

bolts Ø 10mm SSA04

STAND SUPPORTS MOUNTING KIT ADAPTERS

Adattatori per supporti cavalletto



72

Easy micrometric adjustment / Regolazione micrometrica tramite manopola poligonale
Fixing system that does not require any modification / Punti di fissaggio che non richiedono modifiche o interventi

72



73

bike model year code

APRILIA

RSV4 17-18 TC01A01 

BMW

S 1000 RR 14-17 TC01B01

HONDA

CBR 1000 RR 17-18 TC01H01

KAWASAKI

ZX 10 R 16-18 TC01K01

SUZUKI

GSX 600 / 750 R 11-18 TC01S01

GSX 1000 R 17-18 TC01S02

YAMAHA

R1 15-18 TC01Y02*
R6 17-18 TC01Y01*

CHAIN ADJUSTER

Tendicatena

TC01_
Chain Adjuster

Tendicatena

bike model code
Endurance stand adapters (pair)
Adattatori per cavalletto Endurance (coppia) 

TCA01 05

Endurance stand adapters (pair) Yamaha

Adattatori per cavalletto Endurance (coppia) Yamaha
TCA02 05

73

Ad
jus

tin
g s

cal
e f

or 
the

 engraved laser symmetry / Scala per la regolazione della simmetria incisa a laser
With caliper support / Con supporti pinza

TCA01 05
Endurance stand adapters (pair)
Adattatori per cavalletto Endurance (coppia) 



74

ENGINE PROTECTIONS

Protezioni carter
EPR/EPL/EPC
Engine Protection Right/ Engine Protection Left/ Engine Protection Clutch

Protezione carter destro/ Protezione carter sinistro/ Protezione carter frizione

bike model year brake side shift side clutch cover

APRILIA

RSV4 17-18 EPLA001 EPCA001

BMW

S 1000 RR 09-18 EPRB001 EPLB001 EPCB001

DUCATI

PANIGALE V4 2018 EPLD001 EPCD001

HONDA

CBR 1000 RR 17-18 EPRH001 EPLH001

MV AGUSTA

F3 11-18 EPLM001 EPCM001

B3 12-15 EPLM001 EPCM001

16-18 EPLM001 EPCM002

bike model year brake side shift side clutch cover

MV AGUSTA

DRAGSTER EURO3 14-17 EPLM001 EPCM001

RIVALE 13-18 EPLM001 EPCM001

KAWASAKI

ZX 10 R 11-18 EPRK001 EPLK001

SUZUKI

GSX 1000 R 09-16 EPRS002   EPLS002

17-18 EPRS003 EPLS003 EPCS003

GSX 600 / 750 R 11-17 EPRS001 EPLS001

YAMAHA

R1 15-18 EPRY001 EPLY001 EPCY001

R6 06-18 EPRY002 EPLY002 EPCY002

MT10 16-18 EPRY001 EPLY001 EPCY001

74



75

Steel bolts kit included / Kit viti acciaio incluso
CNC machined for a maximum strength / Lavorazione CNC da blocco pieno per la massima robustezza
Different thickness fora n optimum cranaces’s protection / Spessore studiato individualmente su ogni carter per resistere a urti e abrasione

75



7676

bike model year left - 5 buttons right - 2 buttons left + right

APRILIA

RSV4 15-17 RCPA01L RCPA01R

BMW

S 1000 RR 15-18 RCPB01K

HP4 11-14 RCPB02K

DUCATI

PANIGALE 1199-1299 12-17 RCPD01L RCPD01R

KAWASAKI

ZX10R 10-14 RCPK01L RCPK01R

bike model year left - 5 buttons right - 2 buttons left + right

SUZUKI

GSXR1000 15-17 RCPS01L RCPS01R

YAMAHA

R1 YEC 15-17 RCPY01L

R1 15-19 RCPY01R

R1 GYTR 18-19 RCPY02L

R6 GYTR 18-19 RCPY03L RCPY03R



77

RACING HANDLEBAR CONTROL PANEL

Pulsantiera manubrio racingRCPU05
Left side universal 5 buttons control panel

Pulsantiera sinistra universale (5 tasti)

5 buttons (2 switch and 3 push buttons)
5 tasti (2 interrutori e 3 pulsanti)

RCPU02C
Collar for 2 buttons controls

Collare per fissaggio pulsantiere (2 tasti)

This half collar is necessary to fix the 2 buttons controls on bars if it not possible to fix it to 
brake/clutch pumps.
Questo semi collare è necessario per il montaggio delle pulsantiere a 2 tasti se non è possibile 
fissarle ai comandi freno/frizione.

77

RCPU02R
Right universal 2 buttons control panel  
Pulsantiera destra universale (2 tasti)  

This model of control panel is equipped with 2 buttons.   
Questo modello di pulsantiera è dotata di 2 tasti.

RCPU02L
Left universal 2 buttons control panel  
Pulsantiera sinistra universale (2 tasti)

This model of control panel is equipped with 2 buttons.   
Questo modello di pulsantiera è dotata di 2 tasti. 



78

diameter Ø (pair/coppia) code type 1 H.0
Right / Left Collar SMX Ø41 SMXR141R/L 00

Right / Left Collar SMX Ø50 SMXR150R/L 00

Right / Left Collar SMX Ø51 SMXR151R/L 00

Right / Left Collar SMX Ø53 SMXR153R/L 00

Right / Left Collar SMX Ø55 SMXR155R/L 00

Spare parts collar / Ricambi collare

description code

SMX bar type 1
Barra manubrio SMX tipo 1

RP14

Lower handlebars caps

Tappi manubrio inferiori
RP11 (pair)

Upper handlebars caps

Tappi manubrio superiore piatti
RP12 (pair)

Spare parts / Ricambi

 

Race Handlebars kit/ Semimanubri Race

diameter Ø (pair/coppia) code type 1 H.0
Race handlebars kit Ø41
Semimanubri Race Ø41

SMX0141 

Race handlebars kit Ø50
Semimanubri Race Ø50 

SMX0150 

Race handlebars kit Ø51
Semimanubri Race Ø51

SMX0151 

Race handlebars kit Ø53
Semimanubri Race Ø53

SMX0153 

Race handlebars kit Ø55
Semimanubri Race Ø55

SMX0155 

Race handlebars kit Ø47
Semimanubri Race Ø47

SMX0147 

RACE CLIP-ON TYPE 1

Semimanubri tipo 1 SMX01
"Race" Clip-on Type 1
Semimanubrio "Race" 

7° rod inclination and 0mm rise / Inclinazione aste 7° e 0mm di rialzo
Diameter inside bar 16mm, outside 22mm / Diametro interno barra 16mm, esterno 22mm
Nylon black caps / Tappo in nylon all’estremità dell’asta

Co
lla

r f
ixe

d b
y t

wo b
olts (

M6*22) / Collare serrato tramite due viti (M6*22)

 

 
 

 

78

39
,5

 m
m

275 mm

32
 m

m



79

description code
SMX bar Ø50 H.0 7° type 2
Barra manubrio SMX Ø50 H.0 7° tipo 2

RP13A

Lower handlebars caps

Tappi manubrio inferiori
RP11 (pair)

Upper handlebars caps

Tappi manubrio superiore piatti
RP12 (pair)

Spare parts / Ricambi

description code

Race clip-on 'special' Brutale 800 16-18 
Semimanubri race 'special' Brutale 800 16-18

SMSM01

Steering dumper fix kit B3 800RR 16-18 
Kit montaggio ammortizzatore di sterno B3 800RR 
16-18

SMSM01A

diameter Ø (pair/coppia) code type 2 H.0
Right / Left Collar SMX Ø50 SMXR250R/L

Right / Left Collar SMX Ø51 SMXR251R/L

Spare parts collar / Ricambi collare

diameter Ø (pair/coppia) code type 2 H.0 / 7°
Race handlebars kit Ø50 type 2
Semimanubri Race Ø50 tipo 2

SMXR250

Race handlebars kit Ø51 type 2
Semimanubri Race Ø51 tipo 2

SMXR251

Race Handlebars kit / Semimanubri Race

SMX02
"RACE" Handlebars Type 2
Semimanubri Tipo 2 "RACE" 

RACE CLIP-ON TYPE 2

Semimanubrio tipo 2

This race clip-on model backwards the driving position / Rispetto al semimanubrio tipo 1 la posizione di guida è più arretrata
Collar with double screws system for a secure fixing to the fork / Collare serrato con doppie viti
Developed in cooperation with WSBK-WSS / Progettate su richiesta dei team nei mondiali WSBK – WSS
Nylon caps at both end of the bars / Tappi in nylon alle estremità dell’asta

Th
e b

ar
s f

ixi
ng

 po
int

 ar
e o

bta
ined directly into the collar / L’asta si innesta direttamente nel bracciale e viene fissata all’interno

 79

 
 

 

261 mm
32

 m
m

 

32
 m

m

SMSM01



80

Cod. LRC01

bike model year code

DUCATI CLUTCH

DIAVEL 11-18 LRC14

MONSTER 1100 09-13 LRC14

MOSTER S4R 01-08 LRC14

MULTISTRADA 1200 10-17 LRC14

STREET FIGHTER 09-13 LRC14

STREET FIGHTER 848 11-15 LRC14

MONSTER S4RS 06-08 LRC14

HONDA CLUTCH

CBR 600 F 11-13 LRC13

CBR 600 RR / ABS 07-16 LRC13 

CBR 1000 RR / ABS 04-07 LRC15 

CBR 1000 RR /ABS 08-18 LRC13

bike model year code

APRILIA CLUTCH

RSV4/R/APRC 09-18 LRC11

TUONO V4 11-18 LRC11

BMW CLUTCH

S 1000 R 09-14 LRC17

DUCATI CLUTCH

848 / 1098 / 1198 / S 08-13 LRC14

749 03-06 LRC14

999 03-06 LRC14

PANIGALE 899 14-15 LRC14

PANIGALE 1199 12-14 LRC14

PANIGALE V4 2018 LRC14

bike model year code

YAMAHA CLUTCH

R6 99-18 LRC11

R1 98-16 LRC11

15-18 LRC11

FZ1 06-15 LRC11

FZ6 04-11 LRC11

XJ6 09-15 LRC11

FZ8 10-16 LRC11

MT09 / TRACER 13-16 LRC11

MT07 14-17 LRC11

MT10 16-18 LRC11

MV AGUSTA CLUTCH

B3 16-18 LRC18

DRAGSTER 2018 LRC18

bike model year code

KAWASAKI CLUTCH

ZX 6-636R / RR / ABS 03-17 LRC12

ZX 10 R 04-18 LRC12

Z 750 / R 10-13 LRC12

Z 800 13-16 LRC12

Z 1000   07-18 LRC12

Z 1000 SX 10-18 LRC12

SUZUKI CLUTCH

GSX 600 / 750 R 06-17 LRC11

GSX 1000 R 05-08 LRC15

GSX 1000 R / ABS 09-18 LRC11

GSXS 1000 15-18 LRC11

RACE - TRACK CLUTCH LEVERS

Leve frizione pista

LRC01
Complete clutch lever

Gruppo leva frizione 

LRRC02
Clutch lever Mv Agusta spare part

Ricambio leva frizione Mv Agusta

80

LRRC01
Clutch lever - spare part

Ricambio leva frizione



Fold-up feature, refined ergonomics lever / Leva reclinabile ed ergonomica
Adjustment draw wire   / Regolazione tensione cavo
Available for wire activated clutches / Disponibile per comandi con azionamento meccanico a cavo

81



Fold-up feature, refined ergonomics lever / Leva reclinabile ed ergonomica
Interchangeable with OEM lever / Intercambiabile all’originale

82



83

bike model year code

DUCATI BRAKE

PANIGALE V4 2018 LRB03

DIAVEL 11-18 LRB03

MONSTER 1100 09-13 LRB03

MOSTER S4R 01-08 LRB03

MULTISTRADA 1200 10-17 LRB03

STREET FIGHTER/S 09-13 LRB03

STREET FIGHTER 848 11-15 LRB03

HONDA BRAKE

CBR 600 RR / ABS 07-16 LRB02

CBR 1000 RR / ABS 08-18 LRB02

CB 1000 R 08-17 LRB02

bike model year code

APRILIA BRAKE

RSV4 / R / APRC 09-18 LRB03

TUONO V4 11-18 LRB03

BMW BRAKE

S 1000 R 09-18 LRB01

DUCATI BRAKE

848 / 1098 / 1198 / S 08-13 LRB03

749 03-06 LRB03

999 03-06 LRB03

PANIGALE 899 14-15 LRB03

PANIGALE 1199 12-14 LRB03

bike model year code

YAMAHA BRAKE

R6 06-16 LRB03

17-18 LRB07

R1 98-14 LRB03

15-18 LRB07

TRIUMPH BRAKE

SPEED TRIPLE / R 11-15 LRB03

DAYTONA 675 / R 06-10 LRB01

11-16 LRB03

STREET TRIPLE / R 07-16 LRB01

MV AGUSTA BRAKE

B3 16-18 LRB09

DRAGSTER 2018 LRB09

bike model year code

KAWASAKI BRAKE

ZX 6-636R / RR / ABS 03-17 LRB02

ZX 10 R 04-15 LRB02

16-18 LRB08

Z 1000 SX 10-16 LRB02

Z 750 R 10-13 LRB02

Z 1000 14-15 LRB01

SUZUKI BRAKE

GSX 600 / 750 R 06-17 LRB01

GSX 1000 R / ABS 05-18 LRB01

GSXS 1000 15-18 LRB01

LEVA BREMBO BRAKE

Master cylinders 16*18 /19*18
Leva freno Brembo 16*18 / 19*18

LRB04

Master cylinders 19*20
Leva freno Brembo 19*20

LRB05

Master cylinders RCS 19x20
Leva freno Brembo RCS 19*20

LRB06

RACE - TRACK BRAKE LEVERS

Leve freno pistaLRB_
Brake lever 
Leva freno

LRRB01
Brake lever - spare part

Ricambio leva freno

LRA01
Remote control cable

Cavo regolazione corsa leva freno

83LRRB02
Brake lever Mv Agusta spare part

Ricambio leva freno Mv Agusta 



84

bike model year code

BMW

S 1000 RR 09-14 RM01B01

S 1000 RR 15-18 RM01B02

(high exhaust system - scarico alto aftermarket)

HONDA

CBR 600 F 01-06 RM01H02

CBR 900 00-03 RM01H01

KAWASAKI

NINJA 250R 07-13 RM01K06

NINJA 400 2018 RM01K10

ZX 6-636 R / RR 03-04 RM01K01

09-17 RM01K04

bike model year code

KAWASAKI

ZX 10 R 04-05 RM01K02

08-10 RM01K04

11-18 RM01K08

ZZR 1400 R 06-18
RM01K05 
(2 pcs)

Z 900 17-18 RM01K09

Z 750 03-06 RM01K03

Z 1000 SX 10-18
RM01K07 
(2 pcs)

KTM

SUPERDUKE 1290 17-18 RM01O02 

bike model year code

SUZUKI

GSX 600 / GSX750 R 04-05 RM01S01

08-10 RM01S05

GSX 600 / GSX750 R 11-17 RM01S07

GSXS 750 17-18 RM01S08

GSX 1000 R 03-04 RM01S01

05-06 RM01S03

07-08 RM01S04 (2 pcs)

09-11 RM01S06 (2 pcs)

12-16 RM01S09

17-18 RM01S11

17-18 RM01S11A

(Arrow exhaust system - Scarico Arrow)

GSR 750 10-16 RM01S08

SV 650 ABS 16-18 RM01S10

STEEL MUFFLER BRACKETS

Marmitta in acciaio

RM01_
Steel Muffler Brackets 
Staffa marmitta in acciaio

bike model year code

YAMAHA

R6 03-05 RM01Y01

R1 02-03 RM01Y02

FZ8 10-11 RM01Y03

12-16 RM01Y04

MT10 16-18 RM01Y05

ACV018 8 
Conical spacer hole 8 - Spare Parts

Distanziale conico foro 8 - Ricambi



85

STEEL MUFFLER BRACKETS

Marmitta in acciaio

85

Material: steel alloy
Materiale: acciaio
Recommended use without passenger
 Indicata per un utilizzo senza passeggero
It replaces the passenger bracket with the footpeg
Sostituisce la staffa passeggero con il poggiapiede
Reduction in weight compared to the original brackets
Riduzione di peso rispetto alle staffe originali



86

TITANIUM MUFFLER BRACKETS

Marmitta in titanio

Titanium gr.1, increased thickness 3mm for an optimal strength 
Spessore maggiorato a 3mm per una rigidità ottimale
Product developed for racing use
Staffe sviluppate per utilizzo monoposto/pista

86



87

bike model year code
BMW

S 1000 RR 09-14 RM02B01 

15-18 RM02B02  

KAWASAKI

ZX 10 R 08-10 RM02K04     

11-18 RM02K08         

ZX 6 R 09-18 RM02K04     

SUZUKI

GSX 1000 R 12-16 RM02S09    

17-18 RM02S11

GSX 600 / 750 R 11-18 RM02S07             

TITANIUM MUFFLER BRACKETS

Marmitta in titanio

RM02_
Titanium Muffler Brackets 
Staffa marmitta in titanio

Un
iqu

e C
NC

 m
ach

ine
d design /  Design personalizzato con lavorazioni di finitura CNC

High strenght with minimum weight  / Resistenza all’uso elevatissima con peso ridotto al minimo

87



88

45
 m

m

Ø
16,5 m

m

165 mm

53
 m

m

25 mm

It is possible to adjust the protection lever with an angle up to 10° / Possib
ilità

 di 
reg

ola
re 

la 
pr

ot
ez

io
ne

 le
va

 co
n 

un
’a

ng
ola

zio
ne

 sin

o a
 10°

Adaptor included specific for race clip-on diameter 16.5 / Adattatore incluso specifico per semimanubri diametro 16.5

SRR02U
“Race Evo” lever protection

Protezione leva freno “Race Evo”

88



89

165 mm
53 mm LEVER PROTECTIONSR02U STA_

SR02U
“Evo” lever protection

Protezione leva freno “Evo” 

It protects the brake lever from an accidental contact that could cause an involuntary braking / Protegge la leva freno da un contatto accidentale
It is possible to adjust the protection lever with an angle up to 10° / Possibilità di regolare la protezione leva con un’angolazione sino a 10°

“EVO” LEVERS PROTECTIONS

Protezioni leve

Mounting kit info at page 90 / Attacchi a pagina 90



90

bike model year code

APRILIA SINGLE KIT 

RSV4/R/APRC 09-18 STA10

RSV 1000 98-08 STA10 

TUOVO V4 11-17 STA10 

TUONO 1000 03-10 STA10 

BMW SINGLE KIT 

S 1000 R / RR 09-18 STA25 

F 800 R 09-14 STA26 

DUCATI SINGLE KIT 

748 / 916 / 996 / 998 93-03 STA10 

749 / 999 03-06 STA10 

MONSTER 696 / 796 08-15 STA10 

MONSTER S4R / S2R 01-08 STA04 

848 08-13 STA28 

1098 / 1198 07-11 STA10 

STREET FIGHTER 848 / 1100 09-15 STA11

MONSTER 1100 09-13 STA11

PANIGALE 1199 / 1299 12-14 STA10

PANIGALE 899 14-15 STA10

PANIGALE V4 17-18 STA10

MONSTER 821 14-17 STA10

DIAVEL 11-18 STA11 

SCRAMBLER 15-17 STA10 

PANIGALE V4 2018 STA10 

bike model year code

HONDA SINGLE KIT 

CBR 600 F 95-13 STA01 

CBR 600 RR / ABS 03-16 STA01 

CBR 1000 RR / ABS 04-18 STA01 

VTR 1000 SP1 / 2 00-06 STA01 

HORNET  600 98-13 STA01 

HORNET  900 02-06 STA01 

CB 1000 R 08-17 STA01 

KAWASAKI SINGLE KIT 

NINJA 250 R 07-13 STA04 

NINJA 300 12-17 STA04 

NINJA 400 2018 STA04 

ZX 6-636 R / RR 98-06 STA04 

07-08 STA18 

09-17 STA23 

ZX 10 R/ABS 04-15 STA18 

16-18 STA23 

ZZR 1400 R 06-18 STA04 

ER6N 05-08 STA04 

09-16 STA23 

Z 650 17-18 STA34 

Z 750 / R / ABS 03-13 STA04 

Z 900 17-18 STA04 

Z 800 / R / ABS 13-16 STA04 

Z 1000 / ABS 03-18 STA04 

Z 1000 SX 10-18 STA04 

bike model year code

KTM SINGLE KIT 

SUPERDUKE 1290 14-18 STA11

MV AGUSTA SINGLE KIT 

F4 10-18 STA35

F3 11-18 STA35

DRAGSTER 14-16 STA35

B3 11-15 STA17

16-18 STA38 

SUZUKI SINGLE KIT 

SV650 99-02 STA09 

03-12 NOT REQUIRED 

16-18 STA10

GSX 600 R 01-05 NOT REQUIRED 

06-17 STA15 

GSX 750 R 00-05 NOT REQUIRED 

06-17 STA15 

GSX 1000 R 03-04 NOT REQUIRED 

05-16 STA15 

17-18 STA36 

GSXS 750 17-18 NOT REQUIRED 

GSXS 1000 15-18 STA10 

GSX 1300 R HAYABUSA 08-17 NOT REQUIRED 

GSR 750 10-16 NOT REQUIRED 

B-KING 07-12 STA24 

GLADIUS 650 09-15 STA24 

universal single adapter code
Handlebar Ø 10 STA28

Handlebar Ø 12 STA29

Handlebar Ø 13 STA11

Handlebar Ø 14 STA30

Handlebar Ø 16 STA10

Handlebar Ø 18 STA31

Handlebar Ø 20 STA32

Handlebar Ø 22 STA33

bike model year code

YAMAHA SINGLE KIT 

R125 08-18 STA13 

R3 15-17 STA08 

R6 99-05 STA06 

06-18 STA08 

R1 98-01 NOT REQUIRED 

02-18 STA08 

XJ6 09-15 STA13 

FZ1 06-15 STA08 

FZ6 08-11 STA13 

FZ8 10-16 STA08 

MT07 / TRACER 14-17 STA13 

MT09 / TRACER 13-16 STA13 

MT10 16-18 STA13 

T-MAX 02-18 STA13 

TDM 900 02-14 STA13 

TRIUMPH SINGLE KIT 

DAYTONA 675 / R 06-15 STA19 

13-16 STA08 

SPEED TRIPLE / R 05-10 STA16 

11-15 STA27 

STREET TRIPLE / R 07-12 STA21 

13-16 STA08 

LEVER PROTECTIONS MOUNTING KIT

Adattatori per protezioni leve

SRSP002 00
Spare part front element lever protection

Ricambio parte anteriore protezioni leve



91

LEVER PROTECTION SHIELD

Paramani

ALS05R / ALS05L
Lever Protection RIGHT /LEFT Covers  
Kit Cover Protezioni Leve destra/sinistra

ALS05TSR / ALS05TSL
Titanium Lever Prote ction RIGHT /LEFT Covers  
Cover Protezioni Leve in titanio destra/sinistra

ALS05TSR / ALS05TSLSR02USTA_

LEVER PROTECTION SHIELDALS05R / ALS05L

TITANIUM LEVER PROTECTION SHIELD



SOFR01
Two transparent tubes

Due tubi trasparenti 

Transparent inner tube made with a corrision-resistant polymer / Conte
nit

ore
 in

ter
no

 tr
as

pa
re

nt
e 

in
 p

ol
im

er
o r

esi
ste

nte

 alla corrosione

92



93

REAR BRAKE OIL TANK

Serbatoio olio freno posteriore

S0F03
Racing rear brake oil tank

Serbatoio olio freno posteriore racing

CNC machined complete external protection / Protezione completa ricavata da barra in alluminio
Mounting accessories included  / Accessori di montaggio inclusi

It c
an

 be
 us

ed 
with most popular rear brake master cylinders / Utilizzabile con la maggior parte delle pompe freno posteriori in commercio

93



9494



95

BRAKE OIL TANK

Vaschetta olio freni

SOF04B
Brake oil tank

Serbatoio olio freno

SOF04C
Clutch oil tank

Serbatoio olio frizione

Co
lor

 ob
tai

ne
d b

y a
no

diz
ing

 pro
cess

  -  F
initura colorata con ossidazione anodica

Ma
ter

ial
: a

lum
inu

m alloy, Oil level control window  -  Materiale: lega di alluminio, finestra per il controllo del livello dell’olio



96

bike model year code

KAWASAKI

ZX 6-636 R / RR 00-06 TS01K01

07-17 TS01K02

ZX 9 R 00-05 TS01K01

ZX 10 R 04-05 TS01K01

06-18 TS01K02

ZZR 1400 06-18 TS01K01

VERSYS 650 06-18 TS01K01

ER6N 05-16 TS01K01

Z 750 03-06 TS01K01

07-13 TS01K02

Z800 13-16 TS01K02

Z 1000 03-06 TS01K01

07-18 TS01K02

Z 1000 SX 10-18 TS01K02

NINJA 400/650 08-18 TS01K03

SUZUKI

GSX 600 R / GSX 750 R 04-17 TS01S01

GSX 1000 R 03-18 TS01S01

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 TS01S01

GSXS 1000 15-18 TS01S01

GSXS 750 17-18 TS01S01

GSR 600 06-12 TS01S01

GSR 750 10-16 TS01S01

GLADIUS 650 09-15 TS01S01

SV 1000 03-06 TS01S01

SV 650 03-18 TS01S01

YAMAHA

R6 99-18 TS01Y01

R1 98-18 TS01Y01

R3 15-18 TS01Y01

FZ1 06-15 TS01Y01

FZ6 04-11 TS01Y01

FZ8 10-16 TS01Y01

MT07 14-17 TS01Y01

MT09 13-16 TS01Y01

MT10 16-18 TS01Y01

XJ6 09-15 TS01Y01

TRIUMPH

DAYTONA 675 06-16 TS01T01

STREET TRIPLE / R 07-16 TS01T01

SPEED TRIPLE / R 05-15 TS01T01

bike model year code

APRILIA

RSV 1000 04-08 TS01A01

TUONO / TUONO V4 03-18 TS01A01

RSV4/R/APRC 09-18 TS01A01

BMW

F 800 R 09-14 TS01B01

S 1000 RR 09-18 TS01B01

DUCATI

748 / 916 / 996 / 998 93-03 TS01D02

749 / 999 04-08 TS01D01

848 / 1098 / 1198 08-13 TS01D02

PANIGALE 899 / 1199 / 1299 12-15 TS01A01

MONSTER 696 / 796 08-14 TS01A01

MONSTER 1100 09-13 TS01A01

STREET FIGHTER / S / 848 09-15 TS01A01

MULTISTRADA 1200 10-17 TS01D01

DIAVEL 11-18 TS01A01

PANIGALE V4 2018 TS01A01

HONDA

CBR 600 F 95-13 TS01H01

CBR 650 F 14-18 TS01H03

CBR 600 RR 03-16 TS01H01

CBR 900 RR 00-03 TS01H01

CBR 1000 RR 04-13 TS01H01

14-16 TS01H02

17-18 TS01H03

CB 1000 R 08-17 TS01H01

HORNET 600 98-13 TS01H01

HORNET 900 02-06 TS01H01

VTR 1000 SP1 / 2 00-06 TS01H01

MV AGUSTA

F3 11-18 TS01M01

DRAGSTER 14-18 TS01M01

B3 11-18 TS01M01

RIVALE 13-18 TS01M01

KTM

SUPERDUKE 1290 14-18 TS01O01

FUEL CAP

Tappo serbatoio

RTS02A 00
Fast fuel cap inner spare part

Ricambio interno tappo serbatoio sgancio rapido



WHEEL SPACERS KIT

Kit distanziale ruote

bike model year code code

BMW FRONT KIT REAR KIT 

S 1000 RR 09-14  DRPB01

15-18  DRPB02

DUCATI

PANIGALE V4 2018 DRAD01

HONDA FRONT KIT REAR KIT 

CBR 1000 RR 17-18 DRAH01 DRPH01

KAWASAKI FRONT KIT REAR KIT 

ZX 10 R 16-18 DRAK02 DRPK02 

ZX 6 R 09-18 DRAK01 DRPK01 

DRA_/DRP_
Wheel Spacers Kit

Kit distanziale ruote

bike model year code code

SUZUKI FRONT KIT REAR KIT 

GSX 1000 R 12-16 DRAS02 DRPS02

17-18 DRAS03 DRPS03

GSX 600 / 750 R 11-18 DRAS01 DRPS01

YAMAHA FRONT KIT REAR KIT 

R1 15-18 DRAY01 DRPY01

R6 17-18 DRAY02 DRPY02 

CNC machined and weight reduced
Ricavate da barra di alluminio e peso ridotto
System to avoid the accidental fail of spacers during wheel removal
Sistema che evita la caduta accidentale alle boccole durante lo smontaggio

97



98



99

HOMOLOGATED STREET MIRROR

Specchio STREET omologato

SPX10
STREET Mirror UNI
Specchio STREET UNI

116,45 mm

140 mm

78
,5

0 
m

m

Lig
ht 

sm
ok

ed
 gl

ass
 pe

rfe
ct f

or d
ay-night use  -  Vetro fumé chiaro per utilizzo giorno-sera 

Can be mounted on both side (left or right) / Possibilità di montaggio bilaterale (sinistra e destra)
Internal adjustment ball system with locking screws / Sfera di regolazione interna a frizione con vite di bloccaggio
Universal fixing kit included (for right 1.5 thread) / Kit di montaggio universale incluso (filetto destro, passo 1.5)
Convex Mirror for a better view / Specchio “convesso” per una migliore visione



100



101

‘STREET’ GRIP MIRROR UNI

Specchio manopola uni STREET 

Can be mounted on both side (left or right) / Possibilità di montaggio bilaterale (sinistra e destra)
Internal adjustment ball system with locking screws / Sfera di regolazione interna a frizione con vite di bloccaggio
Universal fixing kit included (for right 1.5 thread) / Kit di montaggio universale incluso (filetto destro, passo 1.5)
Convex Mirror for a better view / Specchio “convesso” per una migliore visione
Convex Mirror for a better view / Specchio “convesso” per una migliore visione
It is possible to fix it with vmc adapters protections lever at pag. 88 / E’ possibile montarlo con gli adattatori delle protezioni leva a pagina 88

SPX11
STREET grip mirror UNI 
Specchio manopola UNI STREET

STA_

SPX11



EXTREME HANDLEBAR ENDSEXTREME HANDLEBAR ENDS

102



103

TM01 TMA _ HANDLEBAR ENDS
16 mm

30 mm

“EXTREME” ALU HANDLEBAR ENDS

Terminali manubrio in alluminio

Weight: 42gr / Peso: 42gr

TM01
“Extreme” handlebars ends

Terminali manubrio “Extreme”

Mounting kit info at page 109 / Attacchi a pagina 109



104

26 mm

30 mm

TM02 TMA _ HANDLEBAR ENDS

“TOURING” ALU HANDLEBAR ENDS

Terminali manubrio in alluminio 

TM02
“Touring” handlebars ends

Terminali manubrio “Touring”

weight 65gr

Weight: 158gr / Peso: 158gr

Mounting kit info at page 109 / Attacchi a pagina 109



TOURING HANDLEBAR ENDSTOURING HANDLEBAR ENDS

105



106

TRACK HANDLEBAR ENDSTRACK HANDLEBAR ENDS

106



107

26 mm

30 mm

TM03 TMA _ HANDLEBAR ENDS

“TRACK” ALU-NYLON HANDLEBAR ENDS

Terminali manubrio alluminio-nylon

TM03
“Track” handlebars ends

Terminali manubrio "Track"

weight 40gr

Weight: 116gr / Peso: 116gr

Mounting kit info at page 109 / Attacchi a pagina 109



108

TITANIUM HANDLEBAR ENDS

Terminali manubrio in titanio

21 mm

30 mm

TMT01 TMA _ HANDLEBAR ENDS

TMT01
"Titanium" handlebars ends

Terminali manubrio "Titanio"

Mounting kit info at page 109 / Attacchi a pagina 109

Weight: 140gr / Peso: 140gr

108

 

 



109

Mounting kit sold separately / Kit attacchi venduti separatamente

bike model year code

YAMAHA

R125 08-18 TMA13

R6 99-05 TMA06

06-18 TMA08

R1 98-01 TMA02

02-18 TMA08

XJ6 09-15 TMA13

FZ1 06-15 TMA13

FZ6 04-11 TMA13

FZ8 10-16 TMA08

FAZER 1000 00-05 TMA13

MT07 14-17 TMA13

MT09 13-16 TMA13

MT10 16-18 TMA13

T-MAX 08-16 TMA13

TDM 900 02-14 TMA13

TRIUMPH

DAYTONA 675 / R 06-12 TMA19

13-16 TMA08

STREET TRIPLE / R 07-12 TMA21

13-17 TMA08

SPEED TRIPLE / R 05-07 TMA16

08-10 TMA22

11-15 TMA27

bike model year code

MV AGUSTA

F4 10-18 TMA35

F3 11-18 TMA35

DRAGSTER 14-16 TMA35

B3 11-15 TMA37

B3 16-18 TMA38

SUZUKI

GSX 600 / 750 R 01-03 TMA09

04-05 TMA02

06-17 TMA15

GSX 1000 R 01-02 TMA09

03-04 TMA02

05-16 TMA15

17-18 TMA36

GSXS 750 17-18 TMA02

GSXS 1000 15-18 TMA10

GSX 1300 R HAYABUSA 08-17 TMA02

GSR 600 06-12 TMA09

GSR 750 10-16 TMA02

GLADIUS 650 09-15 TMA24

SV 1000 03-06 TMA02

SV 650 99-02 TMA09

03-12 TMA02

16-18 TMA10

B-KING 07-12 TMA24

bike model year code

HONDA

HORNET  600 98-13 TMA01

HORNET  900 02-06 TMA01

CB 1000 R 08-17 TMA01

KAWASAKI

NINJA 250 R 07-13 TMA04

NINJA 300 R 12-17 TMA04

NINJA 400 2018 TMA04

ZX 6-636 R/RR 98-06 TMA04

07-08 TMA18

09-17 TMA23

ZX 9 R 98-05 TMA04

ZX 10 R 04-15 TMA18

16-18 TMA23

ZZR 1400 R 06-18 TMA04

ER6N 05-08 TMA04

09-16 TMA23

Z 650 17-18 TMA34

Z 750 / R 03-13 TMA04

Z 800 / R 13-16 TMA04

Z 900 17-18 TMA04

Z 1000 03-18 TMA04

Z 1000 SX 07-18 TMA04

KTM

SUPERDUKE 1290 14-18 TMA11

note

TMA10  adaptabler for VMC race clip-on

              adattabile ai nostri semimanubri

TMA11  adaptabler for VMC handlebars

              adattabile ai nostri manubri

adapter ø code

handlebars adapter Ø 11 TMA28

handlebars adapter Ø 13 TMA11

handlebars adapter Ø 16 TMA10

handlebars adapter Ø 18 TMA29

bike model year code

APRILIA

RSV 1000 98-08 TMA10

TUONO 1000 03-10 TMA10

RSV4/R/APRC 09-18 TMA10

BMW

S 1000 R / RR 09-18 TMA25

F 800 R 09-14 TMA26

DUCATI

748 / 916 / 996 / 998 93-03 TMA10

749 / 999 03-06 TMA10

848 08-13 TMA28

1098 / 1198 07-11 TMA10

MONSTER 696 / 796 08-15 TMA10

MONSTER S4R / S2R 01-08 TMA04

STREET FIGHTER 848 / 1100 09-15 TMA11

MONSTER 1100 09-13 TMA11

PANIGALE 1199 / 899 / 1299 12-15 TMA10

MONSTER 696 / 796 08-14 TMA10

DIAVEL 11-18 TMA11

SCRAMBLER 15-18 TMA10

PANIGALE V4 2018 TMA10

HONDA

CBR 600 F 95-13 TMA01

CBR 600 RR / ABS 03-16 TMA01

CBR 1000 RR / ABS 04-18 TMA01

VTR 1000 SP1 / 2 00-06 TMA01

HANDLEBAR ENDS MOUNTING KIT

Adattatori per terminali manubrio



118  m
m

33 mm

23 mm

21 mm

37 mm

GRP02
Street grips (pair)
Manopole Street (coppia)

High strength rubber “no-slide” / Gomma antiscivolo ad alta resistenza 
Aluminum alloy insert, CNC machined  / Inserti in alluminio ricavati dal pieno
Not suitable for electronic control and Aprilia,Mv, Ktm and Bmw / Non sono utilizzabili per controllo elettronico e su Aprilia, Mv, Ktm e Bmw
Three different rings included to allow the throttle control assembly / Tre differenti ghiere per il montaggio del comando a gas

110



111

GRIPS

Manopole

GRP01
Top grips (pair)
Manopole Top (coppia)

32 mm

23 mm

37 mm

 
118 mm

21 mm

High strength rubber “no-slide” / Gomma antiscivolo ad alta resistenza 
Aluminum alloy insert, CNC machined  / Inserti in alluminio ricavati dal pieno
Not suitable for electronic control and Aprilia,Mv, Ktm and Bmw / Non sono utilizzabili per controllo elettronico e su Aprilia, Mv, Ktm e Bmw
Three different rings included to allow the throttle control assembly / Tre differenti ghiere per il montaggio del comando a gas

111



112112



113

PRTPA PRTA_ LICENSE PLATE HOLDER

“PISTA” STEEL LICENSE PLATE HOLDER

Mounting Kit at page 116 / Attacchi portatarga a pagina 116

License Plate Holder Accessories at page 122 / Accessori portatarga a pagina 122

Portatarga in acciaioPRTPA
"Pista" license plate holder Steel 
Piastra portatarga Acciaio "Pista"

Var
iab

le 
tur

n s
ign

als
 he

igh
t /

 A
lte

zz
a s

up
po

rti 
fre

cce
 variabile

Le
d L

igh

t fo
r 45mm fix Holes / Predisposizione per luce targa, interasse dei fori 45mm

Adjustable inclination of the license plate holder / Inclinazione del portatarga regolabile
The assembly does not require changes to the bike / Il montaggio non richiede modifiche alla moto

Re
tro

ref
lec

tor 
included / Catadiottro incluso



PRTPX
"Extreme" license plate holder Alu 
Piastra portatarga Alluminio "Extreme"

Ad
jus

tab
le 

He
igh

t a
nd

 In
cli

na
tio

n o
f t

he
 Li

cen
se 

Pla
te H

older / Inclinazione edel portatarga e altezza della piastra regolabili

Re
tro

ref
lec

tor 
included / Catadiottro incluso

Bla
ck

 co
nic

al S
pacer (hole 6) / Distanziale conico nero (foro da 6)

Variable turn signals height / Altezza supporti frecce variabile
Led light for 45mm fix holes / Predisposizione per luce targa, interasse dei fori 45mm
The assembly does not require changes to the bike / Il montaggio non richiedere modifiche alla moto

Mounting Kit at page 116 / Attacchi portatarga a pagina 116

License Plate Holder Accessories at page 122 / Accessori portatarga a pagina 122

114

PRTPX PRTA_ LICENSE PLATE HOLDER



115

“EXTREME” ALU LICENSE PLATE HOLDER

Portatarga in alluminio



116

bike model year code

APRILIA

RSV4/R/APRC 09-18 PRTAA01

TUONO V4 11-18 PRTAA01

BMW

S 1000 RR 09-11 PRTAB01

S 1000 RR/HP4 12-14 PRTAB04

S 1000 RR 15-18 PRTAB05

DUCATI

749 / 999 03-06 PRTAD02

848 / 1098 / 1198 07-13 PRTAD03

PANIGALE 899 / 1199 12-15 PRTAD05

MONSTER 696 / 796 / 1100 08-14 PRTAD04

HONDA

CBR 600 F 11-13 PRTAH09

CBR 600 RR 03-04 PRTAH05

05-06 PRTAH06

07-12 PRTAH07

13-16 PRTAH11

13-16 PRTAH11A

CBR 1000 RR 04-05 PRTAH05

06-07 PRTAH06

CBR 1000 RR (NO ABS) 08-16 PRTAH08

CBR 1000 RR ABS 08-16 PRTAH10

17-18 PRTAH12

HORNET 600 11-13 PRTAH09

CB 1000 R 08-17 PRTAH09

KAWASAKI

ZX 6-636 R / RR 03-04 PRTAK01

05-06 PRTAK03

07-08 PRTAK06

09-17 PRTAK08

ZX 10 R 06-07 PRTAK05

08-10 PRTAK08

11-15 PRTAK12

16-18 PRTAK16

bike model year code

KAWASAKI

ZZR1400R 06-18 PRTAK09

ER6N 05-08 PRTAK04

09-11 PRTAK10

12-16 PRTAK15

Z 650 17-18 PRTAK18

Z 750 / R 03-06 PRTAK01

07-13 PRTAK07

Z 900 17-18 PRTAK17

Z 800 13-16 PRTAK13

Z 1000 03-06 PRTAK01

07-09 PRTAK07

10-13 PRTAK11

14-18 PRTAK14

Z 1000/SX 07-18 PRTAK11

NINJA 400 2018 PRTAK19

MV AGUSTA

F4 13-18 PRTAM05

F3 11-18 PRTAM03

B3 11-15 PRTAM04

KTM

SUPERDUKE 1290 14-18 PRTAO01

SUZUKI

GSX 600 / 750R 04-05 PRTAS03

06-07 PRTAS06

08-10 PRTAS09

11-17 PRTAS14

GSX 1000 R 05-06 PRTAS04

07-08 PRTAS08

09-16 PRTAS11

17-18 PRTAS19

GSXS 1000 15-18 PRTAS16

GSXS 750 17-18 PRTAS18

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 PRTAS10

GSR 600 06-12 PRTAS07

GLADIUS 650 03-11 PRTAS05

bike model year code

SUZUKI

GLADIUS 09-15 PRTAS13

GSR 750 10-16 PRTAS15

B-KING 07-12 PRTAS12

YAMAHA

R125 08-18 PRTAY11

R3 15-18 PRTAY16

R6 03-05 PRTAY01

06-16 PRTAY05

17-18 PRTAY18

R1 02-03 PRTAY01

04-06 PRTAY03

07-08 PRTAY07

09-14 PRTAY09

09-14 PRTAY09A

15-18 PRTAY15

XJ6 09-15 PRTAY10

FZ6 04-11 PRTAY04

FZ8 10-16 PRTAY06

MT07 14-17 PRTAY14

MT09 13-16 PRTAY13

MT10 16-18 PRTAY17

FZ1 06-15 PRTAY06

T-MAX 08-11 PRTAY08

12-16 PRTAY12

TRIUMPH

DAYTONA 675 / R 06-12 PRTAT02

13-16 PRTAT06

STREET TRIPLE / R 07-12 PRTAT03

13-16 PRTAT06

SPEED TRIPLE / R 05-07 PRTAT01

08-10 PRTAT04

11-15 PRTAT05

UNIVERSAL

ALL PRTAU01

LICENSE PLATE HOLDER MOUNTING KIT

Attacchi portatarga

notes

( ) After Market Silncer  /  Marmitta after market    (    ) Rear light enclosed  /  Luce posteriore inclusa 



117

FOREIGN LICENSE PLATE HOLDER

Portatarga estero

SPAIN

13
1 

m
m

SWITZERLAND

GERMANY

FRANCE

13
0 

m
m

NETHERLANDS JAPAN

ITALY

bike model code
Switzerland PRTPX CH 

Germany PRTPX DE 

Spain PRTPX E 

France PRTPX F 

Netherlands PRTPX NL 

Japan PRTPX J 



118



119

“KING” ALU LICENSE PLATE HOLDER

Portatarga in alluminioPRTR_
"King" license plate holder Alu 
Portatarga Alluminio "King"

Wirin
g for light and turn light indicators included / Cablaggio per luce targa e frecce incluso

Variable turn signals height / Altezza supporti frecce variabile

Re
tro

ref
lec

tor 
included / Catadiottro  incluso

Mounting Kit at page 120 / Attacchi portatarga a pagina 120

License plate holder accessories at page 122 / Accessori portatarga a pagina 122

Led light for 45mm fix holes / Predisposizione per luce targa, interasse dei fori 45mm
It is included a plate cover to the original license plate support hole / Viene fornita una piastra a copertura 
dell’alloggiamento del portatarga di serie
Adjustable inclination of the license plate holder / Inclinazione del portatarga regolabile
The assembly does not require changes to the bike / Il montaggio non richiedere modifiche alla moto 



120

bike model year code

MV AGUSTA

DRAGSTER 14-16 PRTR016

RIVALE 13-18 PRTR016

TURISMO VELOCE 14-18 PRTR016

STRADALE 13-18 PRTR016

B3 11-18 PRTR017

bike model year code

DUCATI

SCRAMBLER 15-18 PRTR010

SUZUKI

GSXS 1000 15-18 PRTR001

GSXS 750 17-18 PRTR012

SV 650 16-18 PRTR006

“KING” LICENSE PLATE HOLDER MOUNTING KIT

Attacchi portatarga 

bike model year code

YAMAHA

MT 07 14-17 PRTR002

MT 09 13-16 PRTR003

MT 09 TRACER 15-17 PRTR007

MT 10 16-18 PRTR009

bike model year code

KAWASAKI

Z 800 13-16 PRTR004

Z 1000 14-18 PRTR005

Z 1000 SX 10-18 PRTR008

Z 650 17-18 PRTR013

Z 900 17-18 PRTR011

4° Regolazione / Adjustment

    3 Altezze diverse per il fissaggio

    

3 Levels height adjustment

Scanalatura passaggio cavi con piastrine di bloccaggio
Wire routing miling slot with locking plates

2° & 3° Regolazione / Adjustment

Regolazione ruota con scorrimento lungo le assole
Wheel clearance adjustment sliding though circular slot

Rogolazione dell’inclinazione ruotando lungo l’asola superiore
Inclination adjustment turning trough upper circular slot

Variazione dell’inclinazione ruotando lungo l’asola 
     Inclination adjustment turning though circular slot

1° Regolazione / Adjustment



121

FOREIGN “KING” LICENSE PLATE HOLDER

Portatarga estero

bike model year Switzerlan Germany Spain France Japan Netherland

DUCATI

SCRAMBLER 15-18 PRTR010 CH PRTR010 DE PRTR010 E PRTR010 F PRTR010 J PRTR010 NL 

MV AGUSTA

B3 11-18 PRTR017 CH PRTR017 DE PRTR017 E PRTR017 F PRTR017 J PRTR017 NL

DRAGSTER 14-16 PRTR016 CH PRTR016 DE PRTR016 E PRTR016 F PRTR016 J PRTR016 NL

RIVALE 13-18 PRTR016 CH PRTR016 DE PRTR016 E PRTR016 F PRTR016 J PRTR016 NL

TURISMO VELOCE 14-18 PRTR016 CH PRTR016 DE PRTR016 E PRTR016 F PRTR016 J PRTR016 NL

STRADALE 13-18 PRTR016 CH PRTR016 DE PRTR016 E PRTR016 F PRTR016 J PRTR016 NL

KAWASAKI

Z800 13-16 PRTR004 CH PRTR004 DE PRTR004 E PRTR004 F PRTR004 J PRTR004 NL

Z1000 14-18 PRTR005 CH PRTR005 DE PRTR005 E PRTR005 F PRTR005 J PRTR005 NL

Z 1000 SX 10-18 PRTR008 CH PRTR008 DE PRTR008 E PRTR008 F PRTR008 J PRTR008 NL

Z 650 17-18 PRTR013 CH PRTR013 DE PRTR013 E PRTR013 F PRTR013 J PRTR013 NL

Z 900 17-18 PRTR011 CH PRTR011 DE PRTR011 E PRTR011 F PRTR011 J PRTR011 NL

SUZUKI

GSXS1000 15-18 PRTR001 CH  PRTR001 DE   PRTR001 E   PRTR001 F  PRTR001 J  PRTR001 NL 

GSXS 750 17-18 PRTR012 CH PRTR012 DE PRTR012 E PRTR012 F PRTR012 J PRTR012 NL

SV650 16-18 PRTR006 CH PRTR006 DE PRTR006 E PRTR006 F PRTR006 J PRTR006 NL

YAMAHA

MT07 14-17 PRTR002 CH PRTR002 DE PRTR002 E PRTR002 F PRTR002 J PRTR002 NL

MT09 13-16 PRTR003 CH PRTR003 DE PRTR003 E PRTR003 F PRTR003 J PRTR003 NL

MT09 TRACER 15-17 PRTR007 CH PRTR007 DE PRTR007 E PRTR007 F PRTR007 J PRTR007 NL

MT10 15-18 PRTR009 CH PRTR009 DE PRTR009 E PRTR009 F PRTR009 J PRTR009 NL



Cod. PRTL03

PRTL03
Alu Led light for 45mm fix holes

Luce targa Led Alluminio - interasse fori 45mm

ACV018 6
Conical spacer hole 6
Distanziale conico foro 6

122



123

Standard Light / Position Light and Stop Light / Luce targa / Luce posizione e Luce Stop

LICENSE PLATE HOLDER ACCESSORIES

Accessori portatarga

AR57 00
Rear LED light smoked lens with license light

Luce LED posteriore fumè con luce targa 

PRTL02
Led light for 45mm fix holes

Luce targa Led - interasse fori 45mm

PRTSC01
Plate reflex reflector

Catadiottro portatarga completo

PRTSC01 CH (Switzerland)
PRTSC01 DE (Germany)

64 mm



124

LED INDICATORS

Frecce

IND001
Sharp Led indicators (pair) 
Frecce Led Sharp (coppia)

IND007
Spear Led indicators (pair)
Frecce Led Spear (coppia)

IND002
Spear Led indicators (pair)
Frecce Led Spear (coppia)

SHARP

SLIDE

SPEAR

INDR01
Led indicators relay

Relè frecce led



125

bike model year code

KAWASAKI

ER6N 05-11 PSFH01

12-16 PSFK03

ZX 6-636 R / RR 95-04 PSFK01

05-06 PSFK02

07-08 PSFK01

09-17 PSFS01

ZX 9 R 98-05 PSFK01

ZX 10 R 04-15 PSFK01

16-18 PSFK04

VERSYS 650 ABS 12-18 PSFK03

Z 650 17-18 PSFK03

Z 750 03-06 PSFK01

Z 750 R 07-13 PSFK01

Z 1000 03-13 PSFK01

14-18 PSFK03

Z 1000 SX 07-18 PSFK01

Z 900 17-18 PSFK03

bike model year code

KAWASAKI

Z 800 13-16 PSFK03

NINJA 250 07-13 PSFK01

NINJA 300 12-17 PSFK01

ZZR 1400 06-18 PSFK01

MV AGUSTA

B3 16-18 PSFM01

SUZUKI

B-KING 07-12 PSFS01

GSX 600 R / GSX 750 R 00-17 PSFS01

RGV 250 GAMMA 91-96 PSFS01

GSX 1000R / ABS 01-16 PSFS01

GSXR 1000 17-18 PSFY01

GSX 1300 R HAYABUSA 08-17 PSFS01

GLADIUS 650 09-15 PSFS01

GSR 600 / GSR 750 06-16 PSFS01

GSXS 750 17-18 PSFS01

SV 650 99-18 PSFS01

bike model year code

BMW 

S 1000 R / RR 09-18 PSFB01

F 800 R 09-14 PSFB01

DUCATI

MULTISTRADA 1200 / S 10-17 PSFH01

PANIGALE 899 / 1199 / S 12-15 PSFH01

STREET FIGHTER 848 11-15 PSFY01

STREET FIGHTER / S 09-13 PSFY01

SCRAMBLER 15-18 PSFD01

HONDA

CBR 600 RR ABS 09-16 PSFH01

CBR 600 RR 03-12 PSFH01

13-16 PSFH02

CBR 600 F 95-13 PSFH01

CBR 1000 RR / ABS 04-16 PSFH01

VTR 1000 SP1 / 2 00-06 PSFH01

HORNET  600 98-13 PSFH01

HORNET  900 02-06 PSFH01

CB 1000 R 08-17 PSFH01

bike model year code

SUZUKI

SV 1000 03-06 PSFS01

YAMAHA

R125 08-18 PSFY02

FZ1 06-15 PSFY01

FZ6 04-07 PSFY01

FZ8 10-16 PSFY01

R1 02-14 PSFY01

15-18 PSFY03

R6 03-18 PSFY01

XJ6 09-15 PSFY01

MT07 14-18 PSFY01

MT09 13-16 PSFY01

MT10 16-18 PSFY01

TRIUMPH

DAYTONA 675 06-16 PSFT01

SPEED TRIPLE 11-15 PSFT01

STREET TRIPLE 13-16 PSFT01

48,7 mm

8,3 mm

50 mm

8,50 mm15,50 mm

38,50 mm

8 mm

50 mm

8,50 mm

20 mm

8,50 mm

6,20 mm

INDICATORS ADAPTERS

Adattatori frecce

54,80 mm

8 mm

PSFH01 4 pcs/pz                    PSFH02 4 pcs/pz                     PSFT01 4 pcs/pz                           PSFS01 4 pcs/pz                      PSFK01 4 pcs/pz                    PSFK02 2 pcs/pz                           PSFK04 2 pcs/pz

48 mm

8,50 mm

PSFY01 4 pcs/pz                      PSFY02 2 pcs/pz              PSFY03 2 pcs/pz                                  PSFB01 4 pcs/pz                       PSFD01 4 pcs/pz                                                                PSFK03 4 pcs/pz

9,50 mm

38,10 mm

6,15 mm
10,20 mm

34,20 mm

48 mm

8,50 mm

36 mm

6,50 mm

8,20 mm

10,10 mm

10,10 mm63
,2

5 
m

m

8,50 mm

6,50 mm

20 mm



126

“STREET” ALU FRAME PROTECTORS

Paratelai in alluminio

Mounting kit info at page 136 / Attacchi a pagina 136

RPT01 PTA _ FRAME PROTECTORS

41 mm

45mm

RPT01
“Street” Alu frame protectors (pair)
Paratelaio Alluminio (coppia)

Supplied with two reduction bushings for M8 and M10 bolts / Fornito con due boccole di riduzione per viti M8 e M10
Prevents and reduces frame damages in case of crash / Evita o riduce i possibili danni al telaio dovuti a urti o cadute



127

STREET FRAME PROTECTORSSTREET FRAME PROTECTORS

127



TRACK FRAME PROTECTORS

128



129

“TRACK” ALU-NYLON  FRAME PROTECTORS

Paratelai alu-nylon

RPT02
“Track” Alu-nylon frame ptrotectors (Pair)
Paratelaio “Track” (coppia)

RPT02 PTA _ FRAME PROTECTORS

51,5 mm

44 mm

Mounting kit info at page 136 / Attacchi a pagina 136

Supplied with two reduction bushings for M8 and M10 bolts / Fornito con due boccole di riduzione per viti M8 e M10
Prevents and reduces frame damages in case of crash / Evita o riduce i possibili danni al telaio dovuti a urti o cadute
Additional nylon cover for a further protection / La parte in nylon offre un’ulteriore protezione



130

“TRACK” NYLON  FRAME PROTECTORS

Paratelai in nylon 

RPT02N PTA _ FRAME PROTECTORS

51,5 mm

44 mm

RPT02N
“Track” Nylon frame protectors (pair)
Paratelaio nylon “Track” (coppia)

Mounting kit info at page 136 / Attacchi a pagina 136

Supplied with two reduction bushings for M8 and M10 bolts / Fornito con due boccole di riduzione per viti M8 e M10
Prevents and reduces frame damages in case of crash / Evita o riduce i possibili danni al telaio dovuti a urti o cadute
Entirely made from a nylon bar machined on a numerical control lathe / Ricavato da una barra in nylon, lavorato con tornio CNC



TRACK NYLON FRAME PROTECTORSTRACK NYLON FRAME PROTECTORS

131



132

bike model year code

APRILIA

RSV4/R/APRC 09-18 PTA62

TUONO V4 11-18 PTA62

BMW

S 1000 RR 09-11 PTA64

S 1000 RR / HP4 12-14 PTA73

15-18 PTA64

F 800 R 09-14 PTA67

DUCATI

DIAVEL 11-18 PTA80

SCRAMBLER 15-18 PTA84

HONDA

CBR 600 F 99-06 PTA13

11-13 PTA70

CBR 600 RR 05-06 PTA16

07-08 PTA37

09-12 PTA58

13-16 PTA75

CBR 1000 RR 04-05 PTA19

06-07 PTA32

08-16 PTA45

HORNET 600 98-06 PTA06

07-13 PTA40

CB 1000 R 08-17 PTA48

MV AGUSTA

DRAGSTER 14-16 PTA89

B3 11-15 PTA89

16-18 PTA90

RIVALE 13-18 PTA89

bike model year code

KAWASAKI

ZX 250 R 07-13 PTA55

ZX 6-636 R/RR 05-06 PTA23

07-08 PTA35

09-12 PTA52

13-17 PTA76

ZX 10 R 04-05 PTA17

06-07 PTA30

08-10 PTA42

11-18 PTA68

ZZR 1400 R 06-18 PTA50

ER6N 05-08 PTA27

09-11 PTA57

12-16 PTA83

Z 650 17-18 PTA87

Z 750 / R 07-13 PTA39

Z 900 17-18 PTA85

Z 800 / R 13-16 PTA74

Z 1000 07-09 PTA39

10-18 PTA63

Z 1000 SX 10-16 PTA72

KTM

SUPERDUKE 1290 14-18 PTA91

SUZUKI

GSX 600 R / 750 R 04-05 PTA20

06-07 PTA28

08-10 PTA46

11-17 PTA69

GSX 1000 R 03-04 PTA10

05-06 PTA25

07-08 PTA38

bike model year code

SUZUKI

GSX 1000 R 09-16 PTA54

GSXS 750 17-18 PTA86

GSXS 1000 15-18 PTA81

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 PTA49

GSR 600 06-12 PTA33

GLADIUS 650 09-15 PTA65

SV 650 ABS 16-18 PTA82

GSR 750 10-16 PTA33

B-KING 07-12 PTA56

YAMAHA

R6 03-05 PTA08

06-07 PTA29

08-16 PTA43

17-18 PTA88

R1 02-03 PTA02

04-06 PTA18

07-08 PTA36

09-14 PTA51

15-18 PTA79

XJ6 09-15 PTA61

FZ1 06-15 PTA34

FZ6 04-11 PTA22

FZ8 10-16 PTA34

MT07/ ABS 14-17 PTA78

MT09 / ABS 13-16 PTA77

MT10 16-18 PTA79

TDM 900 02-14 PTA60

TRIUMPH

STREET TRIPLE / R 07-16 PTA41

SPEED TRIPLE / R 08-10 PTA47

FRAME PROTECTORS MOUNTING KIT

Attacchi paratelai

 
 

notes

( ) Drill fairing  /  Forare la carena



133



134

“VISUAL” ALU FRAME PROTECTORS

Paratelai in alluminio

RPTV01
Visual frame protectors

Paratelaio visual

RPTV01 PTVA _ FRAME PROTECTORS

42 mm

83 m
m

25 mm

Mounting kit info at page 135 / Attacchi a pagina 135

Frame protectors in case of crash or slide  / Protezione telaio in caso di scivolata o caduta



bike model year code

YAMAHA

XJ6 / Diversion 09-15 PTVA61

FZ6 / Fazer 04-11 PTVA22

FZ8 / Fazer 10-16 PTVA34

MT07/ABS 14-17 PTVA78

MT09/ABS 13-16 PTVA77

MT10 16-18 PTVA79

FZ1 / Fazer 06-15 PTVA34

TDM 900 02-14 PTVA60

TRIUMPH

STREET TRIPLE/R 07-15 PTVA41

SPEED TRIPLE/R 08-10 PTVA47

135

“VISUAL” FRAME PROTECTORS MOUTING KIT

Attacchi paratelaibike model year code

APRILIA

RSV4/R/APRC 09-18 PTVA62

TUONO V4 11-18 PTVA62

BMW

S 1000 RR 09-11 PTVA64

12-14 PTVA73

15-18 PTVA64

F 800 R 09-14 PTVA67

DUCATI

DIAVEL 11-18 PTVA80

SCRAMBLER 15-18 PTVA84

HONDA

CBR 600 F 11-15 PTVA70

CBR 600 RR 05-06 PTVA16

07-08 PTVA37

09-12 PTVA58

13-15 PTVA75

CBR 1000 RR 04-05 PTVA19

06-07 PTVA32

08-15 PTVA45

HORNET 600 98-06 PTVA06

07-15 PTVA40

CB 1000 R 08-15 PTVA48

KAWASAKI

ZX 250 R 07-13 PTVA55

ZX 6-636 R/RR 05-06 PTVA23

07-08 PTVA35

09-12 PTVA52

13-16 PTVA76

ZX 10 R 04-05 PTVA17

06-07 PTVA30

08-10 PTVA42

11-18 PTVA68

bike model year code

KAWASAKI

ZZR 1400 R 06-18 PTVA50

ER6N 05-08 PTVA27

09-11 PTVA57

12-15 PTVA83

Z 1000 07-13 PTVA39

10-18 PTVA63

Z 1000 SX 10-16 PTVA72

Z 900 17-18 PTVA85

KTM

SUPERDUKE 1290 14-18 PTVA91

SUZUKI

GSX 600/750 R 04-05 PTVA20

06-07 PTVA28

08-10 PTVA46

11-17 PTVA69

GSX 1000 R 03-04 PTVA10

05-06 PTVA25

07-08 PTVA38

09-16 PTVA54

GSXS750 17-18 PTVA86

GSXS 1000 15-18 PTVA81

GSX 1300 R 08-17 PTVA49

09-15 PTVA65

SV650 16-18 PTVA82

GSR 600 06-11 PTVA33

GSR 750 11-15 PTVA33

B-KING 07-12 PTVA56

YAMAHA

R6 03-05 PTVA08

06-07 PTVA29

08-15 PTVA43

17-18 PTVA88

R1 02-03 PTVA02

04-06 PTVA18

07-08 PTVA36

09-14 PTVA51

15-18 PTVA79

PTVA_
Visual frame protectors

Paratelaio visual

notes

( ) Drill fairing  /  Forare la carena



136

20
 m

m

CPC01/CPC02 CPAA/CPAP _ WHEEL AXLE SLIDERS

44,4 mm

22 mm

6,2 mm

Mounting kit info at page 136 / Attacchi a pagina 136

WHEEL AXLE SLIDERS PROTECTORS

Protezioni perno ruota CPC01 / CPC02
Wheel axle sliders

Protezioni perno ruota 

Us
ed

 to
 re

mo
ve

 th
e w

he
el 

piv
ot 

tan
k t

o e
rgo

nomic handgrip / Utilizzabili per l’estrazione del perno ruota grazie alla forma ergonomica



137

bike model year code code code code

APRILIA FRONT SLIDERS  FRONT KIT REAR SLIDERS  REAR KIT 

RSV4/R/APRC 09-18 CPC01 CPAAD01 CPC01 CPAPA01

TUONO V4 11-18 CPC01 CPAAD01 CPC01 CPAPA01

BMW FRONT SLIDERS  FRONT KIT REAR SLIDERS  REAR KIT 

S 1000 RR 09-18 CPC01 CPAAB01 CPC01 CPAPB01

F 800 R 09-14 CPC01 CPAAB02

DUCATI FRONT SLIDERS  FRONT KIT REAR SLIDERS  REAR KIT 

749 / 999 03-06 CPC01 CPAAD01 CPC01 CPAPD01

MONSTER 696 / 796 08-14 CPC01 CPAAD01 CPC01 CPAPD02

MONSTER S4R / S2R 01-08 CPC01 CPAAD01 CPC01 CPAPD02

DIAVEL 11-18 CPC01 CPAAD03

SCRAMBLER 15-16 CPC01 CPAAD04 CPC01 CPAPD04

HONDA FRONT SLIDERS  FRONT KIT REAR SLIDERS  REAR KIT 

CBR 600 F 11-13 CPC02 CPAAH02

CBR 600 R / RR 05-08 CPC02 CPAAH02 CPC01 CPAPH02

09-12 CPC02 CPAAH04

13-16 CPC02 CPAAH05 CPC01 CPAPH01

CBR 1000 R / RR 04-07 CPC02 CPAAH01 CPC01 CPAPH01

08-16 CPC02 CPAAH03 CPC01 CPAPH01

17-18 CPC02 CPAAH06 CPC01 CPAPH06

CB 1000 R 08-17 CPC02 CPAAH02

KAWASAKI FRONT SLIDERS  FRONT KIT REAR SLIDERS  REAR KIT 

ZX 6-636 R/RR 03-12 CPC01 CPAAK02 CPC01 CPAPK02

13-17 CPC01 CPAAK06 CPC01 CPAPK02

ZX 10 R 06-07 CPC01 CPAAK03 CPC01 CPAPK03

08-10 CPC01 CPAAK04 CPC01 CPAPK03

11-15 CPC01 CPAAK07 CPC01 CPAPK02

16-18 CPC01 CPAAK08 CPC01 CPAPK02

Z 650 17-18 CPC01 CPAAK10 CPC01 CPAPK10

ZZR 1400 R 06-18 CPC01 CPAAK02 CPC01 CPAPK02

Z 900 17-18 CPC01 CPAAK09 CPC01 CPAPK09

Z 800 / R 13-16 CPC01 CPAAK05

Z 1000 / SX 07-09 CPC01 CPAAK01 CPC01 CPAPK01

13-18 CPC01 CPAAK05

bike model year code code code code

KTM FRONT SLIDERS  FRONT KIT REAR SLIDERS  REAR KIT 

SUPERDUKE 1290 14-18 CPC01 CPAAO01

MV AGUSTA FRONT SLIDERS  FRONT KIT REAR SLIDERS  REAR KIT 

F4 10-18 CPC01  CPAAM02 

F3 11-18 CPC01  CPAAM01 

DRAGSTER 14-16 CPC01  CPAAM01 

B3 11-18 CPC01  CPAAM01 

RIVALE 13-18 CPC01  CPAAM01 

SUZUKI FRONT SLIDERS  FRONT KIT REAR SLIDERS  REAR KIT 

GSX 600 / 750 R 06-10 CPC02 CPAAS01 CPC01 CPAPS01

11-17 CPC01 CPAAS03 CPC01 CPAPS03

GSX 1000 R 05-11 CPC02 CPAAS01 CPC01 CPAPS01

12-16 CPC01 CPAAS04 CPC01 CPAPS01

17-18 CPC01 CPAAS07 CPC01 CPAPS07

GSXS 750 17-18 CPC01 CPAAS06 CPC01 CPAPS06

GSXS 1000 15-18 CPC01 CPAAS05 CPC01 CPAPS05

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 CPC02 CPAAS01 CPC01 CPAPS02

GSR 750 12-16 CPC01 CPAAS02

B-KING 07-12 CPC02 CPAAS01 CPC01 CPAPS01

YAMAHA FRONT SLIDERS  FRONT KIT REAR SLIDERS  REAR KIT 

R6 03-16 CPC02 CPAAY01 CPC01 CPAPY01

17-18 CPC01 CPAAY08 CPC01 CPAPY08

R1 04-14 CPC02 CPAAY01 CPC01 CPAPY01

15-18 CPC01 CPAAY06 CPC01 CPAPY06

MT07 14-17 CPC01 CPAAY05

MT09 13-16 CPC01 CPAAY03 CPC01 CPAPY04

MT10 16-18 CPC01 CPAAY07 CPC01 CPAPY07

TDM 900 02-14 CPC01 CPAAY02 CPC01 CPAPY01

T-MAX 08-11 CPC01 CPAAY02

12-16 CPC01 CPAAY02

WHEEL AXLE SLIDERS MOUNTING KIT

Attacchi protezioni perno ruota



138

bike model year code code code

KAWASAKI FRONT REAR CLUTCH

ER6N 05-08 not available CSA02 not available

ER6F 06-08 not available CSA02 not available

ZX6R 03-06 CSA02 not available not available

07-08 CSA02 CSR01 not available

09-17 CSA02 CSR04 not available

ZX 10 R 04-05 CSA02 not available not available

06-07 CSA02 CSA02 not available

08-15 CSA02 CSR01 not available

16-18 CSA01 CSR06 not available

Z 650 17-18 CSA05 not available not available

Z 750 / R / ABS 07-13 CSA02 CSR01 not available

Z 800 13-16 CSA05 CSR01 not available

Z 900 17-18 CSA05 CSR01 not available

Z 1000 SX 07-18 CSA02 CSR01 not available

Z 1000 10-18 CSA06 CSR01 not available

NINJA 400 2018 not available CSR01 not available

KTM FRONT REAR CLUTCH

SUPERDUKE 1290 14-18 CSA01 CSR02 CSR01

MV AGUSTA FRONT REAR CLUTCH

F4 10-18 CSA13 not available CSR05

F3 11-18 CSA02 not available not available

B3 16-18 CSA13 CSR07 CSR05

SUZUKI FRONT REAR CLUTCH

GSX 600 R / GSX 750 R 06-10 CSA02 not available not available

11-17 CSA02 CSR01 not available

GSXS 750 17-18 CSA10 not available not available

bike model year code code code

SUZUKI FRONT REAR CLUTCH

GSXS 1000 15-18 CSA12 not available not available

GSX 1000 R 01-06 CSA02 not available not available

07-08 CSA02 not available CSR01

09-16 CSA02 not available not available

17-18 CSA02 CSR02 not available

SV 650 16-18 CSA10 not available not available

YAMAHA FRONT REAR CLUTCH

R6 03-05 CSA02 not available not available

06-16 CSA02 CSR01 not available

17-18 CSA11 CSR01 not available

R1 00-08 CSA02 not available not available

09-15 CSA02 CSR01 not available

15-18 CSA11 CSR04 not available

MT07 14-17 CSA09 CSR01 not available

MT09 13-17 CSA07 CSR01 not available

MT10 16-18 CSA09 CSR01 not available

FZ1 06-15 CSA07 not available not available

FZ6 04-06 CSA07 not available not available

FZ8 10-15 CSA07 not available not available

XJ6 08-15 CSA07 not available not available

T-MAX 500 / 530 12-16 CSS01 CSS01 not available

TRIUMPH FRONT REAR CLUTCH

DAYTONA 675 06-16 CSA02 CSR01 not available

13-16 CSA01 CSR01 not available

STREET TRIPLE / R 07-16 CSA02 CSR01 not available

SPEED TRIPLE / R 05-10 CSA02 not available not available

11-15 CSA01 CSR01 not available

bike model year code code code

APRILIA FRONT REAR CLUTCH

RSV4/R/APRC 09-18 CSA01 not available not available

TUONO V4 11-18 CSA01 not available not available

BMW 

S 1000 RR / HP4 09-18 CSA02 CSR03 not available

F 800 R 09-14 CSA04 CSR02 not available

DUCATI FRONT REAR CLUTCH

748 / 916 / 996 / 998  93-03 CSA01 CSR02 CSR02

749 / 999 03-06 CSA01 CSR02 CSR02

MONSTER 696 / 796 08-15 CSA01 CSR02 CSR02

MONSTER S4R / S2R 01-08 CSA01 CSR02 CSR02

MONSTER 1100 09-13 CSA01 CSR02 CSR02

848 08-13 CSA01 CSR02 CSR02

1098/1198 07-11 CSA01 CSR02 CSR02

PANIGALE 1199 / 1299 12-17 CSA01 CSR02 CSR02

PANIGALE 899 14-15 CSA01 CSR02 CSR02

DIAVEL 11-18 not available CSR03 not available

MULTISTRADA 1200 10-17 CSA01 CSR02 CSR02

STREETFIGHTER 09-15 CSA01 CSR02 CSR02

SCRAMBLER 15-18 not available CSR02 not available

PANIGALE V4 2018 CSA01 CSR02 CSR02

HONDA FRONT REAR CLUTCH

CBR 600 RR / ABS 07-16 CSA02 not available not available

CBR 1000 RR 04-05 not available not available CSR01

06-07 CSA02 not available CSR01

08-18 CSA02 CSR01 not available

CB 1000 R 08-10 CSA02 CSR01 CSR01

11-17 CSA02 CSA02 CSR01

BRAKE/CLUTCH FLUID COVERS

Coperchi serbatoi olio CSA/CSR
Brake/Clutch Fluid Covers

Coperchi serbatoio olio



Interchangeable with OEM lever / Intercambiabile all’originale
The contact with the hydraulic oil does not change the product color / Il contatto con l’olio idraulico non modifica la colorazione del prodotto

139



Cod. TAS05

28
m

m

Cod. TAS13

33
m

m

Cod. TAS14

47
m

m

Cod. TAS09

28
m

m

Cod. TAS08/11

28
m

m

Cod. TAS06

28
m

m

Cod. TAS07

47
m

m

Cod. TAS04/19

42
m

m

Cod. TAS03/10

40
m

m

Cod. TAS01

40
m

m

Cod. TAS02 Cod. TAS12

47
m

m

40
m

m
47

m
m

Cod. TAS16

28
m

m

Cod. TAS17

40
m

m

Cod. TAS18

45
m

m

Cod. TAS20

40
m

m

Cod. TAS21

140



141

bike model year code

APRILIA

RSV4 17-18 TAS23

BMW

S 1000 RR 09-18 TAS11

DUCATI 

848 08-13 TAS13

1098 07-09 TAS13

1198 09-11 TAS13

PANIGALE V4 2018 TAS22

HONDA

CBR 600 F 01-13 TAS03

CBR 600 R / RR 03-16 TAS03

CBR 1000 R / RR 04-07 TAS03

08-18 TAS20

bike model year code

KAWASAKI

NINJA 400 2018 TAS14

ZX 6-636 R / RR 05-08 TAS01

09-12 TAS07

13-18 TAS14

ZX 10 R / ABS 04-07 TAS01

08-10 TAS02

11-15 TAS12

16-18 TAS16

Z 1000 SX 11-18 TAS01

MV AGUSTA

F3 11-18 TAS18

F4 10-18 TAS21

bike model year code

SUZUKI

GSX 600 / 750 R 06-17 TAS04

GSX 1000 R 05-16 TAS04

17-18 TAS19

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 TAS04

YAMAHA

R125 08-18 TAS10

R6 99-05 TAS05

06-07 TAS09

08-16 TAS06

17-18 TAS17

R1 98-08 TAS05

09-14 TAS08

15-18 TAS17

MIRROR HOLES COVERS

Tappi specchi

TAS
Mirrors Holes Covers

Tappi fori specchi



142

bike model year code

BMW 

S 1000 RR / HP4 09-18 DC01

HONDA

CBR 600 F 95-13 DC05

CBR 600 R / RR / ABS 03-16 DC05

CBR 1000 R / RR / ABS 04-07 DC05

HORNET 600 98-13 DC05

CB 1000 R 08-17 DC05

KAWASAKI

ZX 6-636 R / RR 98-02 DC02

03-04 DC04

06-18 DC01

ZX 9 R 98-05 DC02

ZX 10 R / ABS 04-18 DC01

ZZR 1400 R 06-18 DC04

NINJA 400 2018 DC04

bike model year code

SUZUKI

GSX 600 / 750 R 00-05 DC03

06-17 DC01

GSX 1000 R 01-02 DC03

03-18 DC01

GSXS 750 17-18 DC02 

GSXS 1000 15-18 DC01 

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 DC03

GSR 600 06-12 DC03

GLADIUS 650 09-15 DC02

GSR 750 10-16 DC02

B-KING 07-12 DC03

SV650 16-18 DC02

YAMAHA

R125 08-18 DC02

bike model year code

YAMAHA

R6 99-16 DC01

17-18 DC01

R1 98-18 DC01

XJ6 09-15 DC02

FZ1 06-15 DC01

FZ6 04-11 DC02

FZ8 10-16 DC01

MT09 13-16 DC02

MT10 16-18 DC01

TDM 900 02-14 DC01

TRIUMPH

DAYTONA 675 / R 06-16 DC04

STREET TRIPLE / R 07-17 DC04

STEM NUTS

Dado cannotto

DC_
Stem Nuts

Dado cannotto



pitch/passo code

Ø  28 x 1mm pitch/passo DC01

Ø  22 x 1mm pitch/passo DC02

Ø  24 x 1,5mm pitch/passo DC03

Ø  25 x 1mm pitch/passo DC04

Ø  24 x 1mm pitch/passo DC05

143



pitch/passo code
Ø19 X 2,5 mm passo/pitch TOCX01H

Ø27 X 2,5 mm passo/pitch TOCX01Y

Ø19 X 2,5 mm passo/pitch TOCX02Y

Ø20 X 1,5 mm passo/pitch TOCX01S

Ø30 X 1,5 mm passo/pitch TOCX01K

pitch/passo code
Ø22 X 1,5 mm passo/pitch TOCX01D

Ø22 X 1,5 mm passo/pitch TOCX02D

Ø24 X 2,0 mm passo/pitch TOCX01B

Ø24 X 3,0 mm passo/pitch TOCX02B

Ø34 X 1,5 mm passo/pitch TOCX03B

Ø19 X 2,5 mm passo/pitch TOCX01TThanks to this exagon you can tight really easily the cap, avoiding un wanted workouts
and preventing accidental loosening to the cap
Consente un serraggio più accurato grazie all’esagono di manovra, evitando
allentamenti indesiderati

144



145
bike model year code

HONDA

CBR 600 F 95-06 TOCX01H

CBR 900 94-03 TOCX01H

VTR 1000 SP1 / 2 00-06 TOCX01H

CBR 1000 RR / ABS 04-18 TOCX01H

HORNET 600 98-13 TOCX01H

CB 1000 R / ABS 08-17 TOCX01H

KAWASAKI

ZX 6-636 R / RR 98-18 TOCX01K

ZX 9R 98-05 TOCX01K

ZX 10 R 04-18 TOCX01K

ER6N 05-16 TOCX01H

VERSYS 650 06-18 TOCX01H

Z 650 17-18 TOCX01H

Z 750 / R 03-13 TOCX01K

Z 900 17-18 TOCX01H

Z 800 13-16 TOCX01H

Z 1000 03-09 TOCX01K

10-18 TOCX01H

Z 1000 SX 07-10 TOCX01K

11-18 TOCX01H

bike model year code

KAWASAKI

NINJA 400 2018 TOCX01H

KTM

SUPERDUKE 1290 14-18 TOCX02B

MV AGUSTA

F3 11-18 TOCX01M

DRAGSTER 14-18 TOCX01M

B3 11-18 TOCX01M

RIVALE 13-18 TOCX01M

SUZUKI

RGV GAMMA 250 91-96 TOCX01S

GSX 600 R 01-16 TOCX01S

GSX 750 R 00-17 TOCX01S

GSX 1000 R 01-18 TOCX01S

GSXS 750 17-18 TOCX01S

GSXS 1000 15-18 TOCX01S

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 TOCX01S

GLADIUS 650 09-15 TOCX01S

GSR 600 06-12 TOCX01S

GSR 750 10-16 TOCX01S

SV 650 03-18 TOCX01S

bike model year code

SUZUKI

SV 1000 03-06 TOCX01S

YAMAHA

R125 08-18 TOCX01H

R1 98-18 TOCX01Y

R6 99-18 TOCX01Y

XJ6 09-15 TOCX01Y

MT07 14-17 TOCX01Y

MT09 13-16 TOCX02Y

MT10 16-18 TOCX01Y 

FZ1 06-15 TOCX01Y

FZ6 04-07 TOCX01Y

FZ8 10-16 TOCX01Y

FAZER 1000 00-05 TOCX01Y

T-MAX 08-16 TOCX01H

TRIUMPH

DAYTONA 675 / R 06-12 TOCX01T

13-16 TOCX01H

STREET TRIPLE / R 07-12 TOCX01T

13-17 TOCX01H

SPEED TRIPLE / R 05-15 TOCX01T

bike model year code

APRILIA

RSV4 17-18 TOCX01A 

BMW 

S 1000 RR 09-18 TOCX01B

F 800 R 09-14 TOCX02B

DUCATI

748 93-03 TOCX01D

916 93-00 TOCX01D

996 93-01 TOCX01D

998 02-03 TOCX01D

749 / 999 03-06 TOCX01D

848 08-13 TOCX01H

1098 / 1198 07-11 TOCX02D

PANIGALE 899 / 1199/1299 12-15 TOCX01H

MONSTER 696 / 796 08-14 TOCX01H

MONSTER S4R / S2R 01-08 TOCX01D

MONSTER 1100 09-13 TOCX01H

MULTISTRADA 1200 10-17 TOCX01H

DIAVEL 11-18 TOCX01H

SCRAMBLER 15-18 TOCX02Y

PANIGALE V4 2018 TOCX01H

HONDA

CBR 600 R / RR 03-16 TOCX01H

OIL FILLER CAPS

Tappo inserimento olio 

TOCX_
Oil Filler Caps

Tappo inserimento olio



146
bike model year code

HONDA

CBR 600 F 95-06 GRFX05

11-13 GRFX03

CBR 600 R / RR 03-04 GRFX05

05-06 GRFX04

07-12 GRFX03

CBR 900 94-99 GRFX05

00-03 GRFX04

CBR 1000 RR 04-07 GRFX04

08-16 GRFX03

HORNET 600 07-13 GRFX03

CB 1000 R 08-17 GRFX03

KAWASAKI

ZX 6-636 R / RR 98-02 GRFX02

03-04 GRFX01

05-06 GRFX04

07-08 GRFX03

bike model year code

KAWASAKI

ZX 9 R 98-05 GRFX02

ZX 10 R 04-10 GRFX01

ZZR 1400 06-18 GRFX01

Z 750 07-13 GRFX01

Z 750R 11-13 GRFX03

Z 1000 03-06 GRFX04

Z 1000 SX 07-17 GRFX03

SUZUKI

GSX 600 / 750 R 97-03 GRFX05

04-05 GRFX04

06-10 GRFX03

GSX 1000 R 01-08 GRFX01

GSXS 750 17-18 GRFX01

GSXS 1000 15-18 GRFX01

GSR 750 10-16 GRFX01

bike model year code

APRILIA 

RSV 1000 98-03 GRFX04

04-05 GRFX02

RSV4/R/APRC 09-18 GRFX02

TUONO 1000 03-10 GRFX04

TUONO V4 11-14 GRFX02

BMW 

S 1000 RR 09-14 GRFX02

15-18 GRFX06

DUCATI

748 93-03 GRFX04

916 93-00 GRFX04

998 02-03 GRFX04

749/999 03-06 GRFX04

MONSTER S4R 01-08 GRFX04

848 08-13 GRFX04

1098 07-09 GRFX04

1198 09-11 GRFX04

FORK PRELOAD ADJUSTERS

Ghiera precarico forcella

bike model year code

SUZUKI

B-KING 07-12 GRFX01

YAMAHA

R6 99-04 GRFX02

2005 GRFX01

06-07 GRFX02

08-16 GRFX01

R1 98-14 GRFX01

MT09 13-16 GRFX01

FZ1 06-15 GRFX01

FAZER 1000 00-05 GRFX02

TDM 900 02-14 GRFX02

TRIUMPH

DAYTONA 675 / R 06-16 GRFX01

SPEED TRIPLE / R 05-10 GRFX04

11-15 GRFX02

STREET TRIPLE / R 13-16 GRFX01

GRFX_
Fork Preload Adjusters

Ghiera precarico forcella



code hexagon
GRFX01 14 mm.

GRFX02 17 mm.

GRFX03 19 mm.

GRFX04 22 mm.

GRFX05 14 mm.
Allow the manual adjustment of the preload front suspension / Consentono la regolazione manuale del precarico delle sospensioni anteriori
Allen key included  / La chiave di montaggio è inclusa

147



25 mm

72 mm

PGP01 PGA _ FOLD UP FOOTPEGS

148

01
silver



TM

bike model year code code

MV AGUSTA Driver Passenger

RIVALE 13-18 PGA16 PGA16

F4 13-16 PGA16 PGA16

STRADALE 15-16 PGA16 PGA16

B3 16-18 PGA16 PGA16

KAWASAKI Driver Passenger

ZX 6-636 R / RR / ABS 05-17 PGA03 PGA53

ZX 10 R 06-10 PGA03 PGA53

ZX 10 R / ABS 11-18 PGA11 PGA53

ER6N 05-08 PGA04 PGA53

09-11 PGA05 PGA53

Z 650 17-18 PGA05 PGA53

Z 750 / R / ABS 03-13 PGA05 PGA53

Z 800 / R / ABS 13-16 PGA05 PGA53

Z 900 17-18 PGA05 PGA53

Z 1000 03-09 PGA05 PGA53

10-18 PGA04 PGA53

bike model year code code

KAWASAKI Driver Passenger

Z 1000 SX 10-18 PGA05 PGA53

NINJA 400 2018 PGA04 PGA53

SUZUKI Driver Passenger

GSX 600 / 750 R 06-17 PGA06 PGA56

GSX 1000 R 05-18 PGA06 PGA56

GSXS 750 17-18 PGA06 PGA56

GSXS 1000 15-18 PGA06 PGA56

GSR 600 06-11 PGA06 PGA56

GLADIUS 650 09-15 PGA06 PGA56

SV 650 ABS 16-18 PGA06 PGA56

GSR 750 11-16 PGA06 PGA56

B-KING 07-12 PGA06 PGA56

KTM

SUPERDUKE 14-18 PAG19 PGA69

YAMAHA Driver Passenger

R6 03-18 PGA07 PGA57

R1 02-18 PGA07 PGA57

bike model year code code

BMW Driver Passenger

F 800 R 09-14 PGA10 PGA60

DUCATI

DIAVEL 11-18 PGA14

HONDA Driver Passenger

CBR 600 F 11-13 PGA02 PGA51

CBR 600 R / RR / ABS 03-16 PGA01 PGA51

CBR 1000 R / RR 04-16 PGA01 PGA51

17-18 PGA02 PGA67

HORNET 600 07-13 PGA02 PGA51

CB 1000 R / ABS 08-17 PGA01 PGA51

MV AGUSTA Driver Passenger

F3 11-18 PGA16 PGA16

DRAGSTER 14-16 PGA16 PGA16

B3 11-15 PGA16 PGA16

16-18 PGA18 PGA18

bike model year code code

YAMAHA Driver Passenger

R6 03-18 PGA07 PGA57

R1 02-18 PGA07 PGA57

XJ6 09-15 PGA08 PGA58

FZ1 06-15 PGA07 PGA59

FZ6 04-11 PGA08 PGA58

FZ8 10-16 PGA08 PGA59

MT07 / ABS 14-17 PGA08 PGA58

MT09 / ABS 13-16 PGA13 PGA58

MT10 16-18 PGA07 PGA58

T-MAX 08-15 PGA58

TRIUMPH Driver Passenger

DAYTONA 675 06-16 PGA12 PGA62

SPEED TRIPLE / R 11-15 PGA12 PGA62

STREET TRIPLE / R 07-17 PGA12 PGA62

FOLD UP FOOTPEGS

Poggiapiedi

Driver

Pilota

Passenger

Passeggero

PGP01
 "Street" footpegs (pair)
Pedane poggiapiedi "Street" (coppia)

149



150

PASSENGER HANDLEBARS

Maniglie passegero

HND_
 Passenger Handles (pair)
Maniglie passeggero (coppia)

bike model year code

KAWASAKI

Z750 07-13 ALK02

Z650 17-18 HND08

Z1000 07-09 ALK02

KTM

SUPERDUKE 1290 17-18 HND09

bike model year code

SUZUKI

GSXS 1000 16-18 HND06

SV650 16-18 HND05

YAMAHA

MT07 14-15 HND03

MT09 13-15 HND04

MT10 16-18 HND07
Passenger handlebars in stell and special no slippery strong rubber coating / Maniglia in acciaio rivestita da gomma antiscivolo ad alta resistenza
Fixing system that does not requie any modification / Punti di fissaggio che non richiedono modifiche o interventi
Safety improved / Migliorano notevolmente la sicurezza 



151

bike model year code

YAMAHA

MT07 14-15 ALY05

MT09 13-15 ALY06

Z650 17-18 ALK03

SADDLEBAGS SUPPORTS

Supporto borse

AL_
 Saddlebags Supports

Supporto borse

Long life black paint / Verniciatura nera ad alta resistenza
Fixing system that does not requie any modification / Punti di fissaggio che non richiedono modifiche o interventi
Developed as a useful side supports for soft bags / Indicate per supportare lateralmente le borse morbide 



152

ACCESSORIES

Accessori vari

AR56 00
Led Spotlights

Faretto supplementare Led 

ACV044 00
Exhaust Piper Wrap 5 Mt 50 H Heat

Tela Termica 5 Mt 50 H

Durable led lamp 12-48V – 15W / Lampada led a lunga durata 12-48V – 15W 
Ice light 6000K / Luminosità ghiaccio da 6000K
Three allen keys for assembly included / Tre chiavi a brugola per il montaggio incluse
XY orientation support included / Supporto di orientamento XY incluso 
Steel clip-on bracelet for 20-30 diameter bar included / Bracciale in acciaio per montaggio su tubi 20-30 di diametro 
Double internal and external air cooling system / Doppie alette di raffreddamento interne ed esterne

Roll lenght 5mt, height 5cm / Rotolo lunghezza 5 mt, altezza 5cm 
Fixing clamps included / Fascette di fissaggio comprese
Maintains high temperature to improve gas exit / Mantiene alta la temperatura favorendo lo scarico dei gas
Engine performance improvement / Miglioramento prestazionale del motore



153

ACV051B
Front light grid "B" style

Griglia faro anteriore modello "B"

ACV051A
 Front light grid "A" style

Griglia faro anteriore modello "A"  

ACV051C
Front light grid "C" style

Griglia faro anteriore modello "C" 

FRONT LIGHT GRID

Griglia faro



MN01
Naked handlebar high bend Ø22 - 65H
Manubrio Naked piega alta Ø22 - 65H

MN02
Naked handlebar high bend Ø22 - 45H
Manubrio Naked piega alta Ø22 - 45H

NAKED HANDLEBAR

Manubri manubrio

154



155

HANDLEBAR CROSSBAR

Traversino manubrio

MNT01
Handlebar Crossbar

Traversino Manubrio

MNT01P
Navi/Smartphone support for MNT01
Supporti Navigatore/Smartphone per MNT01

Al
u H

an
dle

ba
r C

ros
sba

r fo
r naked handlebar high bend or original handlebar Ø22 / Traversino Manubrio in alluminio per manubri naked piega alta o manubri originali Ø22

Plate support measures 12,5 cm. - 6 cm. Developed for VMC crossbar code MNT01 / Supporto piastra con lunghezza 12,5 cm. Altezza 6mm. Adattabile su traversino VMC cod. MNT01



156 RACE BOLTS KIT / Kit viteria race156



bike model year code code code code

KAWASAKI FAIRING ENGINE FUEL CAP SCREEN

ZX 6-636 R / RR 98-02 VEV01K

03-04 VEC05K VET04K VEV02K

05-06 VEC11K VEM11K VET04K VEV01K

07-08 VEC15K VEM15K VET04K VEV01K

09-12 VEC20K VEM20K VET04K VEV01K

13-17 VEC27K VEM20K VET04K VEV01K

ZX 10 R 04-05 VEC10K VET04K VEV01K

06-07 VEC14K VEM14K VET04K VEV01K

08-10 VEC18K VEM18K VET04K VEV01K

11-15 VEC24K VEM24K VET04K VEV01K

16-18 VEC29K VEM24K VET06K VEV04K

ZZR 1400 R 06-18 VEC19K VEM19K VET04K VEV01K

ER6N 05-08 VEC13K VET04K

09-11 VEC22K VET04K

Z 650 17-18 VEC31K VEM31K

Z 750 / R / S 03-06 VEC09K VEM09K VET04K VEV01K

07-13 VEC16K VEM16K VET04K

Z 900 17-18 VEC30K VEM30K VEV04K

Z 800 / R 13-16 VEC26K VEM16K VET04K VEV03Y

Z 1000 03-06 VET04K VEV04K

07-09 VEC17K VEM17K VET04K VEV04K

10-13 VEC23K VEM23K VET04K VEV04K

14-18 VEC28K VEM23K VET04K VEV04K

Z 1000 SX 10-18 VEC25K VEM23K VET04K VEV01K

KTM FAIRING ENGINE FUEL CAP SCREEN

SUPERDUKE 1290 14-16 VEC01O VEM01O VET01O

SUPERDUKE 1290 17-18 VEC02O VEM02O

MV AGUSTA

B3 16-18 VEC03M VEM03M VET01M

SUZUKI FAIRING ENGINE FUEL CAP SCREEN

GSX 600 R 01-03 VET02S VEV05S

GSX 600 / 750 R 04-05 VEC18S VET01S VEV06S

06-07 VEC22S VEC22S VET01S VEV07S

08-10 VEC25S VEC22S VET01S VEV07S

11-17 VEC30S VEC22S VET01S VEV07S

GSX 1000 R 03-04 VET01S VEV05S

05-06 VEC19S VEM19S VET01S VEV07S

07-08 VEC24S VEM24S VET01S VEV07S

09-16 VEC27S VEM27S VET01S VEV07S

17-18 VEC35S VEM35S VET01S VEV09S

GSXS 750 17-18 VEC34S VEM34S VET05S

GSXS 1000 15-18 VEC32S VEM32S VET04S

bike model year code code code code

SUZUKI FAIRING ENGINE FUEL CAP SCREEN

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 VEC26S VEM26S VET02S

GSR 600 06-12 VEC23S VEM23S VET01S

GLADIUS 650 09-15 VEC29S VEM29S VET01S

SV650 03-12 VET01S VEV06S

16-18 VEC33S VEM33S VET01S

SV 1000 03-06 VET01S VEV06S

GSR 750 10-16 VEC31S VEM31S VET01S

B-KING 07-12 VEC28S VEM28S VET03S

YAMAHA FAIRING ENGINE FUEL CAP SCREEN

R125 08-18 VEC18Y VEM18Y VEV01Y

R3 15-18 VET02Y 

R6 99-02 VEC01Y VET02Y VEV01Y

03-04 VEC03Y VEM03Y VET03Y VEV03Y

05 VEC09Y VEM03Y VET03Y VEV03Y

06-07 VEC10Y VEM10Y VET02Y VEV03Y

08-16 VEC13Y VEM10Y VET02Y VEV03Y

17-18 VEC25Y VEM25Y VET02Y VEV03Y

R1 98-01 VEV02Y

02-03 VET02Y VEV02Y

04-06 VEM04Y VET02Y VEV03Y

07-08 VEM12Y VEM12Y

09-14 VEM15Y VEM12Y

15-18 VEC23Y VEM23Y VET04Y VEV03Y

XJ6 09-15 VEC17Y VEM17Y VET02Y

FZ6 04-11 VEC08Y VEM08Y VET02Y

FZ8 10-16 VEC19Y VEM19Y VET02Y

MT07 14-17 VEC22Y VEM22Y VET02Y

MT09 13-16 VEC21Y VEM21Y VET02Y

MT10 16-18 VEC24Y VEM24Y VET04Y

FZ1 06-15 VEC11Y VEM11Y VET02Y

TDM 900 02-14 VEC16Y VEM16Y VET02Y VEV04Y

T-MAX 08-11 VEC14Y VEM14Y

12-16 VEC20Y

TRIUMPH FAIRING ENGINE FUEL CAP SCREEN

DAYTONA 675 / R 06-12 VEM03T VET01T VEV02T

13-16 VEM03T VET01T

STREET TRIPLE / R 07-12 VEC03T VEM03T VET01T

13-15 VEM03T VET01T

SPEED TRIPLE / R 05-10 VEC04T VEM04T VET01T

11-15 VEC05T VEM05T VET01T

bike model year code code code code

APRILIA FAIRING ENGINE FUEL CAP SCREEN

RSV4/R/APRC 09-18 VEC07A VEM07A VEV07A

TUONO V4 11-18 VEM07A

BMW FAIRING ENGINE FUEL CAP SCREEN

S 1000 RR 09-14 VEC01B VEM01B VEV01B

15-18 VEM01B VEV02B

F 800 R 09-14 VEC02B VEM02B

DUCATI FAIRING ENGINE FUEL CAP SCREEN

748 / 916 / 996 93-03 VET01D VEV01D

749 / 999 03-06 VEV01D

848 08-13 VEC13D VEM15D VET01D VEV04D

1098 / 1198 07-11 VEC13D VEM13D VET01D VEV04D

PANIGALE 899 / 1199 12-15 VEC16D VEM16D VEV05D

MONSTER 696 / 796 08-14 VEC14D VEM14D VEV05D

MONSTER S4R / S2R 03-08 VET01D

MONSTER 1100 09-13 VEM13D VET01D

DIAVEL 11-18 VEC17D

SCRAMBLER 15-17 VEC18D VEM18D

PANIGALE V4 2018 VEM19D VET06D VEV06D

HONDA FAIRING ENGINE FUEL CAP SCREEN

CBR 600 F 95-00 VET04H

01-06 VEC10H VET02H VEV02H

11-13 VEC25H VEM21H VET02H

CBR 600 R / RR 01-03 VET02H VEV02H

03-04 VEC14H VEM11H VET02H VEV02H

05-06 VEC17H VEM11H VET02H VEV02H

07-08 VEC20H VEM20H VET02H VEV02H

09-12 VEC24H VEM20H VET02H VEV02H

13-16 VEC26H VEM20H VET02H VEV05H

CBR 900 00-01 VET04H VEV02H

02-03 VET02H VEV05H

CBR 1000 R / RR 04-05 VEC15H VEM15H VET02H VEV02H

06-07 VEC19H VEM15H VET02H VEV02H

08-16 VEC22H VEM22H VET02H VEV06H

17-18 VEC27H VEM27H VET05H VEV07H

VTR 1000 SP1 / 2 00-06 VET02H VEV02H

HORNET 600 98-02 VEC18H VEM07H VET02H

03-06 VEC18H VEM16H VET02H

07-13 VEC21H VEM21H VET02H

CB 1000 R 08-17 VEC23H VEM23H VET02H

KAWASAKI FAIRING ENGINE FUEL CAP SCREEN

NINJA 250 R / NINJA 300 07-17 VEC21K VEM21K VET05K VEV05K

NINJA 400 2018 VEC32K VEM32K

157



158

VMC041 VMC042

VMC043 VMC044 VMC045 VMC046 VMC047 VMC048

VMC058

VMC037 VMC038 VMC039 VMC040

VMC057

VMC036

VMC056VMC050 VMC051 VMC052 VMC053 VMC054 VMC055

VMC049

VMC146 VMC 147 VMC408 VMC525 VMC644

RACE BOLTS

Viteria sfusa



Cap Head  / Testa cilindrica

Exagon Head  / Testa  esagonale

code measures
VMC036 10 S Ø 12 x m6 x 10

VMC036 15 S Ø 12 x m6 x 15

VMC036 20 S Ø 12 x m6 x 20

VMC036 25 S Ø 12 x m6 x 25

VMC036 30 S Ø 12 x m6 x 30

VMC036 35 S Ø 12 x m6 x 35

VMC036 40 S Ø 12 x m6 x 40

VMC036 45 S Ø 12 x m6 x 45

VMC036 50 S Ø 12 x m6 x 50

VMC036 55 S Ø 12 x m6 x 55

VMC036 60 S Ø 12 x m6 x 60

VMC036 65 S Ø 12 x m6 x 65

VMC036 70 S Ø 12 x m6 x 70

VMC036 75 S Ø 12 x m6 x 75

VMC036 80 S Ø 12 x m6 x 80

VMC036 85 S Ø 12 x m6 x 85

VMC036 90 S Ø 12 x m6 x 90

VMC036 95 S Ø 12 x m6 x 95

VMC053 10 S Ø 16 x m8 x 10

VMC053 15 S Ø 16 x m8 x 15

VMC053 20 S Ø 16 x m8 x 20

VMC053 25 S Ø 16 x m8 x 25

VMC053 30 S Ø 16 x m8 x 30

VMC053 35 S Ø 16 x m8 x 35

VMC053 40 S Ø 16 x m8 x 40

VMC053 45 S Ø 16 x m8 x 45

VMC053 50 S Ø 16 x m8 x 50

VMC053 55 S Ø 16 x m8 x 55

VMC053 60 S Ø 16 x m8 x 60

Exagon Head  Screw / Vite testa  esagonaleCap Head  Screw / Vite testa cilindrica

code measures
VMC054 35 S Ø 13 x m8 x 35

VMC054 40 S Ø 13 x m8 x 40

VMC054 45 S Ø 13 x m8 x 45

VMC054 50 S Ø 13 x m8 x 50

VMC054 55 S Ø 13 x m8 x 55

VMC054 60 S Ø 13 x m8 x 60

VMC055 10 S Ø 10 x m6 x 10

VMC055 15 S Ø 10 x m6 x 15

VMC055 20 S Ø 10 x m6 x 20

VMC055 25 S Ø 10 x m6 x 25

VMC055 30 S Ø 10 x m6 x 30

VMC055 35 S Ø 10 x m6 x 35

VMC055 40 S Ø 10 x m6 x 40

VMC055 45 S Ø 10 x m6 x 45

VMC055 50 S Ø 10 x m6 x 50

VMC055 55 S Ø 10 x m6 x 55

VMC055 60 S Ø 10 x m6 x 60

VMC055 65 S Ø 10 x m6 x 65

VMC055 70 S Ø 10 x m6 x 70

VMC055 80 S Ø 10 x m6 x 80

VMC055 90 S Ø 10 x m6 x 90

VMC525 8 S

Cap Head  Screw / Vite testa cilindrica

code measures
VMC036 10 S Ø 12 x m6 x 10

VMC036 15 S Ø 12 x m6 x 15

VMC036 20 S Ø 12 x m6 x 20

VMC036 25 S Ø 12 x m6 x 25

VMC036 30 S Ø 12 x m6 x 30

VMC036 35 S Ø 12 x m6 x 35

VMC036 40 S Ø 12 x m6 x 40

VMC036 45 S Ø 12 x m6 x 45

VMC036 50 S Ø 12 x m6 x 50

VMC036 55 S Ø 12 x m6 x 55

VMC036 60 S Ø 12 x m6 x 60

VMC036 65 S Ø 12 x m6 x 65

VMC036 70 S Ø 12 x m6 x 70

VMC036 75 S Ø 12 x m6 x 75

VMC036 80 S Ø 12 x m6 x 80

VMC036 85 S Ø 12 x m6 x 85

VMC036 90 S Ø 12 x m6 x 90

VMC036 95 S Ø 12 x m6 x 95

VMC053 10 S Ø 16 x m8 x 10

VMC053 15 S Ø 16 x m8 x 15

VMC053 20 S Ø 16 x m8 x 20

VMC053 25 S Ø 16 x m8 x 25

VMC053 30 S Ø 16 x m8 x 30

code measures
VMC042 10 S Ø 14 x m5 x 10

VMC042 15 S Ø 14 x m5 x 15

VMC042 20 S Ø 14 x m5 x 20

VMC042 25 S Ø 14 x m5 x 25

VMC042 30 S Ø 14 x m5 x 30

VMC043 10 S Ø 16 x m6 x 10

VMC043 15 S Ø 16 x m6 x 15

VMC043 20 S Ø 16 x m6 x 20

VMC043 25 S Ø 16 x m6 x 25

VMC043 30 S Ø 16 x m6 x 30

VMC043 35 S Ø 16 x m6 x 35

VMC043 40 S Ø 16 x m6 x 40

VMC044 10 S Ø 18 r.9,8 x m6 x 10

VMC044 15 S Ø 18 r.9,8 x m6 x 15

VMC044 20 S Ø 18 r.9,8 x m6 x 20

VMC045 10 S Ø 18 r.8,2 x m6 x 10

VMC045 15 S Ø 18 r.8,2 x m6 x 15

VMC045 20 S Ø 18 r.8,2 x m6 x 20

VMC046 10 S Ø 17 r.6 x m6 x 10

VMC046 15 S Ø 17 r.6 x m6 x 15

VMC046 20 S Ø 17 r.6 x m6 x 20

VMC047 10 S Ø 12 x m5 x 10

VMC047 15 S Ø 12 x m5 x 15

VMC047 20 S Ø 12 x m5 x 20

VMC047 25 S Ø 12 x m5 x 25

VMC047 30 S Ø 12 x m5 x 30

Dome Head  Screw / Vite testa bombata

code measures
VMC037 10 S Ø 14 x m6 x 10

VMC037 15 S Ø 14 x m6 x 15

VMC037 20 S Ø 14 x m6 x 20

VMC037 25 S Ø 14 x m6 x 25

VMC037 30 S Ø 14 x m6 x 30

VMC037 35 S Ø 14 x m6 x 35

VMC037 40 S Ø 14 x m6 x 40

VMC037 45 S Ø 14 x m6 x 45

VMC037 50 S Ø 14 x m6 x 50

VMC038 10 S Ø 14 r.3,6 x m6 x 10

VMC038 15 S Ø 14 r.3,6 x m6 x 15

VMC038 20 S Ø 14 r.3,6 x m6 x 20

VMC038 25 S Ø 14 r.3,6 x m6 x 25

VMC038 30 S Ø 14 r.3,6 x m6 x 30

VMC038 35 S Ø 14 r.3,6 x m6 x 35

VMC039 10 S Ø 14 r.4,8 x m6 x 10

VMC039 15 S Ø 14 r.4,8 x m6 x 15

VMC039 20 S Ø 14 r.4,8 x m6 x 20

VMC040 10 S Ø 14 r.6 x m6 x 10

VMC040 15 S Ø 14 r.6 x m6 x 15

VMC040 20 S Ø 14 r.6 x m6 x 20

VMC041 10 S Ø 14 r.3,5 x m5 x 10

VMC041 15 S Ø 14 r.3,5 x m5 x 15

VMC041 20 S Ø 14 r.3,5 x m5 x 20

Dome Head  Screw / Vite testa bombata

code measures
VMC048 10 S Ø 10 x m6 x 10

VMC048 15 S Ø 10 x m6 x 15

VMC048 20 S Ø 10 x m6 x 20

VMC048 25 S Ø 10 x m6 x 25

VMC048 30 S Ø 10 x m6 x 30

VMC048 35 S Ø 10 x m6 x 35

VMC048 40 S Ø 10 x m6 x 40

VMC050 10 S Ø 8 x m4 x 10

VMC050 15 S Ø 8 x m4 x 15

VMC050 20 S Ø 8 x m4 x 20

VMC050 25 S Ø 8 x m4 x 25

VMC050 30 S Ø 8 x m4 x 30

VMC056 10 S Ø 22 r.5 x m6 x 10

VMC056 15 S Ø 22 r.5 x m6 x 15

VMC056 20 S Ø 22 r.5 x m6 x 20

VMC056 25 S Ø 22 r.5 x m6 x 25

VMC056 30 S Ø 22 r.5 x m6 x 30

VMC057 10 S Ø 14 r.23 x m6 x 10

VMC057 15 S Ø 14 r.23 x m6 x 15

VMC058 15 S Ø 12 x 15 autofilet.

VMC146 12 S Ø 7,8 x m4 x 12

VMC147 10 S Ø 9,8 x m5 x 10

VMC147 15 S Ø 9,8 x m5 x 15

VMC147 20 S Ø 9,8 x m5 x 20

VMC147 25 S Ø 9,8 x m5 x 25

VMC147 30 S Ø 9,8 x m5 x 30

VMC408 10 S Ø 14 r.2,5 x m5 x 10

VMC644 13 S Ø 18 r.2,9 x m6 x 13

Dome Head  Screw / Vite testa bombata

Dome Head  / Testa bombata

VMC001
5
6
8

159



160

ACCESSORIES

Accessori vari

TVL01
Tyre caps

Tappi valvole ruote

AV01S
Tank protection sticky Special

Paraserbatoio Special 

AV01
Tank protection sticky Classic large

Paraserbatoio Classic grande

RR04_
"Ring Ray" two wheels stickers kit 
Strisce cerchi

02 Blue/Blu         04 Red/Rosso         07 Green/Verde       12 Yellow/Giallo



It is true that Valter never stops. After racing in the Italian and European championships he created the brand “Valter Moto Components”, 
that became soon a leading company making aluminum parts for motorcycles. With its own production branch VMC has qualified technicians 
who work with the latest numerical control machines, modelling aluminum, steel and titanium items. In 2017 he decided to jump into a new 
adventure: the Special bikes!

Valter Moto Components, leveraging on the small and artisanal reality of the company and on its values, it proposes with Vspecial an innovati-
ve project that satisfies the needs of the contemporary biker.
All made in Italy!

This project started in 2016, at the international
motorcycle fair Eicma in Milan. Valter Moto Components presented two motorcycles assembled following Valter’s taste and philosophy: 
the Suzuki Van Van200 “Clockwork Orange” and the Mv Agusta Dragster “Blackout”. 

In the wake of success at the fair in Milan and at the Motorbike Expo in Verona, the project V-special came to life and Valter has continued to 
develop unique creations. It is possible to admire the bikes inside the atelier in Carate Brianza, where the passionate and industry professionals 
come to see and shoot them. Starting from 2018 the new project is offering the lovers of customization, the opportunity to send their own bike 
under the hands of Valter, his son Luca and his excellent collaborators, to transform it into something special, or eventually just to add 
some parts to make your bike absolutely unique. 

È proprio vero che Valter non si ferma mai. Dopo aver corso molte gare nei campionati Italiani ed Europei creò il marchio “Valter Moto 
Components”, che divenne presto leader nella produzione di componenti in alluminio per moto da competizione. Una sede produttiva propria e all’a-
vanguardia ospita tecnici qualificati ed è dotata di macchinari tecnologicamente avanzati nella lavorazione dei metalli. Nel 2017 Valter decise di 
gettarsi in una nuova avventura: le moto Special!

Valter Moto Components, facendo leva sulla realtà artigianale di piccola media azienda e sui valori ad essa legati, con Vspecial propone un 
progetto innovativo che risponde alle esigenze del motociclista contemporaneo.
Tutto fatto in Italia!

Le basi del progetto iniziarono nel 2016, alla fiera internazionale del motociclo EICMA di Milano. Valter Moto Components presentò 
due moto  rivisitate secondo il gusto e la filosofia di Valter: Suzuki VanVan200 “Clockwork Orange” e MV Agusta  “Blackout”.

Sulla scia del successo al salone di Milano ed alla manifestazione Motorbike Expo di Verona, la nuova realtà Vspecial prese vita e Valter ha 
continuato a progettare delle creature uniche. È possibile ammirarle  all’interno dell’atelier a Carate Brianza, dove sono fotografate da 
appassionati e addetti del settore. Il nuovo progetto Vspecial a partire dal 2018 offrirà agli amanti della customizzazione, la possibilità di 
mandare la propria moto sotto le mani di Valter, di suo figlio Luca e dei suoi ottimi collaboratori, per trasformarla in qualcosa di unico, oppure 
di rendere proprie solo alcune parti che distingueranno il proprio mezzo in ogni occasione. 

161



162



MV AGUSTA   -   DRAGSTER_”BLACKOUT” DUCATI   -   X DIAVEL_”THE GUARDIAN”

GUZZI   -   V7III STONE_”THE GREENCH”SUZUKI   -   VAN VAN_”CLOCK WORK ORANGE”

163



164

Track red led rear light / Luce pista posteriore rossa led Right footpegs with led / Poggiapiede destro con led Fork rear stand titanium PRO / Cavalletto posteriore a forchetta in titanio PRO Kg. 3,5

"Titanium" stand spools / Supporti cavalletto "Titanio" 

Racing handlebar control panel / Pulsantiera manubrio racing "RACE" Handlebars Type 2 / Semimanubri Tipo 2 "RACE" Brake oil tank / Vaschetta olio freni

Homologated street mirror / Specchio street omologato ‘Street’ grip mirror uni / Specchio manopola uni street

"Titanium" handlebars ends / Terminali manubrio "Titanio"

“Track” nylon  frame protectors / Paratelai in nylon


